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The victories won for our liberation

Let us dedicate ourselves to rise together

To defend our |iberf3 and unifg

O Sons and Daughfers of Africa
Flesh of the Sun and Flesh of the Sky
Let us make Africa the Tree of Life
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Let us dll unite and sing JLogeﬂwer

To uphold the bonds that frame our destiny
|_eJl: us dedicojce ourse|ves ‘tO ﬂght Jcogejcher

For |osfing peace andjus{,ice on earth

O Sons and Daughfers of Africa
Flesh of the Sun and Flesh of the Sky
Let us make Africa the Tree of Life

Let us all unite and toll togeﬂwer

To give the best we have to Africa
The cradle of mankind and fount of culture
Our Pride and hope at break of dawn.

O Sons and Daugh{ers of Africa
Flesh of the Sun and Flesh of the Sky

| 186 | Let us make Africa the Tree of Life
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Meehns‘rrumen‘re vir massa en

' L Jewig

Wat sal jy met hierdie skale weeg? Is hulle analoog of digitale skale?

Q. b. C.

Wat sal jy met die volgende meetinstrumente weeg? Sal jy dit in kilogram of gram

1.
weeg?
Tipe Vir meting: Kilogram of
gram
Badkamerskaal

-_ﬂ.

Balanseerskaal

-_— -

Kombuisskaal

Trekskaal

7
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N

Ons gebruik skale om massa en gewig te meet. Meeste mense
gebruik albei woorde asof hulle dieselfde is, maar hulle verskil.
Die massa van ‘n voorwerp is hoeveel materie dit bevat. Dit
verander nie. Die gewig van ‘n voorwerp verander volgens
swaartekrag. ‘n Voorwerp Objek weeg ses keer meer op aarde
as op die maan, en weeg niks in die ruimte nie, alhoewel sy
massa orals dieselfde bly.

‘n Balanseerskaal meet massa. ‘n Trekskaal meet gewig. Op
aarde gee albei skale vir ons dieselfde geskatte lesing, dus vir
alledaagse praktiese aktiwiteite kan ons ook trekskale (soos
badkamer- en kombuisskale) gebruik om massa te meet.

J

2,

Hoe sal jy die massa van die volgende meet (met watter meetinstrument en in
gram of kilogram)?

a. ‘n Tros piesangs: b. Suiker vir ‘n koek resep:
c. ‘n Kind wat die kliniek besoek: d. ‘n Skootrekenaar:
3. Beaniwoord die volgende vrae:
a. Ons gebruik skale om voorwerpe te weeg.
i. Isdaarslegs een fipe skaal?
ii. Noem sommige van die tipes skale wat ons gebruik en waarvoor ons hulle gebruik.
b. Sal ‘n sak vol katoen afval meer weeg as dieselfde grootte sak half gevul met

staal spykers?e

Ons gebruik gram (g) en kilogram (kg) wanneer ons massa meet. .

i. Watter meeteenheid dink jy gebruik ons om swaarder voorwerpe mee te
meet?e

i. Watter meeteenheid dink jy gebruik ons om ligter voorwerpe mee te meet? .

Meet die bestandele

18 16

Datum:

My ma het ‘n koek gebak. Wat het sy gebruik om die bestandele mee af te meet?

3
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Wat is 'n skaal? Omkring al de weeginstrumente wat ons gebruik om voorwerpe te

weeg. Wat sal jy met elkeen van hierdie weeginstrumente weeg?

1. Wat weeg ons met weeginstrumente?

Weeginstrument

Gee 'n voorbeeld van wat jy daarmee kan weeg

Trekskaal

Vleis

2. Beantwoord die volgende:

a. Hoeveel gram is daar in 'n kilogram?

b. Hoeveel gram is daar in 2,4 kilogram?2
c. Hoeveel gram is daarin 100 kilograme
d. Hoeveel kilogram is daar in 23 500 gram?2

e. Hoeveel kilogram is daar in 48 250 gram?@
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3. Wat sien jy om jou wat ongeveer 1 kg weeg?
(Jy mag nie 1 kg suiker antwoord nie!)

4. Kyk na die prentjies. Skat hoeveel elkeen weeg.

-
A

a. tennisbal b. ﬁwediumgroo’r’re hond

d. sportskoene

vervolg «
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5. Teken die intervalle vir elke trekskaal. Voltooi die prentjie sodat die trekskaal

ten volle vitgerek is en al die intervalle voltooi is.
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a. Hoeveel intervalle het jou trekskaal?

kg kg kg kg kg
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b. 1kg=

c. Gaan dit dieselfde wees vir alle trekskale?
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mm op die frekskaal?
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Jy kan jou eie skale met huishoudelike voorwerpe
maak.

Jy kan 'n balanseerskaal maak soos geillustreer.

Jy kan 'n trekskaal met 'n veer en 'n skuifspeld
maak.
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1. Omkring die gepaste eenheid wat jy sal gebruik om elke voorwerp te weeg.

Massa Kapasiteit
Vragmotor mg g kg Glas water ml liter
Waterin 'n .
Boek mg g kg wasbak ml liter
Insek mg g kg Watertenk Q ml liter
Wetenskaplike .
Hoender mg g kg chemikalié l ml liter
2. 1 liter water = 1 kg water. Voltooi nou die volgende:
a. 2 liter water weeg kg. b. 500 ml water weeg kg.
c. 250 ml water weeg kg. d. 125 mlwater weeg kg.
e. 50 ml water weeg kg. f. 2300 mlwater weeg kg.
g. 1,5 liter water weeg kg. h. 4,55 liter water weeg kg.
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3. Voltooi die tabel hieronder.

——
=
N Petrol Melk
g 2 - :

See-
(== water

Kookolie

Vloeistof (1 liter) Gewig

Kg g

Water

See-water
Melk

Paraffien

Petrol

Kookolie

Olyfolie
Kwik

Kwik is so
swaarlll

a. Watter vloeistof is die ligste?2 .

b. Watter vloeistof is die swaarste?2

c. Waarom verskil die massa van die vloeistowwe?

Dit is pret om te dink ...

— Asjy 'n onbeperkte watertoevloei en slegs

twee ongemerkte houers met 'n kapasiteit van

9 liter en 4 liter, het:
— Hoe kan jy presies 6 liter water in een of beide

van die houers meet? .
— Wat sou gebeur as jy 9 kg, 4 kg en 6 kg water

moes meet, in plaas van liters? Sou jou

antwoord dieselfde wees of sou dit verskil2
Waarom? .

Teken:

Datum:

9
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-0Simadssa-probleme op

Hersien: Gaan deur hierdie opsomming oor hoe om ‘n probleem op fe los en gebruik die vrae om

jou te lei.

i. Lees en onderstreep die
vraag.

Waarna soek jy in
hierdie probleem?

ii. Skryf die getalle en
versteekte getalle neer.

Let daarop datf soms
word die getalle in
woorde geskryf.

iii. Skryf die sleutelwoord/
woorde neer.
Watter basiese

bewerking (+, -, x of
+) sal jy gebruik?2

/

iv. Kruis die getalle vit wat jy
nie nodig het nie.

onnodig om hierdie
probleem op te los?

/

Watter inligting is |

v. Los op deur die gebruik
van prentjies, tekeninge of
konkrete apparate.

Teken ‘n prentjie om
jou te help om die
probleem op fe los.

fa

vi. Skryf ‘n getallesin.

Watter getalle en
basiese bewerking(s)
sal jy gebruik?

/

vii. Wys al jou werk.

Hoekom het jy hierdie
respons gekies?

/

viii. Maak jou antwoord sin2 Probeer dit.

Nadat jy ‘n antwoord gekry het, hoe
kan jy kontroleer of dit korrek isg

r

. Doen die volgende probleme in jou skryfboek.

a. ‘'n 500 g sak meel kos R3,50. Hoeveel sal 1,5 kg kos?

Moontlike oplossing:

i. Hoeveelsal 1,5 kg kos?

i. Die belangrike getalle is 500 g, R3,50 en 1,5 kg.

ii. Optelling of vermenigvuldiging en deling

iv. Jy sal al die getalle in hierdie woordprobleem benodig.

§@ R3,50
] 4

OF 15009 +500g=3; 3xR3,50=

J %y R3 50 7

| Car 1
=<4

vi. R3,50 + R3,50 + R3,50 =

vii. R? +R1,50 =R10,50
viii. R10,50 + 3 = R3,50

j R3,50

10
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o.

c. My broer het ‘n massa van 25 kg en my suster weeg dubbel soveel. Wat is my
suster se massae

d. Aseenkoek 275 g bruismeel benodig, hoeveel meel het ek vir drie koeke
nodig?¢

e. ‘n Winkel verkoop 40 kg rys vir R450. Hoeveel sal 1 kg kos?

vervolg «

18 16 17 18 19 20 21 22 28 24 286 26 2r 268 20 30



| f. Ken se familie gebruik 3,5 kg rys ‘n week. Hoeveel rys koop sy ma
in ‘n maand?

g. Wanneer my ma waspoeier koop, betaal sy R45,65 vir ‘'n 3 kg sak. Hoeveel sal sy
vir 1 kg betaal?

h. My pa eet 125 g sjokolade ‘n dag. Hoeveel gram sal hy in twee weke eet?e
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£,

R ‘n 4 kg sak rys is vir my gegee om na my ouma se huis te neem. Oppa
daarheen het die sak geskeur en ‘n kwart daarvan het uitgeval. Hoeveel
kilogram rys sal my ouma hé om te kook?

- ‘n Sjokoladekoek benodig 445 g meel. As my tannie 20 koeke wil bak, hoeveel
meel sal jy benodig?

k. ‘nSkoolboek weeg 25 g en ek het 12 boeke in my sak. Hoeveel weeg die
boeke?e

17 18 19 20 21 22 23 24 28 26 27 28 20 30



Soms praat mense van 'n halfmiljoen. Wat beteken dit?

\ f . \ K Toe ons Maropeng, die Wieg \
My ouers het M Is dit nie °
,Y Ui 1 Al @it feEh Y dieselfde as van die Mensdom, besoek het,
n hUIS. ylr n “p.)rcg‘rig droommotor n halfmit het hulle ons vertel dat party
halfmiljoen e kos N el .meljoen klipgereedskapstukke 500 000
gekoop!! : R500 000. =k jaar gelede gemaak is.

@e gids

het gesé dis
dieselfde as 'n
halfmiljoen jaar

/ \ gelede. r -

\_ AN

1. Sé of die volgende waar of onwaar is:

a. Die Suid-Afrikaanse bevolking groei met meer as 500 000 per jaar.
b. Gauteng het 'n bevolking van 12 500 000.

c. Die Suid-Afrikaanse regering beplan om 500 000 plakkershutte

teen 2014 op te gradeer.

Kwartaal 3

d. In die eerste tien dae van 2010 se Wéreldbeker is ongeveer

500 000 kaartjies verkoop.

e. In 'n gemiddelde Suid-Afrikaanse skool is daar 500 kinders.

2. Voltooi die volgende:
a 500+ 40+ 300000+ 5000+ 90000+ 1 =

. 6+ 900+ 9000+ 70+ 10000 + 400 000 =

c. 80+ 6+ 500 + 6 000 + 400 000 + 20 000 =

d. 400 000 + 20 000 + 5000 + 8 =

e. 300 000 + 400 + 20 =

3. Verander die syfer 5 in elke getal na nul. Wys die bewerking wat dit nul sal maak.
a. 478 578 = |

|

b. 353897 = | |
C. 294025 = | |
|

|

d. 500 000 = |
e. 893257 = |
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4. Jou oom het R12 miljoen in die lottery gewen. Hy het toe by verskillend
winkels artikels gaan koop. Help hom om sy tjeks in te vul. Raai wat het hy met
hierdie tjeks gekoop.

Betaal

Die bedrag | R

Craque to. Brarch Sor Cose e

"0002L3 v 20 L=02039 OL23LSE?

Betaal

Die bedrag | R

Craque to. Brarch Sor Cose e

"0002L3 v 20 L=02039 OL23LSE?

0
k /@ w102 o .

Die bedrag | R

Betaal

Craque to. Brarch Sor Cose e

"0002L3 v 20 L=02039 OL23LSE?

5. Skryf in vitgebreide notasie. Gebruik syfers 1 tot 9 om vyf verskillende
9-syferheelgetalle te maak wat kleiner as 5 000 000 is, maar groter as 2 000 000 is.

a.

o.

vervolg @
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"Geialle tot 9—syferheelgetalle vervolg

6. Wat beteken stygende- en dalende orde?

7. Skryf die volgende in stygende orde.
Q.22 256 276, 22 256 672, 22 256 267, 22 256 627

.73 782894, 73 782 498, 73 782 849, 73 782 489

C. 83 243 228, 83 242 283, 83 243 822, 83 243 282

Kwartaal 3

d. 44 219 248, 44 219 284, 44 219 842, 44 219 824

e. 63318 278, 63318 827, 63 318 872, 63 318 287

f. 63 318 278, 63 318 827, 63 318 872, 63 318 287

8. Skryf die volgende in dalende orde.
a.11271872,11271278,11172827,11 721782

. 92287 198, 92782 891, 92278 189, 92 891 782

C.74 357 543,74 753 345,74 375 543, 74 357 534

d. 53 573798, 53 375 897, 53 537 798, 53 573 789

16
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€.32 122 678, 32221 876,32 122 687, 32212 678

f. 91 847 324, 91 748 423, 91 874 324, 91 847 342

9. Vergelyk die onderstreepte syfers, en verduidelik die verhouding in jou eie woorde.

a. 3563 and 1 635
b. 2002 and 2 002

c. 299 and 9 299

d. 1 and 1001

e. 4000 and 44

10. Kyk na die getallebord en beantwoord die vrae.

1 213141567 (8]°9 10
111213 141151617 (18] 19| 20
21122231 24|125|26(27(28]29]| 30
31132(33)|34|35|36(37(38]|39]| 40
41|42 (43| 44| 45| 46| 47 | 48| 49| 50
51 52(53]54|55(56[57]58(59(| 60
611626364 |65|66(67 (6869 70
7117273\ 7475|7677 78|79 80
81 (8283|184 (85|86|87(88([8%9]| 90
2119293 (94(95]196]97 19899 100

Getallelegkaart

My pa onthou dat hy 'n mooi huis gesien het. Hy kon nie die huis se prys goed sien
nie, maar hy het geweet dit was 'n é-syferheelgetal.

¢ Hy het onthou dat die eerste syfer 'n 5 was en in die plek van die tienduisende

was daar 'n 7.

e Hy het onthou dat hy die syfer 1 gesien het.

¢ In die plek van die honderde het drie keer die syfer gestaan wat die duisende

aandui.

¢ Hy het gesé die getal in die plek van die ene was vier keer die getal in die tiene

se plek.

¢ Ten slotte het hy gesé die syfer 2 het in die duisende se plek gestaan.

Wat is die getale

18 16 17 18 19 20 21

22 28 24 28 26 22U 28 290 0

a. Kleur al die priemgetalle in.

b. Watis ‘n priemgetale

c. Watis ‘n saamgestelde getale

17



Kwartaal 3
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My ma gaan 'n
huis koop vir

R498 789.

1. Rond af tot die naaste 10. Omkring die syfer waarna jy kyk wanneer jy besluit om

My broer
gaan 'n kar
koop vir

R201 987.

Die vragmotor
het

334 579

tamaties

vervoer.

op- of afwaarts tot die naaste 10 af te rond. Voltooi die sinne.

a.

© 2 0 O

2. Rond dof tot die naaste 100. Omkring die syfer waarna jy kyk wanneer jy besluit om

345 880

345 890

345 8@Ié tussen

en

278 947 |€ tussen

2 489 371 1€ tussen

15218 965 |€ tussen
593 499 999 |€ tussen

345 880

en kan afgerond word tot

en kan afgerond word tot

en

en kan afgerond word tot

en

en kan afgerond word tot

opwaarts of afwaarts tot die naaste 100 af te rond. Voltooi die sinne.

a.

© o 0 O

3. Rond dof tot die naaste 1 000. Omkring die syfer waarna jy kyk wanneer jy besluit om

345 I& tussen 345800 |en [ 345 900 en kan afgerond word tot .

278 947 |€ tussen

en

3 489 371 |€ tussen

87 218 965 Ié tussen
357 499 999 |é tussen |

|en kan afgerond word tot Q

en kan afgerond word tot

en

en kan afgerond word tot

en

en kan afgerond word tot

el

boontoe of ondertoe tot die naaste 1 000 af te rond. Voltooi die sinne.

a.

© 14 2 8 4 8 6 7 8 ¢
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345 000

en 346 000

3452 |€ tussen

278 947 |€ tussen

en

4 489 371 1€ tussen

60 218 965 |€ tussen |
300 499 999 |€ tussen

|en kan afgerond word tot Q

en kan afgerond word tot

346 000

en kan afgerond word tot

en kan afgerond word tot

en kan afgerond word tot

|en kan afgerond word tot Q
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Om die prys van 11 penne teen 95c elk te beraam, rond 'n
mens 11 ondertoe af tot 10 penne en 95¢c boontoe tot R1.

Die geskatte prys sal dan 10 x R1 = R10,00 wees.

. Voltooi die onderstaande vrae:

. Beraam die prys van 27 lekkers teen 81c elk.

a
b. Beraam die prys van 41 sjokolades teen R5,40 elk.

o

d. Beraam die prys van 1 002 pakkies skyfies teen R4,10 elk.

| |
| |
Beraam die prys van 199 koeldranke teen R6,90 elk. | |
| |
| |

e. Beraam die prys van 19 542 suiglekkers teen R1,99 elk.

. Die eerste getal hier onder is afgerond tot die tweede getal. Is dit afgerond tot die
naaste 5, 10, 100, of 1 000? (Die antwoord kan meer as een van die opsies wees.)

a. R83 is afgerond tot R100.

b. R1 836 is afgerond tot R1 840.

c. R104 is afgerond tot RO.

d. R5 790 is afgerond tot Ré 000.

e. R5080 is afgerond tot R5 100.

f. R5 049 is afgerond tot R5 050.

Help 'n maat

Teken 'n prentjie wat vir kleintjies
die begrip “afrond” verduidelik.
(Byvoorbeeld, as jy stap van ... na ...
en dit begin reén, watter skuilplek is
die naaste?)

Onthou om die punt waarvan jy in
die feenoorgestelde rigting begin
afrond, baie noukeurig aan te dui.
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Hoe vinnig kan jy die volgende antwoord?
- Tel 40 000 + 3 000 + 200 + 30 + 2 + 1 bymekaar.
- Watis die som van 2 300 en 6 5002

Hoe het die
- Watis 250 en 4 000 altesaam? blou wc.I:o:'d;.\ \
- Watter drie getalle sal vir jou 'n totaal van 250 gee? 100 genelp: r

- Tel 190 en 45 bymekaar.

- Watis die som van 2 000 en 4562

- Hoeveelis 375 en 456 altesame?

- Watter drie getalle sal vir jou 'n totaal van 1 000 gee?

1. Los die volgende probleme op. Die prentjies en die woord in blou sal jou
help.
a. Tydens 'n skoolkonsert het daar 363 volwassenes en 655 kinders in die

. . Watter woord
skoolsaal gesit. Hoeveel stoele het hul benodig? sal my help
om die regte
bewerking te

kies?

Probeer om
'n prentjie in
jou gedagtes
te vorm.
Hierdie is
die aantal
sitplekke in
die saal.

300 + 600 + +50 + +5
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b. Daar was 4 876 toeskouers by die Stormers se rugbywedstryd en
6 973 toeskouers by die Blou Bulle se wedstryd. Hoeveel mense het rugby
gekyk?e

i. Watter prentjie sien jy in jou gedagtes?

ii. Watter bewerking moet jy gebruike

iii. Los die probleem op.

vervolg @
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syferheelgeiralle

EOpielprobleme metiS

'n Boer plant 5 389 nuwe bome in 'n plantasie. Die ou plantasie het 3 893

bome. Hoeveel meer bome is daar nou?

C.

¢ |PD4ADMN/

2. Kyk na die prentjies hieronder en skryf ‘n interessante optel woord probleem neer.

oRoeeeeek RO
oo oo N A I
oRoReReReReReoK o RoHe ke Ho e HoHeR
oReReReReeReoR A R N
oo ReleReeRek A R
R R R R R AR Rt oiei<o<o10i<ai<0 ol<ok
A RARA R AR R AR A R AR 010 1<i<o401<01<010l<0l

4 B DA DA DA D DB A EALA B B LA BARAD,
oRekehelekeiokei shoke koo koo heteR

oo eKelolelolooK  ooo oo o oto oo
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3. Skryf 'n gepaste en interessante woord probleem vir:
Voltooi die som.

Operasie “Snap”

Benodig: Wat om te doen:
Knipselblad 6. Stap 1: Deel dieselfde aantal kaarte aan elke speler uit.

Stap 2: Elke speler plaas dan sy of haar pakkie kaarte onderstebo voor
hom of haar neer.

Stap 3: Elke speler tel dan een kaart op. Hulle draai die kaart om en plaas
dit langs die onderstebo pakkie neer.

Stap 4: Hulle kyk dan of daar twee kaarte is wat dieselfde is.
- As daar twee kaarte is wat dieselfde is, sal iemand “Snap” sé.

- Die eerste persoon wat “Snap” s&, kry al die kaarte wat reg omgedraai
tel op is, en wat bymekaar pas. Die spel gaan dan aan van stap 3 af.

- Asdie spelers aan die einde van die pak kaarte kom, voor die speletjie
klaaris, dan draai hul die pak weer om.

Die speler met die meeste kaarte is die wenner.

plus
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Watter woord
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Ilgende antwoord

ie vo

jyd

Afdirek

kan
Trek 40 000 van 80 000 af.

innig

Wat is die verskil tussen 7 800 en 5 4002

Minus 90 000 en 55.
Verminder 100 000 met 10 000.

Trek 450 van 19 000 af.
Verminder 50 000 met 1 000.
Neem 25 000 van 100 000 weg.

Trek 15 000 van 45 000 af.
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b. Daaris 34 763 bome in 'n plantasie. Tydens 'n storm word 14 999 bome
verwoes. Hoeveel bome is daar oore

i. Watter prentjie sien jye

ii. Watter bewerking moet jy gebruik?

iii. Los die probleem op.

vervolg @
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Afirekprobleme met

’ Lo syferheelgetallesvenolg

C. 24 789 mense maak gebruik van huurmotors as vervoermiddel in die oggend.
17 989 mense klim na 30 minute af. Hoeveel mense is nog in die huurmotors?

Kwartaal 3

2. Kyk na die prentjie hieronder en skryf 'n interessante aftrek woordprobleem neer.

seeeeeewee
sereveRRee SV
teveveveve N
eee® 000 ¥

0000000000 1
0000000000
0000000000
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3. Skryf 'n gepaste en interessante woordsom vir die volgende neer:
99 999 en 38 238.

Operasie “Snap”

Benodig: Wat om te doen:
Knipselblad 6. Stap 1: Deel dieselfde aantal kaarte aan elke speler uit.

Stap 2: Elke speler plaas dan sy of haar pakkie kaarte onderstebo voor
hom of haar neer.

Stap 3: Elke speler tel dan een kaart op. Hulle draai die kaart om en plaas
dit langs die onderstebo pakkie neer.

Stap 4: Hulle kyk dan of daar twee kaarte is wat dieselfde is.
- As daar twee kaarte is wat dieselfde is, sal iemand “Snap” sé.

- Die eerste persoon wat “Snap” s&, kry al die kaarte wat reg omgedraai
trek af is, en wat bymekaar pas. Die spel gaan dan aan van stap 3 af.

- Asdie spelers aan die einde van die pak kaarte kom, voor die speletjie
klaaris, dan draai hul die pak weer om.

Die wenner is die speler met die meeste kaarte.

minus
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1. Gee vyf verskillende kombinasies vir die geldnote hieronder. Jou antwoorde kan
in rande of sente wees.

p—

a. K RS+ RS
o, [

Kwartaal 3

e e
Cs i 4
-—
-
s

o HE.
2. Hoeveel kos dit? Gerda wil klere en bykomstighede koop. Sy het verskillende

winkels op verskillende dae besoek. Na elke besoek kyk sy na haar beursie. Stel
vas of sy nog genoeg geld het na elke besoek.

Het meer geld | Hoeveel het ek | Sal ek kleingeld | Hoeveel klein-

Geld beskikbaar Koste nodig? nog nodig? kry? geld sal ek kry?

Winkel 1:
R79,95 vir'n
denim

Winkel 2:
R99.,95 vir 'n trui

Winkel 3:

R65,75 vir 'n paar
skoene

Winkel 4:

R39,95 vir 'n sak

Winkel 5:
RS5 vir lugtyd

28
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3. Ek het rekord van laasjaar se geldsake gehou. Help my asseblief; ek het van die
inligting verloor.

Maand Sakgeld Uitgawes Spaargeld @
ey B~ ] e
Januarie 4 ; ;m__ :m__
Februarie | € | l@%

April e g} |

Mei e [ N .

[ - N
Julie N =Eﬁ'
avgustus | LY
September | 11" :&}_ O°®®
Okiober | {18 'g 0@.

—
el A Y Y D)

Totaal:

Junie E i

i

|

]|

P.
__1'

?
P
L)
L)
.

a
:

|
i

|
|

a. Wat is die totale bedrag wat jy in een jaar ontvang hete

b. Wat was jou vitgawes vir die jaar?

c. Wat was jou besparings vir die jaar?

29
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Kwartaal 3

30

Lees die strokiesprent. Wat dink jy gaan Linda volgende doen?

graag begin
om geld fe
spaar.

Mamma, ek wil l

Dit is
wonderlik,
my kind.

Waar moet
ek begin?

\
—

Jy moet
eers weet
hoeveel geld
jy elke maand
/ verdien.

... en hoeveel
geld jy vitgee.

—_—T

Wonderlik!
Wat dink
Jy moet jy
volgende
doen?

4

Hmmmm!!! Ek
dink ek moet dit
wat ek vitgee,

aftrek van wat
ek verdien. l .
Dis reg. Ek kan
sien jy het 'n
wonderlike

juffrou wat jou al
die dinge leer.

1. Help my om my besparings vir die maand te bereken deur die onderstaande tabel
te gebruik. Die kontantstrokies mag jou help.

Vis
Kitskos Bel-Bel Sel
Tel: 011 907 0893 Iy
BTW: 43743344897 2, 4 L7 Tel: (011) 907 0808
Datum: 3 Maart 2011 Urm, 37839 0304 BTW: 437839983734 Flip-flop
S 7547 407? -
, Ok, %ry , <93 | Datum: 20 Maart 2011 winkel
S_kyfues R15.99 75 07, Tel: (011) 707 0806
\1/;30/ BTW 512629 Lugtyd:  R29.50 BTW: 8250206829034
o .
Totaal: R33.03 Datum: 22 Maart 2011
Lugtyd: R109.59
15 % BTW R15.34
Totaal: R124.93
Inkomste Uitgawes Besparings
Sakgeld: R150,00 Welsyn: R50,00
Verjaarsdaggeld: R120,75
Was en poleer pa
se kar: R25,00
Totaal

© 91 2 8 4 8§ 6 7
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2. Los die volgende geldprobleme op:

a. Ek kry R75 sakgeld per maand. Ek het die volgende bestee: R15,00 by
die skool se snoepie, R14,75 vir 'n nuwe paar sokkies, R25 vir 'n fliekkaartjie, en
R12,50 aan 'n welsynsorganisasie. Voltooi die onderstaande tabel.

Inkomste Uitgawes Besparings

Sakgeld: R150,00 Welsyn: R50,00
Verjaarsdaggeld: R120,75

Was en poleer pa
se kar: R25,00

Totaal

b. Kyk na die inligting in die onderstaande tabel. Skryf jou eie woordsom neer.

Inkomste Uitgawes Besparings
R350 Lugtyd: R29
Snoepiegeld: R52,50
Welsyn: R75.75
. R95,99
Denim: R25
Fliekkaartjie:
Totaal

Gebruik die volgende woorde/frases om ’'n prentjie te skep:

Besparing

s,
ak red wat krom!
a

Inkomste
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Wat is die verskil tussen die getalle?
A N N N N S i N N

10 000 | 20 000 | 30 000 | 40 000 | 50 000 | 60 000 | 70 000 | 80 OO0 | 20 OO0 {100 OO0

10005 | 20 005 [ 30 005 | 40 005 | 50 005 | 60 005 | 70 005 | 80 005 | 20 005 (100 005

10750 | 20 750 | 30 750 | 40 750 [ 50 750 | 60 750 | 70 750 | 80 750 | 20 750 | 100 750

1. Watter getal kom volgende?

(\ @\

\g a. 60 000, 70 000, 80 000, b. 72 500, 82 500, 92 500,

+—

S

é C. 149 999, 159 999, 169 999, d. 165250, 175250, 185 250,

2. Voltooi die tabel. Gebruik elke keer die gegewe getal.

Getal Plus 10 Plus 100 Plus 1 000 Plus 10 000

187 563 187 573

143 784

127 899

136 999

189 999

Voorbeelde:

Voorbeeld 1:

135 689 + 42 999

100 000 + 30 000 + 40 000+ 5000 + 2000 + 600 + 9200+ 80+ 90+ 9 + 9
100 000 + 70000+ 7000 + 1 500 + 170 + 18

100 000 + 70 000 + 7000 + 1 000 + 500 + 100+ 70+ 10+ 8

100 000 + 70 000 + 8 000 + 600 + 80 + 8

178 688

32
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Voorbeeld 2:

13 &5 6 8 9 T 11
+ 4 2 9 9 9 13 56 8 9
1 8 (?+9) + 4 29 9 9
170 (80 + 90) 178 6 8 8
1500 (600 + 200)
7 000 (5000 + 2 000)
+ 7 0000 (30 000 + 40 000)
1. 00000 (100 000 + 0)
1 7 8 6 8 8

3. Gebruik enige twee metodes om die volgende te bereken. Skryf die stappe neer.

Q. 145345 + 32 453 = b. 137876+ 52128 =
C. 163762+ 25289 = d. 152784+ 35568 =
e. 172 689 + 29 999 = f. 99999+ 99999 =

4. Kontroleer jou antwoorde vir vraag 3 a. tot f. deur die omgekeerde bewerking van
optelling te gebruik. Gebruik ‘n aparte vel papier.

vervolg @
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g Opiielling mel 6-syferheelgetalle

| venveld

Dy

5. Voltooi die woordsomme.

a. Die hoenderboer het Maandag 29 500 eiers en Dinsdag 32 700 eiers
afgelewer. Hoeveel eiers is daar altesaam?

Kwartaal 3

. Ons loop 120 000 mMm van punt A na punt B. Ons loop nog 350 00 mm
van punt B na punt C. Hoe ver het ons geloop? Gee jou antwoord in
mm en m. Watter eenis meer gepas: m of mm?2

34
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6. Skryf 'n gepaste en interessante woordsom vir:
150 000 en 30 000. Los die woordsom op.

Hoe groot is jou getal?

Benodig: Wat om te doen:

- Knipselblad 3 - Gooi die 1 000e-dobbelsteen.

- Gebruik die 1 000'e-, - Tel die getal op die dobbelsteen by die eerste getal op
10 000'e- en 100 000'e- T

dobbelstene- wat jy in 'n
vorige akfiwiteit gemaak
het.

- Skoon papier.

16 17 18 19 20 21 22 28 24 28 26 2r 26 290 30

- Skryf jou berekeninge op die papier neer.

- Doen nou dieselfde met die ander vier getalle op die
blou kaart.

- Kontroleer jou maat se antwoorde.

- Die speler met die meeste korrekte antwoorde is die
wenner.

- Herhaal die aktiwiteit met die 10 000e- en die 100 000e-
dobbelsteen.

35



Kwartaal 3

36

Wat is die verskil tussen die getalle?

Affrekking met 6-syferheelgetalle

P <N N N R R Y

10 000

20 000

30 000

40 000

50 000

60 000

70 000

80 000

90 000

100 000

10 009

20 009

30 005

40 009

50 009

60 009

70 009

80 009

90 009

100 009

10 0565

20 065

30 055

40 055

50 055

60 055

70 055

80 055

90 055

100 055

185743 - 59 857

© 91 2 8 4 8§ 6 7
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100 000 + (80 000 — 50 000) + (5 000 — 9 000) + (700 — 800) + (40 — 50) + (3 - 7)
100 000 + 30 000 + (5 000 — 9 000) + (700 — 800) + (30 - 50) + (13- 7)
100 000 + 30 000 + (5000 — 9 000) + (600 — 800) + (130 = 50) + (13 -7)
100 000 + 30 000 + (4 000 — 9 000) + (1 600 — 800) + (130 - 50) + (13- 7)
100 000 + 20 000 + (14 000 — 9 000) + (1 600 — 800) + (130 = 50) + (13 - 7)
100 000 + 20 000 + 5 000 + 800 + 80 + 6
125 886

10 19 12 18 14

110 400(120 400{130 400|140 400|150 400|160 400(170 400(180 400(120 400|200 400
. Watter getal kom volgende?
a. 187 500, 177 500, 167 500, b. 135250, 125 250, 115 250,
c. 152 999, 142 999, 132 999, d. 143 654, 133 654, 123 654,
2. Voltooi die tabel:
Getal Trek 10 of Trek 100 aof Trek 1 000 af Trek 10 000 af
164 389 164 289
158 304
187 643
199 999
109 000
Voorbeelde:
Voorbeeld 1:




Voorbeeld 2:

1 8 5 7 4 3 7 1416 13 10
- 5 9 8 5 7 1" & B 7 4 3
6 (13-7) - 5 9 8 5 7
8 0 (130 - 50) 1 2 58 8 6
8 00 (1 600 — 800)
5000 (14 000 - 9 000)
2 00 00 (70 000 — 50 000)
+ 1000 00 (100 000 - 0)
12 5 8 8 6

3. Gebruik albei metodes om die volgende te bereken:

Q. 188763 - 56 541 = . 175754 - 44 639 =

Gebruik 'n ekstra vel papier indien nodig.

C. 169 657 — 53 489 = d. 163 864 — 48 986 =

Gebruik 'n ekstra vel papier indien nodig.

e. 157 802 -99 999 = f. Watter metode verkies jy¢ Waarom?e

Gebruik 'n ekstra vel papier indien nodig.

vervolg &
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4. Los die volgende woordsomprobleme op:

a. Daaris 190 500 tamaties wat van die tamatieplaas af kom. 47 925 is vrot.
Hoeveel tamaties kan ons mark toe stuur?

Kwartaal 3

b. In ons graad het die kinders 145 000 ml water gedrink. Die graad vywe
het 28 500 ml minder as ons gedrink. Hoeveel het hulle gedrink2 Skryf jou
antwoord in ml en liter neer. Watter een is meer gepas om te gebruik?2

5. Gebruik ‘n sakrekenaar om jou antwoorde in vraag 4 te kontroleer.

38
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6. Skryf 'n gepaste en interessante woordsom vir:
190 000 en 35 000. Los dit op.

Hoe groot is jou getal?

Benodig: Wat om te doen:

- Gebruik die 1 000e- en - Gooi die 1 000e-dobbelsteen.
10 000e- dobbelstene - Trek die getal waarop jy geland het, van die eerste getal
wat jy in 'n vorige op die blou kaart af.

- Skryf jou berekeninge op die papier neer.

akfiwiteit gemaak het. - Doen nou dieselfde met die ander vier getalle op die blou

- Skoon papier.

kaart.
- Konftroleer jou maat se antwoorde.
ye—— - Die speler met die meeste korrekte antwoorde is die
10 000 wenner.
- Doen dieselfde, maar gebruik die 10 000e-dobbelsteen.

.

16 17 18 19 20 21 22 28 24 28 26 2r 26 290 30
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Kwartaal 3

7 ™

Wat is die verskil tussen die getalle in elk van hierdie rye?

7 ™\

RN

~ ™

100 000

200 000

300 000

400 000

500 000

91 000

101 000

201 000

301 000

401 000

70 500

80 500

90 500

100 500

110 500

Y~

1. Watter getal kom volgende?
a. 100 000, 200 000, 300 000,
b. 172 500, 272 500, 372 500,
c. 199 999, 299 999, 399 999,

d. 283 321, 293 321, 303 321,

2. Voltooi die tabel:

_ -

Wat is die verskil tussen die getalle? Tel terug.

Getal

Tel 10 000 by

Trek 10 000 aof

Tel 100 000 by

Trek 100 000 af

223 340

367 245

378 392

263 287

399 999

40
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Voorbeelde
Voorbeeld 1:
278 467 + 197 539

= 200 000 + 100 000 + 70 000 + 90 000 + 8 000 + 7 000 + 400 + 500 + 60 + 30 + 7 + 9
= 300 000 + 160 000 + 15000 + 900 + 90 + 16

= 300 000 + 100 000 + 60 000 + 10 000 + 5000 + 900 + 20+ 10 + 6

= 400 000 + 70 000 + 5 000 + 200 + 100 + 6
= 400 000 + 70 000 + 5000 + 1 000 + 6

= 400 000 + 70 000 + 6 000 + 6

= 476 006

Voorbeeld 2:
2 7 8
+ 19 7

4
5

+
AW —
N[O o~ —
N|O O »,

Ol O O v

OO OO O 0V —|w o

N|O OO O O o0 N

Toets jou antwoord.

9 7

47 6 00
1

5

w

NN
N|O
©0|O O

AO O O N

N[O O O O o

N[O O©O O O O |0 o

18 16 17 18 19 20 21

(7+9)

(60 + 30)

(400 + 500)

(8 000 + 7 000)

(70 000 + 90 000)
(200 000 + 100 000)

(16-9)
(90 - 30)

(900 - 500)

(15 000 — 7 000)
(16 000 — 9 000)
(300 000 — 100 000)

Voorbeeld 3:
11

2
+
4

N[O N

T 11

8 4 6 7
7539
6 00 ¢

Toets jou antwoord.
? 999
1

3
A

-1
2

ANl O™

vervolg @«
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.Opielling en aftrekking vervolg

3. Gebruik albei metodes om die volgende te bereken. Skryf die stappe neer.
(Onthou die omgekeerde bewerking van optelling is aftrekking.)

Q. 233432+ 124321 = b. 256 782 + 243 219 =

Gaan aan op 'n ekstra vel papier.

c. 318764 =1271287 = d. 357 573 + 122847 =

Kwartaal 3

Gaan aan op 'n ekstra vel papier.

€. 276 894 + 228 248 = f. 278872 + 199 999 =

Gaan aan op 'n ekstra vel papier.

4. Kontroleer jou antwoorde vir vraag 3. (Onthou die omgekeerde bewerking van
optelling is aftrekking.) Toon jou berekeninge.

Gaan aan op 'n ekstra vel papier.
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5. Voltooi die volgende: -
a. Jy woon in 'n straat met 6 huise. Elke gesin besit 'n motor. Die Tste gesin
se motor kos R100 000. Die 2de gesin se motor kos R50 200 meer. Die 3de gesin
se motor kos R25 000 minder as die tweede gesin se motor. Die 4de gesin het 'n
halfmiljoen vir hulle motor betaal. Die 5de gesin het dieselfde as die 1ste gesin
betaal, en die laaste gesin het R250 000 minder as die 4de gesin betaal.

Hoeveel het elk van hierdie gesinne vir hulle motors betaal?

i. 2de gesin

ii. 3de gesin

ii. 4de gesin

iv. 5de gesin

v. 6de gesin

b. Wat is die waarde van die eerste en tweede gesin se motors saam?

c. Toon jou berekeninge vir a en b:

Gaan aan op 'n ekstra vel papier.

d. Wat is die waarde van die vierde en die derde gesinne se motors saam?

e. Wat is die prysverskil fussen die motors van die 4de en die 3de gesin?e

Ek het my legkaartstukkies laat val ...
Wat om te doen: \\ .\ 0

Ek het my legkaartstukkies 2
laat val. Help my om die 0

spasies so te vul dat elke ry ,3 8 1
en kolom gelyk is aan 30.

Jy mag elke getal net een 9 .\ 5 ’4 6
Daar is 144 maniere om die \2 ?) \ 5 A

keer gebruik.
stukkies te plaas.
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Nogioptelling en affrekking

Wat is die verskil tussen die getalle? Tel aan.

<~ ™\ N T ™ T ™
600 000 700 000 800 000 900 000 1 000 000
500010 600010 700010 800010 900010

Wat is die verskil tussen die getalle? Tel terug.

1. Watter getal kom volgende?

a. 700 000, 800 000, 200 000, I;I b. 683 500, 783 500, 883 500, I;I
C. 699 999,799 999, 899 999. I;I d. 577 382, 587 382, 597 382, I;I

2. Voltooi die tabel:
Getal Tel 10 000 by Trek 10 000 of Tel 100 000 by Trek 100 000 of
1893 490
1 473 894
1 302 809
1200 008
1 500 200

Kwartaal 3

3. Skat eers en bereken dan die antwoorde vir die volgende:
Q. 784 459 + 378 = b. 654 458 + 9 832 =

Gaan aan op 'n ekstra vel papier.

C. 689 492 + 12 599 = d. 529 376 + 298 743 =

Gaan aan op 'n ekstra vel papier.
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4. Trek die volgende af. Skat eers jou antwoord voordat jy dit bereken. skat
daarna die antwoord deur die twee getalle wat afgetrek moet word, af te
rond. Hoe verskil die drie antwoorde?

Q. 987 342-199 = . 856 439 — 5 568 =

Gaan aan op 'n ekstra vel papier.

Gaan aan op 'n ekstra vel papier.

5. Mpho en David het saam 52 lekkers. As Mpho 11 lekkers eet en 5 vir Dawid gee,
dan sal hy 19 lekkers minder as David hé. Hoeveel lekkers het David aan die
begin gehad?

Gaan aan op 'n ekstra vel papier.

Ek het my legkaartstukke laat val

Wat nou? 2 17 10
Ek het my getalle-
legkaartstukke laat vall. 14 A2 8
Help my om die gapings
so in te vul dat elke ry en 12 1 p
elke kolom gelyk is aan
34. Jy mag elke getal net '\5
een keer gebruik.
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Woorde om te onthou: . X
bo-aansig : sy-aansig vooracm5|g‘
onder-aansig agter-aansig

. 'n Persoon kyk na die motor. Waar staan die persoon?

ﬁ\\

(\@\
o
O
+—
G
O
3
Y

46
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2. Verbeel jou jy sien 'n ronde koek.

a. Watter vorm sal jy sien as jy direk van bo na die koek kyk?2

b. As jy van die kant na die koek kyk?2

c. Asiemand 'n stuk van die koek uitsny, en jy na die kant van die koek kyk, watter

vorm sal jy sien¢

3. Ons dink gewoonlik dat huise so lyk:

a. Waar moet ons staan vir die huis om so te lyk?e

b. Skuif na 'n ander gedeelte van die huis. Soos wat lyk dit nou (watter vorms skep
die prentjie wat ons nou sien)¢
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Kwartaal 3

48

in die middel verteenwoordig die tuin.

4. Kyk na die plan hieronder. Dit dui die bo-aansig van 'n huis aan. Die wit blokkies

A/ B|C|D|E|F|G|H I J | K
1 a e
2
3
4 | b
5
6 | C
7
8 | d
9
10
Spasie wat dit Kameroppervlakte as
Kamer Koordinate opneem (vierkante | ’'n breuk van die hele
eenhede) huis
Al,B1,C1, D1, El, 15
O A3, B3, C3, D3, E3 3= Eof 0,15
b S5x2+2=12
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5. Teken jou droomhuis:
a. Van bo (bo-aansig).

b. Van voor (vooraansig).

Aansigte oral

Hoe vinnig kan jy die aansig identifiseer? Kies die korrekte antwoord.

A

| bo | voor | kanf/sy| | bo | voor | kant/sy| | bo | voor | kanI/sy| | bo | voor | kant/sy|

| bo | voor | kcnt/sy| | bo | voor | kani/sy| | bo | voor | kqnt/sy|

vervolg «

18 16 17 18 19 20 21 22 28 24 286 26 2r 268 20 30



Vind al die vierhoeke in hierdie
prentjie.

Kan jy dieselfde vierhoeke in
jou klaskamer identifiseer?

EA¢
- U
Meet hulle sye. ' : :

1. Beantwoord die volgende vrae:
a. Jy ken die lengte van 3 sye van 'n parallelogram: 14 cm, 9 cm en 9 cm. Is dit
genoeg inligting om die vierde sy uit te werk? Indien wel, wat is dit¢ Maak 'n
skets om jou antwoord te staaf.

Kwartaal 3

Gaan aan op 'n ekstra vel papier.

b. Jy het die lengte van 4 sye van 'n vyfhoek: 3cm, 4 cm, 3,5 cm en 6 cm. Hoe
lank sal die 5de sy wees? Maak 'n skets om jou antwoord te staaf.

Gaan aan op 'n ekstra vel papier.
c. Wat noem ons 'n vorm waarvan al die sye nie ewe lank is nie?

d. Omkring die onreélmatige vorms. Benoem elke vorm.

© 91 2 8 4 8 6 7 8 9 10 11 12 18 14
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2. Hoe weet jy dat daar iets verkeerd is met hierdie diagram?

6cm
: & :
O O
6 cm

3. Teken die volgende:

a. 'n Reghoek mef sye van 4,5 cm en 14 mm. b. 'n Vierkant met sye van 2,3 cm.
c. 'n Onreélmatige vyfhoek met een sy van 18 d. 'n Onreélmatige seshoek waarvan al die sye
mm. van lengte verskil.

Tydskrif- of koerantsoektog

Vind die volgende vorms in 'n tydskrif: parallelogram, reghoek en 'n vierkant. Plak dit hier in
en beskryf dit volgens hoeke en sye.

51
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2. Kry 'n prentjie in tydskrifte of in die koerant en identifiseer die hoee.

Hoeke kleiner as 20° Hoeke groter as 90° Hoeke gelyk aan 90°

\
e ‘n Stomphoek is groter as 90° \
‘n Hoek van minder as 90° maar kleiner as 180°. 'n Hoek gelyk aan 90°is ‘n
is ‘n skerphoek ‘n Inspringende hoek is meer as regte hoek.
180° maar kleiner as 360°.

3. Sé of die gegewe hoeke groter, kleiner of gelyk is aan 90° en gee vir hulle hul
korrekte name: skerp, regte, stomp of inspringend.
a. b. C.

Ek is 'n argitek

Teken 'n gebou met hoeke groter, kleiner en gelyk aan 90 grade.
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Kyk na die prentjies. Vind
hoeke wat kleiner en hoeke
wat groter is as 90° op die
Suid-Afrikaanse viag.

1. Omkring minstens 2 hoeke wat groter is as 90° in rooi, en/of 2 hoeke wat kleiner is
as 90° in blou op elke foto.

Kwartaal 3

- 54
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2. Wys in rooi op die gradeboog:
a. 'n Hoek groter as 90°. b. 'n Hoek kleiner as 90°.

3. Merk die hoeke groter as 90° in rooi en dié wat kleiner as 90° is in blou. Benoem die hoek.

a

o 5 \

Ek is 'n argitek

d. = Voeg meer hoeke
by die tekening
wat Jy op die vorige

! werkkaart gemaak
A L) het.

Sommige hoeke
moet kleiner en
ander weer groter
wees as 90°.

55
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Hersien die volgende. Sé watter vorm is die oorspronklike vorm.

Refleksie Rotasie Verplasing

i Keer om

1. In die natuur kry ons die mooiste voorbeelde van refleksies. Wys die refleksielyn
op elke prentjie en beskryf dan elke refleksie.

Kwartaal 3

Die middellyn word die
refleksielyn of die spieéllyn
genoem.

Die refleksielyn is
horisontaal. Die refleksie
van die olifante,

bome en eiland het
dieselfde groofte as die
oorspronklike beeld.

2.Vind ‘n 4 ™\
prentjie van
refleksie,
plak dit hier
en beskryf
dit.

56
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3. Wys die middelpunt van rotasie en beskryf elke rotasie. Hier is ‘n paar woorde wat jou
kan help om die rotasie te beskryf: afstand vanaf die middelpunt, sirkel rondom die
middelpunt, rotasiepunt, hoek. Let daarop dat in prentjie b het ons twee voorbeelde.

4. Beskryf die verplasing. Hier is ‘n paar woorde wat jou sal help om verplasingte

beskryf: beweging, rotasie, geen rotasie, refleksie, geen refleksie, dieselfde
afstand, dieselfde rigting, vorms.

Wiskunde en die natuur

SOy Beskryf hierdie plant met die gebruik van transformasies.

18 16 17 18 19 20 21
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Wat beteken vergroting?

e  Wat beteken verkleining?

e Kan ons steeds items verklein of vergroot
as ons nie grafiekpapier het nie?

* Ja, deur ‘n liniaal te gebruik!

2. Verduidelik wat met die vorm gebeur het deur woorde soos vergroot en verklein te
gebruik.

Kwartaal 3

9 15em 3cm écm

=

2

wo g
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a. Teken ‘nreghoek met ‘n opperviakte van 6 blokkies. Teken dan dieselfde rg—
hoek verklein met twee in groen. Teken dan ‘n reghoek vergroot met drie in blou.

b. As elke blok in die grafiek hierbo 1 cm by 1 cm is, verduidelik die verkleining en
vergroting in cm.

c. Teken enige voorwerp in rooi. Verklein dit tot helfte sy grooftte, in blou.
Verduidelik jou verkleining in cm.

vervolg «
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Kwartaal 3

60

Pers reghoek: Rooi reghoek:
Die lengte =3 Die lengte = ¢
Die breedte = 2 Die breedte = 6

Die lengte van die rooi reghoek is 3 keer die lengfe van
die pers reghoek.

3x3=9
Die breedte van die rooi reghoek is 3 keer die breedte van
die pers reghoek. 2x3=6
X =

Daarom sé ons die rooi reghoek is 3 keer vergroot.

4. Kyk na die reghoeke. Beantwoord die onderstaande vrae.
Oranje reghoek

a. Die lengte =

b. Die breedte =
Blou reghoek

c. Die lengte = ;

d. Die breedte =

e. Die lengte van die blou reghoek is ; keer die lengte van die oranje
reghoek.

Die breedte van die blou reghoek is Q keer die breedte van die oranje
reghoek.

g. Die blou reghoek is Q keer vergroot.

5. Beantwoord die volgende vrae:
2¢cm Oranje reghoek

- a. Die lengte =

]
b. Die breedte = ;
Blou reghoek
c. Die lengte = ;
d. Die breedte = ;

e. Die blou reghoek is
keer vergroot.

—h

1cm

10 cm

O
To}
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6. Met watter faktor is hierdie figuur vergroot? Skryf al die stappe neer.

7. Vergroot die reghoek 4- en 2-voudig.
a. Vergroot die reghoek 4-voudig. b. Vergroot die reghoek 2-voudig.

8. Voltooi die tabel. Maak tekeninge indien nodig.

Reghoek Omtirek | Opperviakte Verglczto; r.met Omirek | Oppervlaktie
a. Lengte: 4cm 5 Lengte:
Breedte: 2cm Breedte:
b. Lengte: 3cm 8 Lengte:
Breedte: 2cm Breedte:
c. Lengte: 7m 6 Lengte:
Breedte: 5m Breedte:
d. Lengte: 9m -IO Lengte:
Breedte: 8 m Breedte:

Ek is 'n kunstenaar

Jy benodig: Wat om nou te doen:

Grafiekpapier Kry of teken 'n prentjie. Vergroot die prentjie met 'n
faktor van 2.
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( Tlemperatuur
y A4

Kyk na die prentjies. Wat dink jy is die temperatuur vir elkeen?

080y 0p00

Grade Celsius
(°C) is die

M3 metrieke eenheid
.~ - Vvir die meet van
tfemperatuur.

1. Kies die regte antwoord.

a. Wat gebeur met die vloeistof in d|e termometer
wanneer die temperatuur styge

i. Die kwik styg.
i. Die kwik sal daal.

b. Wat gebeur met die vloeistof wanneer die temperatuur

daal?2
i. Die kwik styg.
i. Die kwik sal daal.

c. 'n Voorbeeld van die temperatuur op 'n baie warm dag

in Suid-Afrika is:
i. 15°C

i. 35°C

ii. 0°C

d. 'n Voorbeeld van die temperatuur op 'n baie koue dag

in Suid-Afrika is:
i. 18°C

i. 28°C

ii. 4°C

e. Die temperatuur op die termometer is:
i. 15°C

i. 24°C S

ii. 29°C

© 1 2 8 4 8 B 7 8 9

.l
i >
‘!.. Y Lot
105 Water kook
100| by 100 °C
95
20
85
80
75
70
65
60
55
50
45 37 °C
Liggaams-
40 temperatuur
35 35°C
30 | warm dag
25
& 15°C
15 Koue dag
10
5
0
-5 0°C
:_ -10 Water vries
)

10 19 12 18 14




2. Pas die temperatuur met die regte termometer.

Liggaamstemperatuur = 37 °C

45 b. g i
40 7 10
35 JE™ 5
30 357 0
25 < |30 .5
20 25 = -10
3. Skryf elke temperatuur neer.
ol ] ol ] [ ] d[_ ] e
R 1w 45 20 15
65
105 40 15 10
60 100
35 10 5
55 95
50 = 2 ?
45 - 2 v =3
9 20 -5 »
40 on &
4
4. Hou rekord van hierdie week se minimum en maksimum temperatuur.
Sondag Maandag Dinsdag Woensdag | Donderdag Vrydag Saterdag
Min: g Min:g Min: g Min:g Min: g Min:g Min: g
Moks:g Maks: g Moks:g Maks: Q Moks:g Moks:g MOkSIQ

Beskryf die week se temperature:

Celsius en Fahrenheit

Heft jy al ooit die woord
Fahrenheit gehoor?2

Vind uit wat dit beteken.
Hoe verskil dit van Celsiuse
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:: ( Qefmg van femperatuur

pdd

Wai het ons tot dusver geleer? Hoe om 'n termometer te lees.

Kyk na die bokant van die rooi streep. Daaris getalle onder Dit beteken minus Ek is seker ons
die nul. Wat sou dit . iets. onderwyser sal ons
l beteken? WYS.

Kyk langs die getallelyn af vir die

naaste tien.

Tel al met die strepe op om die
presiese temperatuur te kry.

Skryf die temperatuur neer met 'n
grade simbool®en 'n C.

1. Beantwoord die volgende vrae oor temperatuur:
a. Wat is die temperatuur op 'n warm, sonnige dag?¢ Wys dit op die b
termometer regs.
b. Wat beteken dit as die temperatuur 2 grade onder nul ise L -
95
. . 20
Wys dit op die termometer. 85
c. Watter teken sal jy gebruik om aan te dui dat hierdie getal onder 80
nul ise -
2. Skryf die volgende temperature in getalle en simbole: 70
a. 5 grade Celsius. L ] 65
b. 3 grade Celsius onder nul. [ ] 60
c. 10 grade Celsiusbonul. L] 55
d. 10 grade Celsius ondernul. | 50
e. Die temperatuur is vanoggend minus 2 in Johannesburg. ; 45
Ek verstaan nou. As die femperatuur onder 0 °C  (nul 40
grade Celsius) daal, gebruik ons negatiewe getalle 35
~___ om te sé hoe ver onder nul dit geval het. Soos
byvoorbeeld - 5 °C. 30
25
20
3. Is dit in Suid-Afrika baie dikwels onder nul grade Celsius? 15
Verduidelik jou antwoord. 10
5
0
-5
-10
B J

64

© 94 2 8 4 8 6 7 8 9 10 11 12 18 14




4. Skryf elke temperatuur neer.

ol | b1 ]
5 5 5 5 5
0 0 0 0 0
=5 i -5 =D =D
-10 -10 -10 -10 -10
. R, F % 2N el B
y
f. By watter temperatuur is dit die koudste?
g. By watter temperatuur is dit die warmste?e
5. Voltooi die volgende:
a. Die temperatuur -6 °C is kouer as —4 °C omdat dit 2 °C minder is as
b. Die temperatuur 7 °C is warmer as -8 °C want dit is meer as
c. Die temperatuur =9 °C is kouer as —6 °C want dit is minder as
d. Die temperatuur -5 °C is warmer as —10 °C want dit is meer as
e. Die temperatuur -15 °C is kouer as =9 °C want dit is minder as
6. Skryf neer wat sal jy doen as dit onder nul is in jou woongebied.
Temperatuur en negatiewe getalle
Maak dieselfde kaarte as hier onder van papier of karton. Knip hulle uit en sit hulle in volgorde van die
kleinste tot die groofste getal. .

Teken:
@ patur:
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Kyk na die prentjies en vergelyk dit met die termometer wat in die vorige werkblad gebruik is.
Verduidelik hoe jy dink elkeen gebruik word.

Ons gebruik termometers om die temperatuur van

/

-

f' die lug, ons liggame, kos en baie ander dinge fe
l meet.

Daar is analoé en digitale termometers. ‘n Analoog
termometer toon die temperatuur direk op ‘n skaal;
‘n digitale termometer verander die analoé lesing na
‘n elektriese een wat as getalle op die skerm vertoon.

'/ r

1. Vul die korrekte antwoorde in.

a. Temperatuur word in baie verskillende skale gemeet, insluitende ,
. en skale.
b. Die eenhede van die en skale word grade

genoem; die eenhede van die Kelvinskaal word kelvins genoem.

c. Die simbool vir grade is ___
d. Ons gebruik die in Suid-Afrika om temperatuur
fe meet. o
Deel hierdie tabel met ‘n I
volwassene wat Fahrenheit
2. Voltooi die tabel hieronder. na Celsius of andersom wil

omskakel. l —

Water kook 212 °F a.
Water vries 32 °F b.
Normale menslike liggaamstemperatuur 98,6 °F C.
Kamertemperatuur 70 °F d.

3. Skryf die digitale tye in woorde.

a. -
"3
b =°
iod
C. '_'°
= &
d. R
36.5
e. n o

66
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S

4. Gebruik die temperature in Vraag 3 om die vrae te beantwoord.

a. Wat sal stygende orde beteken as ons met temperatuur werk?e

b. Skryf die temperature in vraag 3 in stygende orde.

c. Wat sal dalende orde beteken as ons met temperatuur werk?

d. Skryf die temperature in vraag 3 in dalende orde.

e. Waar in die alledaagse lewe sal ons temperatuur in stygende of dalende orde
skryfe Hoekom?@

5. Ons het geleer dat die normale liggaamstemperatuur 37° is. Studies toon vir ons
dat liggaamstemperatuur kan wissel van persoon-tot-persoon, hulle ouderdom,
wat hulle gedoen het, die tyd van die dag en die deel van jou liggaam waar jy die
temperatuur meet. Hierdie is die omvang vir die normale liggaamstemperatuur. Vul
al die ander moontlike lesings in wat jy op ‘n digitale termometer kan hé en tel in

tiendes.

o o

—_ N

0 N

™ ™ .

Uitdaging

Onder die aarde se opperviakte verhoog die temperatuur 10 © C elke kilometer. Veronderstel dat die
opperviakte se temperatuur 22 ° C is en die temperatuur aan die onderkant van ‘n goudmyn 45 ° Cis. Wat Datum:
sal die diepte van die goudmyn wees?2
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Dy

Watter gedeelte van die vierkant is geel? blou? groen? rooi? pers? Gee jou

antwoord in breuke.
Die simbool
Wat beteken ' vir persentasie
% I . I
” o is %.

i
i

50%

Ol Ek het Ja, dit beteken
80 persent jy het 80 uit 100
4 vir my toets vir jou toets
4  gekry.

1. Watter breukdeel van die vierkant is blou?

2. Watter persentasie van die vierkant is blou?

b.
i. m i-
i i.
d. -
i. i.

a.

Kwartaal 3

73
3. Kleur 100 in. Skryf jou antwoord as 'n 4. Kleur 99 persent in. Skryf jou
persentasie. antwoord as 'n breuk.

68
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Wat het Gedeelfes van 'n 'n Persentasie is
ons sover geheel kan ook met 'n hoeveelheid uit
geleer? . Ppersentasies beskryf 100 en word so
word. geskryf: %.
5. Kyk na die volgende:
een kwart die helfte driekwart 'n hele
25% 50% 75% 100%
a. 100% beteken alles van 'n hele.
b. 50% beteken die helfte van 'n hele.
c. 25% beteken 'n kwart van 'n hele.
d. 75% beteken driekwart van 'n hele.
6. Watter persentasie van die sirkel is rooi?
C. d.
7. Kyk na die diagram en beantwoord die vrae hier onder.
(%] (%] (%] (%2} wv wv wv wv
[0) [0) [0) [0) (0] O O [0) [0)
© © © © © O O O ©
[ C C C C C C C C
) ) ) ) Q0 ) ) ) ) o)
= ~ = o i % ~ s o 2
a. 1 tiende = % b. 4 tiendes = % c. 9tiendes = %

Wat beteken sent of “cent”?

Cenfurion ‘Cenﬁpede’

sentimeter
sent persent
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L.Rersentasies en desimale

Verbind die breuke, desimale breuke en persentasies wat dieselde hoeveelheid
aandui:

1. Voltooi die tabel hieronder.

Breuk Persentasie Desimale breuk

Kwartaal 3
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2. Voltooi die volgende:
a. Kleur die helfte van elke vorm in. 'n Halwe kan geskryf word ...

as 'n breuk:

as 'n desimaal:

as 'n persentasie:

b. Kleur 'n kwart van elke vorm in.
'n Kwart kan geskryf word ...

as 'n breuk:

as 'n desimaal:

as 'n persentasie:

3. Beantwoord die volgende:

a. Watis 50% van R1,00¢ d. Watis 25% van R1,002

b. Watis 0,5 van R1,002 e. Watis 0,25 van R1,00¢
. 1

c. Watis 'n ) van R1,00¢ f. Watis'n %von R1,002

4. Voltooi die volgende:
Daaris 120 kinders in graad é.

a. 50% van die kinders is seuns. Hoeveel kinders is seunse¢

b. 25% van die kinders hou van aarbeiroomys.
Hoeveel kinders hou van aarbeiroomys?

c. Watter persentasie van die kinders hou van ander gegeurde roomys?

Hoeveel kinders hou van ander gegeurde roomys?e

Advertensiesoektog

Blaai deur 'n koerant. Kyk hoeveel keer jy die %-simbool kry.

Bring dit klas foe om dit met die ander kinders te deel.
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Kwartaal 3

Alle skoene 50% afslag.

a. Watis 20% van 1002 20

1. Kyk na die diagramme en beantwoord die volgende:

Alle baadjies 25% afslag.

Kyk na die prentjies hier onder. Maak jou eie pryse om die afslag te verduidelik.

Alle rompe 10% afslag.

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

b. Wat is 40% van 2002 ;
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

c. Watis 60% van 3002 ;
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300
10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

d. Wat is 80% van 4002 |
0 40 80 120 160 200 240 280 320 360 400
10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

e. Watis 70% van 5002 ;
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500
10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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2. Kyk na die diagram en beantwoord die vrae.

- =1 000 klein kubusse

Hoeveel klein kubusse is daar?g Q
Hoeveel klein blou kubusse is daarg Q

3. Beantwoord die volgende:

4. Die musiekwinkel het 'n uitverkoping waar hulle 30% afslag op die gemerkte prys

Hoeveel klein wit kubusse is daar? Q
Watter persentasie van die klein kubusse is blou? Q
Watter persentasie van die klein kubusse is wite Q

® 00 U Q

f. Hoeveel klein kubusse is daar? Q

g. Hoeveel klein blou kubusse is daar? Q

h. Hoeveel klein wit kubusse is daar? Q

i. Watter persentasie van die klein kubusse is blou? Q
j. Watter persentasie van die klein kubusse is wit? ;

a. Wat is 50% van R1002 L] b. Wat is 25% van R1002 L]
c. Watis 50% van R502 L] d. Wat is 25% van R502 ]

aanbied vir 'n CD wat jy wil koop. 'n Ander winkel daar naby bied dieselfde CD
aan teen dieselfde prys, en die verkoopsetiket sé€ jy kan 'n % afslag van die prys
kry. By watter winkel sal jy koop en waarom?

Advertensiesoektog

Blaai deur 'n koerant.

Kyk hoeveel afslag jy kry wat op goedere aangebied word.
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Wat is in my mandjie? Bereken die totale koste van elke mandijie.

Mandjie Mandjie Mandjie

1. Hoeveel spaar ek op elke mandjie?

(\A\
3
t Mandijie Afslag Bedrag na afslag Besparing
o) Mandiie 1
3
X 25%
M jie 2 =S
andjie @ =
" 50%
Mandjie 3
10%

Watter mandjie kos die minste?

Watter mandijie kos die meeste?

Op watter mandjie het jy die minste gespaar?

Op watter mandijie het jy die meeste gespaar?e

Wat is die totale koste van al die mandjies voor die afslag?

"0 00 T Q

Wat is die totale koste van al die mandijies na afslag?
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... . . . . GELUKKIGE KLIENT
2. Hier is vier gesinne se kruideniersware vir

Krap kaart
die maand. Drie trollies in ‘nry.  10% of.

Vier trollies in ‘nry. 20% af.
Vyf trollies in ‘nry. 50% af.

Gesin 1
Gesin 2

Gesin 3
Gesin 4

R1 500,00 R1 275,00

R999.99

Totale bedrag

Totale koste Afslag koeponne

Melk
R3,50 of

Gelukkige Klant-krapkaart

Gaan na jou naaste winkel of inkoopsentrum.
Vind uit oor afslagpryse.
Hoeveel kan jy spaar?

75
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' lelmerke en frekwensietabelle

Waar dink jy sal jy die wérelddata soek?

Kinders wat

bond(ljkg se van sjokolade-
evolking Aardbewings roomys hou
Tale wat

gepraat
Leerders met Groofste word

1. “Eet die kinders in ons skool 'n gesonde ontbyt?” Wat eet jy gewoonlik vir ontbyt?
Merk die soorte ontbyt wat jy gewoonlik in die oggend eet:

i

a. Gekookte pap
Ontbytgraan met suiker
Ontbytgraan sonder suiker
Brood

[ ]
]
[ ]
Vrugte [ ]
[ ]
[ ]

Kwartaal 3

Jogurt
Ek eet nie ontbyt nie
lets anders (sé& asseblief wat) |

SQ "0 000

2. Jy moet vitvind wat die gunsteling sjokolade van elke leerder in jou skool is.

a. Watter tipe data sal jy versamel? | |

b. Hoe sal jy die inligting versamele | |

c. Waar sal jy die inligting kry?2

d. Wat sal die data vir ons sé&?2

. Dink jy die data sal ons kan help om die vraag te beantwoord? Waarom?
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3. Trek 'n tellingtabel op met die volgende inligting.
Plaas die name in volgorde. Begin met die mees algemene naam. Jy moet
of die ontbrekende frekwensiegetal 6f die tellingmerk invul.

Jansé: “120 Susan s&: “127
Beftie se telling vir Bongisé: “Nog mense het ”d|e mense hé’r die
mense met die baie mense het naam Jan. naam Max.”
naam Johan. die naam Mbali
WM M Bongi s&: Tioan sé: “Ek was
MM M Nog 5'3\26;[, clie verras om fe sien
imefeln iwalorell dat my naam
nie gewen het

-

nie! 99 mense het
Lenasé: “128 dieselfde naam as
mense het die ek.”

naam Pieter.”

i

Vi

W
o
m
Wl |\
m
v

Bettie sé&: "Ek het
nog twee mense

i A w met die naam
Tiaan het nog Lena sé&: ‘Ek het Susan s;e.d Ek het Johan gekry.”
mense met vergeet van die vergeetr dat my
dieselfde naam 5 Pieters wat in broer en nefie ook
gekry. Tweede Laan bly." SNEREE:
Name Frekwensie

T Kan y nog ons ellngkompefsieontho...
T I T 00 0 00 T T T T 00 T R 00 I T T T I
I I 0 0T T T I I T T T 00 T T T T
Vi sy ey y sy
I T 0T 0T 00 T I I I 0 T 00 00 I T I T T
I I 0 0T T T I I 0 T T 00 T T T T
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Kyk na die tabel. Maak jou eie storie op, deur die volgende woorde te gebruik:

Temperatuur Tellings
0°C - 5°C y —
6°C -10°C WW // temperatuur
11°C -15°C MMM /// tellings
16°C -20°C W) fabel
20°C -25°C y /A

1. Groepeer data
Wanneer ons baie data moet versamel, moet ons die
volgende doen:

Die volgende tellingkaart dui die ouderdomme aan
van 200 mense wat na die familiekonsert gegaan het.

Kwartaal 3

Ouderdom Telling Frekwensie

0-9 y 9
10-19 y

20-29 W 0

30-39 W 0 0 0
40-49 W 0
50-59 MM MM //

60-69 W 0

70-79 y

80-89 /)

90-99 /

a. Voltooi die tabel deur die frekwensies in te vul.

I£:
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b. Hoe is die ouderdomme gegroepeer?e

c. Jy het besluit om die ouderdomme op verskillende maniere te groepeer. Jy het
besluit die eerste groep gaan die ouderdomme 0 tot 5 wees. Groepeer die res
van die ouderdomme. Teken 'n tabel soos die een op die vorige bladsy, en
voltooi dit.

vervolg &
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» ( Groepeer en orden data vervolg

}

" & 2. Jy het die inligting op die bladsy gekry. Teken die data in die tabel op die

Kwartaal 3

- 80

volgende bladsy aan.

f’("e,mpe,ra ture

he v/ i

50 S Ll il

(2% ST SIS Pl d i d L
{4CVV¢//J//J///J/J/

8% o A S LAANL S BAA A Lk ok

8% S LT L LA it o ol 5ol

1% L L ol LTl ool ol ol

% Al A L I N Lk S AA K AL

Qe VIS IS A NSNS SN S

(e ol I Ik ot B o Lo ol b R f ol ol
W% ol Lol st L oAl oA A L EAAALTAAN PN
5% A el ol of SLdldoalond & VA AT LA E YA
Bc/J///VVJ//V//v//J////
mCJJ//J/J/J////%//////
15c¢J¢¢VJ¢/JJV//JV/¢V

He ool i g o ok st o
||1¢\/\/\/\/\/~/\/\/\//\/\/\/

il Wl Ll AAA AN

IC]Cx/\/\/\/\/\/\/\/

>.o<;///////

2% VLS

e WY

>3C Wiy

e vV
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Temperatuur Telling Frekwensie

Tellingskompetisie ...

Speel in pare teen mekaar. Kyk wie kan die strepies die vinnigste tel.

I T T TH 0 T 0 T I 00 I T T T T T 0 ol ol )
W I T T THT 0 300 0 T I 0 I I T T T T 0 ol sl )
VL
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Hoeveel appels was hierdie week by die skool geéet?

*i = 10 appels Maandag é i é é i
Dinsdag

eee
- i, | Woensdag é é éé é i
i B Donderdag é é
XX I X

1. Kyk na die piktogram en beantwoord die vrae.

oo Pap en vleis é % % G
% = 20 kinders Hamburger % % % % % %
Worsbroodjie % % % % G

G = 10 kinders Kerrie en rys % % % g
Toebroodjies % % %

Vrydag

Gunstelingkos in jou skool

Kwartaal 3

Hoeveel kinders het pap en vleis as hulle gunsteling-ete gekies? Q
Hoeveel kinders het toebroodijies as hulle gunsteling-ete gekies? ;
Hoeveel kinders het hamburgers as hulle gunsteling-ete gekies? Q

o 60 T 2

Hoeveel meer kinders hou van die gewildste ete as wat daar kinders is wat die

ongewildste ete verkies? Q

e. Hoeveelkinderswas gevrag [ |
f. Wat sou gebeur as die burgerprentjie die volgende uitgebeeld het:

Pap en vleis | Homburger |Worsbroodjie| Kerrie en rys | Toebroodjies
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2. Gebruik die piktogram om die vrae te beantwoord.

Boeke die afgelope 4 jaar gelees

Lydia ﬁ ﬁ ﬁ ﬁ
Sleutel:
Lindiwe ﬁ ﬁ ﬁ
24 boeke
SETTE
B r2boeke T ﬁ 58
y

a. Hoeveel boeke het Lindiwe gelees? |

b. Hoeveel meer boeke het Lydia gelees as wat Dan gelees het?e | |

c. Twee kinders het die minste boeke gelees. Hoeveel boeke het hulle gelees?

d. Hoeveel boeke dink jy sal Lydia, Lindiwe, Dan
en Sipho in agt jaar lees?

| | Slevtel:
3. Beantwoord die vraag oor die piktogram. = 100 000 huise
2015 Behuvisingsprojek ﬂ
1} = 50 000 huise
@ a. Hoeveel huise moet nog gebou word?

|EJ [ | |E:| RE | |a:| b. Hoeveel huise is gebou? Q
. Hoeveel huise is in die proses om gebou

. Bereken die totaal aantal huise in hierdie

ﬁ ﬁ ﬁ behuisingsprojek. Q

Hoeveel het hulle gesien?

|E:l o | |E:l R | ﬁ ~6._25000insekre_ ‘

Huise Huise in Huise ‘6 ‘ 6 ‘ ‘ 6 6‘6 ‘

reeds aanbou beplan “ ‘ 6 ‘ ‘ b ‘

gebou om gebou
te word Wanneer en waar dink jy was dit2
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. Kyk na die piktogram en voltooi die sirkeldiagram.

Brood in 4 dae geéet
Maandag " ..
Sleutel: 9 %"

=10 brode Dinsdag %%%%%
Woensdag %% b

Q:w =5 brode Donderdag % §

Kwartaal 3

vy

2. Beantwoord die volgende vrae:
Sirkeltitel: a. Hoeveel brode was daar op Maandag geéet?

b. Hoeveel brode was daar op Woensdag
geéete ;

c. Op watter dag was die meeste brode geéet?

d. Hoeveel brode was daar altesaam geéete

e. Watter breukdeel van die brood is op Dinsdag
geéete Q Donderdag? Q
Maandage ; Woensdag? ;

Onthou om jou antwoorde in hul eenvoudigste
vorm neer te skryf.

© 91 2 8 4 8 6 7 8 9 10 11 12 18 14
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3. Kyk na die sirkeldiagram en beantwoord die vrae.

Roomys waarvan die kinders in a. Wat is die gunsteling roomys in Graad 62
graad é hou | |

b. Wat is die ongewildste roomys in Graad 62

c. Wat is die verskil tussen die gewildste en

ongewildste roomys? | |

d. Watter breukdeel van Graad 6 hou van
aarbei-roomys? Q vanielje-roomyse
lemmetjie-roomys?e
sjokolade-roomys?

4. Kyk na die sirkeldiagram en beantwoord die vrae.

Gunstelingdag van die week a. Wat is die gunstelingdag van die week?

19% 12% Waarom dink jy so2 | |
8% b. Wat is die ongewildste dag van die week?
A e |
11% c. Skryf die volgende as breuke: Mense wat hou
van: Maandag Q Donderdag Q
Vrydag ;

d. Vergelyk vraag 2 en 3 se sirkeldiagramme.

50% | |

Watter sirkel wys?

113
2 T4 712 7

NIO
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Afstof 1 uur
Skottelgoed was 1 éuur

Skottelgoed afdroog uur
My kamer skoonmaak 2 § uur
Beddens opmaak uur

Lee

Skottelgoed was 2 uur
Skottelgoed afc[roog 1L uur

Beddens opmauk uur
- 1 My kamer sEoonmaak 3 uur

Beddens opmaak 2uur Afstof 1 uur
Skottelgoed was 1 uur
Afstof 2 uur
Skottelgoed afdroog guur

y kamer skoonmaak
1>uUur

Ben

Suraya Beddens opmaak 2 uur

My kamer Skoonmaak 2 uur Afstof 3 uur

Beddens opmaak S uur My kamer skoonmaak 23 5 UUY
Afstof 1 uur Skottelgoed was éuur

Skottelgoed was 4 uur, Skottelaoed afdi
Skottelgoea[afa[roog1 uur ottelgoed afdroog 21’“’”/

a¥ 1. Gebruik die bostaande inligting om die piktogram te voltooi.
S
E Simon
L
9 Sleutel:
3 Lee
¥ 10”]2 ]2
¢, .4 Tluur
‘ Suraya
;o” ‘.2 123 1
& ) 5 uur Ben
Lisa

2. Gebruik die bostaande piktogram om jou sirkeldiagram te benoem. Ons het die
eerste een vir jou gedoen.

Titel:

[ ] Simon

Lee

Suraya

Ben

Lisa

86
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3. Kyk na die staafdiagram en beantwoord die vrae.

Simon Lee Suraya Lisa Ben Totaal

Beddens opmaak

Skottelgoed was

Skottelgoed afdroog

Afstof

My kamer skoonmaak

Ure aan huistake bestee

Voordat jy die
vrae hier onder
beantwoord,

vergelyk die tabel

hier bo en die

staafdiagram links.
0

Bed Skottelgoed Skoftelgoed Afstof  Slaapkamer
opmaak was afdroog skoonmaak

Huistake

et et et et

LNTAE VT, T, IV = o

Hoeveel ure

a. Skryf jou antwoorde in uur en minute. Hoe lank het hulle altesaam bestee aan:

i. Beddens opmaak? uur minute
ii. Skottelgoed was?2 uur minute
ii. Skottelgoed afdroog? uur minute
iv. Afstofe uur minute
v. Kamer skoonmaak?
uur minute ?‘r%%ﬁgigc;om in
'n koerant.

b. Aan watter taak het hulle die meeste

tyd bestee? Skryf fien
. dinge oor die
c. Aan watter taak het hulle die diagram neer.

minste tyd bestee?
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emidde\d, mediaan en modus

Ek het ‘n aantekening gemaak van die
materie wat verlede week versamel is.
Ek wonder wat was die gemiddelde
hoeveelheid van die materie wat
ingesamel is2

EE—

Maandag Dinsdag Woensdag Donderdag Vrydag

Wanneer ons ‘n lys van getalle
as deel van ‘n stel data het, vind
ons dit dikwels nuttig om die
gemiddelde getal uit te werk.

12 kg 2 kg 4 kg 5kg 2 kg

12+2+4+5+2 Dus moet ons 25 Daar is drie verskillende tipes I
=25 deur 5 deel om die gemiddelde: die gemiddeld,
=25+5 gemiddeld fe kry, die mediaan en die modus.
= 5kg — é"ggf el v Hier bereken ons die
(\a : gemiddeld.
O
O Bereken die gemiddeld van die volgende: l
+~
L * 2515209 11en10 Dit is makliker om
g * 50, 1000, 250, 350, 100, 500, 200, 700, 600, en 300 die gemiddeld uit te
e 1,5, 27en42 werk as ons eers die
'Y e 36,40,80en 100 getalle in volgorde
e 21,70,35, 14, 63,77 en 28 sorfeer hef.

Nadat die gemiddelde bereken is, sé watter getalle is bo en watter is onder
die gemiddeld.

Voorbeeld: Herwinning van materie voorbeeld hierbo

Die gemiddeld vir die week was 5 kg.

* Maandag was bo die gemiddeld vir die week

* Dinsdag, Woensdag en Vrydag was onder die gemiddeld vir die week.

1. Gebruik die tabelle om die vrae te beantwoord.

ok Hoeveelheid glas ingesamel

Week 1 Week 2 Week 3 Week 4 Week 5
5 kg 4 kg 5 kg 6 kg 5 kg

i. Watis die gemiddelde telling?

i. Watis die mediaan telling?

iii. Watis die modus?

88

© 1 2 8 4 8 6 7 8 9 10 9191 12 18 14



.

. Hier is die hoogtes van sommige van die herwinningsdromme.

Hoeveelheid plastiek ingesamel

Week 1 Week 2 Week 3 Week 4 Week 5
8 kg 7 kg 6 kg 4 kg 7 kg 7 kg S kg
Wat is die gemiddelde telling?
. Wat is die mediaan telling?e
ii. Wat is die modus?
Hoeveelheid metaal ingesamel
Week 1 Week 2 Week 3 Week 4 Week 5
5 kg 6 kg 6 kg 5 kg 5kg

Wat is die gemiddelde telling?

. Wat is die mediaan telling?

Wat is die modus?

135cm, 145cm, 125cm, 135cm, 145cm, 145cm, 125cm, 120 cm, 120 cm,
130cmen 115cm.

. Hier is die totale hoeveelheid papier wat in sewe dae versamel was.

Hoeveelheid papier ingesamel

Wat is die gemiddelde telling?

Wat is die mediaan telling?

Dag 1

Dag 2

Dag 3

Dag 4

Dag 5

Dag 6

Dag 7

7 kg

6 kg

7 kg

6 kg

6 kg

7 kg

6 kg

Wat is die gemiddelde telling?

Wat is die mediaan telling?

4. Gaan terug na vraag 1 en werk uit hoeveel kilogram van elke material is versamel.

18 16 17 18 19 20 21

22 28 24 28 26 22U 28 290 0
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Getal reeks

. Tel 4 by die getal \( * Vermenigvuldig die getal )
* Telnog 4 by. met 4. : : .
« Telnog 4 by. * Vermenigvuldig weer die
e Gaan voort met hierdie gefalmet 4. .
oatroon. * Vermenigvuldig weer die
getal met 4.
 Gaan voort met hierdie
\_ J\ patroon. )

1. Kyk na die reeks getalle 125, 250, 375, 500.

a. Watis die verskil tussen die getalle?

b. Beskryf die patroon.

Kwartaal 3

2. Kyk na die reeks getalle 8, 24, 72.

a. Wat is die verskil tussen die getalle?

b. Beskryf die patroon.

3. Gee die volgende drie getalle van die reeks. Beskryf die patroon.

A ) ) e

90
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SEREYE,  Jo oo

646 d6%do do do o

4. Voltooi die patroon.

a. 373, 374, 376,

. 650, 653, 659,

C. 298, 303, 313,

d. 642, 644, 648,

e. 589, 593, 601,

f. 461, 467, 479,

Versamel skulpe

James versamel skulpe. Elke dag tel hy dubbel soveel skulpe as die vorige dag op. Op die eerste dag het hy
7 skulpe opgetel. Op die tweede dag het hy 14 skulpe opgetel. Hoeveel skulpe het hy op die negende dag
opgetel2

16 17 18 19 20 21 22 28 24 28 26 2r 26 290 30




V\oeidiagrcmme en tabelle

\
Wat sal die volgende
getal wees?

* Hoe het jy dit

vitgewerk? 12 18 24 30 36 42 48 45
¢ Wat sal die reéel

wees? 7 14 21 28 35 42 49 56 63
\_ AN y,

1. Beantwoord die vrae hieronder.

a. inset vitset
1

i) Wat sal jy in die leé blok skryfg

i

A 3 24
§ s \ / 20| ) Watsaljy it noemz
1§
] = —&
X 9 \ 72
b. inset vitset  §) wat saljy in die leé blok skryf2
1 9
3 19 i) Wat sal jy dit noem?@
5 29
+4
6 7 >l 34
8 44
1 59
c. inset vitset i) Wat sal jy in die leé blok skryf2
8 40

25 i) Wat sal jy dit noem?@

5
9
4
7

92
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=il 1

2. Skep jou eie vloeidiagram en beskryf dit.

b. inset vitset

7

F{/ [ Ny

3. Bepaal die reél en skryf dan ‘n getallesin vir elkeen neer.

a. inset vitset
9 32 i

=32

=23

=26

14

=17

—
D
< < T o= o= o
AN A W N O O
]

6
7
3 .
4/ 17 %
8

=29

b. inset vitset
7 62 i

;

W

5
8
4
9
6

vervolg &
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ee‘rins‘rrumen‘re

Hersien meetinstrumente deur te sé waarvoor jy hierdie meetinstrumente sal
gebruik.

Maatband Maatband Liniaal Klikwiel Meterstok Odometer/
Afstandmeter

1. Wat sal jy gebruik om die volgende te meet? Gee 5 voorbeelde en in watter
eenheid sal jy meet.

a. Ek sal in en meet. i

! |mr i mrllf" i f 'R iv.

N l‘“ V.
. m:lml sl h-“
b.Ek salin en meet. i
ii.
iii.
iv.
/ V.
P-; LSSV U, St N
c. Ek salin en meet. R
ii.
iii.
iv.
V.
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e. Ek salin en meet. i
ii.
iii.

V.
V.
f. Ek sal in en meet. i
ii.
A, .
N 50 100077, .
/ ?}6080 mhgmf'?_ \ V.
=40 160= | V.

—20 1805 )
- P 200%

3. Teken die volgende lyne met jou liniaal.

a.9cm

b.6,3cm

c. 142 mm

Skep ‘n liniaal

Teken ‘n 10 cm liniaal met sy verdelings
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e Wys 98 mm op die 8 e i 0 0 W 2 e 0 0 530 0 D 0 W

41 14 15 1R 7 18 19 20 21 22 27 24 2

“nlOOl' X ) SRR = ] o w l an l."'.u{ o [ TN TR NS l.I\'; 1 'FWI e a'il'*i P l"‘-‘r'i [y l $ E la | 5
e Wyswaar ditcm
aandui.

¢ Hoeveel cmis dite
1

Ons kan soms meetings in senfimeters en breuke van senfimeters aanteken, bv. die uitveér is 25
cm lank. Dit is maklik om te doen want op ‘n liniaal is die vyfde millimeter gradiasie lyn gewoonlik
langer. Sodra jy geleer het om kommersieéle verpakkings te lees wat massa en kapasiteit in 2,5
aandui, sal jy die desimale 5 in jou eie rekordering kan gebruik, d.w.s. 2,5 cm lank.

1. Doen eers die praktiese aktiwiteit en skryf dan die volgende in cm en mm en dan
slegs in cm.

Wys 65 mm op
die liniaal.

1
Voorbeeld: 65 mm =6 cmen 5 mm of 65 cm of 6,5 cm

a. 98 mm = b.57 mm =
c.74mm = d. 66 mm =
e.85 mm = f.49 mm =

2. Skryf die volgende in mm:

1
Wys 9 — mm op R 2 0 e 1D i e o i e e | v
2 TS e U R 5 6 B 9 AT 12 37 14 M9 0 T 18E 19 20 21 22 24 25
die liniaal. | R 7 0P 1 IO oo ) L0 VO 3 190 PO 1 0 20 /0 R o O 1 ] O o

1
Voorbeeld: 9; cmof92cmen5mm=95mm

1 1
0.95cm= b.550m=
c.7—cm= d.4]—cm:

2
e.8]—cm= f. 6]—cm=

2 2

96
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3. Skryf die volgende in m en cm:

Wys 786 cm op ‘n
maatband.

a. 963 cm

d. 587 cm

4. Skryf die volgende in cm:

Wys9men75cm
op ‘n maatband.

a.9men’73cm

d.4men 8% cm

18 16 17 18 19 20 21

Voorbeeld: 786 cm =7 men 86 cm

f‘
';"' _- ‘ -‘ uur[rmELu,lruF;?L:]r""-a y
R 1 PPTYTRR PP Y PO AL il
b. 698 cm Cc.741 cm
e.852cm f. 479 cm

Voorbeeld: 9 men75cm =975cm

'
.

-

oy uulr"F‘;”[, v'i
el

g1 T Py |Il|III Illllll pthataaboannd

b.7 men 58 cm

c.6men?l cm

e.8men é2cm

f.5men 47 cm

vervolg &

22 28 24 28 26 22U 28 290 0




5. Skryf die volgende inm encm: Voorbeeld: 3 650 cm =36 m en 50 cm of 36,5 m

Wys 3 650 cm op ‘n lang
maatband. '
Fl walk & 4 U WS
a. 6260 cm b.7 590 cm c.3920cm
d. 2 100 cm e.8450 cm f. 4220 cm

6. Skryf die volgende in m:
Voorbeeld: 6 m en 400 cm = 6 400 m

Wys 6 m en 400 cm op '
‘n maatband.

a.7men 300 cm

b.6men 200 cm

c.8men 500 cm

d.?9men 400 cm

e.3men 200 cm

f.4men 100 cm

98
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,

Wys 5;— km op ‘
‘n odometer EREEREN
(afstandmeter). (R — %
1 1
0.92 km b. 62 km
1 1
C. 72 km d.42 km
1 ]
e. 85 km f. 5 5 km

8. Skryf die volgende inkm:  voorbeeld: 6 500 m = 65 km of 6,5 km

Wys 6 500 m op

4

‘n odometer (Y Ly}
(afstandmeter). (o n—
a.1400m b.3900m
c.7 500 m d.2800m
e. 8 600 m f. 9700 m

Wie het verder gereis?

Ons vriende het 3,5 km na die funksie gereis. Ons het 3 250 m na die funksie gereis. Wie het die verste gereis?

18 16 17 18 19 20 21

22 28 24 28 26 22U 28 290 0




Ons het 995 km gereis. Ons het 1 000 km gereis. '

N

1. Rond aof tot die naaste cm. Teken die pylijies op die getallelyn.

Voorbeeld: a. 3 mm afgerond is 0 mm, 6 mm afgerondis 1 cm

Z |<- il I I—— l | [ I I
S | | | | | | | | |
Omm 1 2 3 4 5 6 7 8
a. 14 mm afgerond is 16 mm afgerond is
( | | | | | | | | | | | >
I I

1cm/10 mm 2 cm/ 20 mm

b. 44 afgerond is 45 afgerond is

| | | | | | | | | |\
1 1 1 1 | 1 1 1 1 I~

4 cm/ 40 mm

N

5cm /50 mm

c. 189 afgerond is 182 afgerond is

Al |
T 1 1 1 1 | 1 1 1 1 I~

18 cm/ 180 mm 19cm /190 mm

Wat sal elke interval |

2. Rond of tot die naaste m. verteenwoordig?
r—\

Voorbeeld: a. 30 cm afgerond is 0 m, 90 cm afgerond is T m

ITm
Ocm 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100cm

100
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a. 645 cm afgerond is

P ] ] ] ] ]
N | | |

6m /600 cm 7m /700 cm
b. 845 cm afgerond is 874 cm afgerond is
ya | | | | | | | | | | | AN
] | | | | | | | | | [
8 m /800 cm 9m /900 cm
c. 335 cm afgerond is 365 cm afgerond is
pa | | | | | | | | | | | N\
Nl | | | | | | | | | I
3m /300 cm 4 m /400 cm

3. Rond dof tot die naaste m.

Voorbeeld: a. 400 afgerond is 0, 800 afgerond is 1

i |<_ - - T = = = | ] ] I T >| N
N I I I I | I I I I [
Omm 1 2 3 4 S 6 7 8 9 10 mm
a. 6 400 mm afgerond is 6 600 mm afgerond is
b. 8 100 mm afgerond is 8 600 mm afgerond is
c. 5 400 mm afgerond is 6 900 mm afgerond is
Voorbeeld:
4. Rond aftot die naaste km. Rond tot km af. Om 1 km en 750 m aof te rond
deur van jou kennis van afronding tot ‘n duisend
gebruik te maak. 2 km en 650 km = 3 km.
a.3kmen230m b. 6 kmen 520 m
c.7kmen 150 m d.2kmen610m .
e.2kmen470m f. 4kmen 460 m
g.3kmen 380 m h.8kmen 740 m .
i. 5kmen 890 m Teker

Afronding is maklik Datum:

Hoekom is dit makliker met ‘n afgeronde waarde? Gee ‘n voorbeeld.

18 16 17 18 19 20 21 22 28 24 286 26 2r 268 20 30




YrAvy

>
Po

102

( ee‘r probleemoplossing

( Kyk na die breukebord en tel ... by.

1 |
2er12—1hele

1 1_1
4472

T 1 1. 1 _
4+4+4+4—1hele

Ons gaan lengtes optel, |

aftrek, vermenigvuldig
en deel.

N

. Werk eers deur hierdie voorbeelde en los dan die probleme op.

Voorbeeld 1:
Ek het 4 200 mm en daarna weer 3 300 mm tou gekoop. Hoeveel tou het ek
gekoop? Skryf jou antwoord in mm en cm en daarna in m neer.

4 200 mm + 3 300 mm

4 000 mMm + 3 000 mm + 200 mm + 300 mm
7 000 mm + 500 mm

7 500 mm

mencm: 7 m 500 mm
Meter: 7;— m

Voorbeeld 2:
Ek het 7;— m lint gekoop. Ek het 3;— m gebruik. Hoeveel lint het ek oore Maak ‘n
tekening.

.|.|.|v|'1:.‘r.'{.1.|.|.

A R
N L L [ 7! L L L
0 Tm 2m 3m 4 m 5m 6m 7m 8m 9m 10 m
3;— meter lint is oor.

Voorbeeld 3:

Ons het 530 km 500 m op die eerste dag gereis. Ons vakansiebestemming is 1 000
km van die huis af. Hoe ver moet ons nog reis?

1 000 km — (530 km 500m)
=470 km -500 m
= 469 km 500 m of 469,5 km

© 94 2 8 4 8 6 7 8 9 10 11 12 18 14




£
a. Ek het 4 600 m tou gekoop en het daarna nog 2 800 mm gekoop. Hoevee
tou het ek gekoop@e Skryf jou antwoord in mm en cm en daarna in m neer.

b. Ek het 9 m lint gekoop. Ek het 3;— m gebruik. Hoeveel lint het ek oore Skryf jou
antwoord in m neer.

c. My pa se lessenaaris 3 300 mm lank en myne is 6 200 mm. Hoeveel langer is my
lessenaar as my pa se lessenaar? Skryf jou antwoord in mm en cm en daarna in m neer.

d. Ek het 90 m wol gekoop. Ek het 19;— m gebruik. Hoeveel wol het ek oore Skryf jou
anfwoord in m neer.

e. Sandra en Sipho reis 1 520 km. Sandra het 579 km gery. Hoe ver het Sipho gery?

f. My motor moet vir ‘n diens gaan oor 2 871 km. Ek het gedurende die maand 1 264
km gery. Hoeveel kilometer is oor voordat ek my motor vir die diens moet neem?

18 16 17 18 19 20 21 22 28 24 286 26 2r 268 20 30



g 8¢ 84 Ly O 8¢ ¥ ¢ e e 04 GL 8L 4L Ob Sl 9L €L @l L OF G L 9 8 ¥ € 4 b 0

S0L 0L

AURQooXS 4

- 1
O I I
ool

06 08 0L 09 05 oy 0g 0z oL 0
m BINGSSUUDUOT DU UDGING UDA PUDISID 8ig ‘P LR gy O ARy TR R (AT AN ANy AT

9w usd

“JOUIDNSDPY
-| PODIS BIP DU JBWDNSOP NOJ UDA PUDISID 8IJ

uppQIPgldU U, UDA 8jbuaT o
] 1003 0 00 s 10{ U PLDIID 9

“JOWIDYSOP 81 UDA 8}Bus]

3809 g Buyaw Buiyods

|

:}99W 9} UDP UD JD)IS 3} SI9S INSP [2GD} 3IP I00}OA T

I

w000l 0

w>] JO W ‘W ‘ww 006 008 00 009 00 0OF 00E 00 OO

£ 9PUSB|OA SIP JIA 3} D|sSB 1P S| PIBYUSS JSPOM b 1ttt
wy | 0

w m “wogy ) 60 80 L0 90 S0 Y0 €0 0 L0

| | | | | | | | |

1 I T 1 T T T I T

¢do Aljo] jom “jin uAja||p4ab B1p 1919 |
wy = WQsg p 5000 IS|SWO| U, UDA |[DD}O}
H U, JIp 10p0os UDDB UDDQIPAIBU U, WO Al JooW 1883 [99AS0H
3599M
w _w_ =wQoosy o 19}OWOIP U, [0S SUSSSDM|OA U, UDA 981} [99A80Y 199A8BUQO
5000 IS|SWO|Y U, UDA [DD}O}
U, JIp 10POS UDDB PIBAISNNOS U, WO Al joouwl 198X [99A80H
'SLISISWIOIN U, oM [N PUIA
Zisjawoln| u, st jpm

:9puab|oA 3P I9SH €




€ 8¢ 84 L4 O 8€ ¥ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Sl 9L €L @b L OF G

dooiBuam ap s1 ‘sl ajsppU BIP yom doolb aig

‘ | [0OXs

SIP UDA W | 199A8BUO § (*susa “piewpup) %8|d) Jayom 1001 uonb daolf a3
‘piom [98plaA 8dsoib G ul uoob )N

. ‘waau aiddoysyiniapowoly u, do nof uppb JssAmisapuo nor

a1ddoysyinisjswiopy

L 9 8 ¥ € 4 b 0

90}

5BINCSOUUDYO UDA Y80UPUIM

2DU0JBI4 UDA JinidsioN [

3P0ISADDY UDA Y2SOqua|als I

3DLI0JBId UDA ydsoquajels "y

Jeoupui ¢9¥ L 8/5¢ 9LLE £/0C L19C €01 8S¥C L6/l S¥SC SL/ZL 68l 19/1 08CC [SST CTLLL 69y1 068l 9591
yosoqualigls  ¢r8l vl 6€L 998l  66€ €ELL  €9€ 9¢8l /€6 L6EL T6E 0L0L ¥6SL 9SG/ 6y SL6  OFy
spediobnuy —ezmin¥S - zoy 0yl ggz 1951 0zl S691 SOl 2S6 8Ly 9191 ¥EEL 608 €L0L 888l 088 OV

euoyeld 0Tl ZZv 88LL Ty€ TéCl 6Ty CeS  8S 9¢Zl 0SOL 959 189 €97l SZ¥ 6001
weqez3-uod ¥¢SL  8SE €LEL  96€ v8YL ¢S/ ¢90L 0€€ 00€ /g6 Sy 9SL S€9  SO¥

¥aysabniy eyilopJooN — emiogeleyd  L6€1 12 92/L BOE 6001 G€S 9891 L6EL O

6 8SLL Ovél TS6 98vl
uiooysipno - g/l ¥6 §9SL 99 0€LL €9 689 ¥ycl Sé¥ Tty vIL  6LL
soysabniy axijeping — InudsjeN  SZSL /8 T€8 B8SE 60SL vITL 689 ¥96 0LL1 4L €6TL
leeqiassoy 6991 0/ vETL 99 969 90¢l 809 <T6€ 808 €LT

yoodijewoy  6€6  S9% €091 80€L v// 8SOL 988l ¥S8 98ClL

fouoquiy  L9% ¥E€L 0SL Tv8 ¥8C 096 SLL L6y

Gingsauueyor 8911 266 865 €29 sort sty (1s)

sjpoiun] —abicey 09 O¥ClL S¥S  9e¥ ¥9L LET

uspuo-soQ /99 81§ TvOl GLS  L6S

ueqing 188 0991 /99 Sccl

Biegsel0d 64/ 6lT 9lE

pejsdeey) 866 €97
uLjuojweolg  GES

sap\-Hojneag

3BIngsauupyor una omiogoipyd B

3UIO0USIPNO UDA Hoodiipuwioy )

5P0}SADDY UDA USPUOT-SO0 “©

3D1I0J81d UDA I0DGISSSOW P

:9DIA 3Ip PIOOMJUDI] US ISPUOIS]Y [9GPISPUD]SID 3IP DU MAY ‘T

i ; sppisdooy pu dIop JO POIS NOf 8

_ _ suDQINQ DU dIOP JO PRYS NO P

i sBIngsauupyor bu diop Jo PoIS NOf *O

sppIsdony UDA Aslaquury O

3BINQsUUDYOr UDA UDQINg °q

wy 156 5BINQSOUUDYOS UDA SOM-LIOINDSg "D

S1 I9A 90H

_ _ 3BIngseuupyor pbu puolald g

7 i sppisdopy ou BiNgssauupyor ‘o

:UDA JIp s1 A[uIp 19A 90K |

Slajawioy u, i JoM :uSIsISH

N(




¢ L4 O 8¢ Y8 €4 we e O GL 8L 4b Ob G0 ¥b €L <L L O 6 8 4 © & ¥ € © [ 0

80}

€57 96/ | '€S7 988°¢C '€SY 98/ € '€S¥ 988 ¢ €S 98/ SO SI198W 000000 |
797 G99 L€T 797 89€ LET ¥9L G9€ LET F9¥ G9€ L€ SP sluesw 000 00¢

|S0€ 928 L1 26681 G€ L€V G81 G€ 'TE6 G8L G TEY 68l G€  TEY G8L GESP SIISBW 000 ¥
Ol¥y 28LC 'ST¥ /84T 'STyT8LC 'SlyTe€LT  ‘Oly TEL TSP SIIedW 000 05

€68 695 | ‘€68 LV | 'S68/FS | €68 /95 | €68 /L¥S | SPSIIe8W 000 00T
_oom 8961 © Jom |pgab alp Buinjw

|7ES ¥86 ¥E P

|86¢ 10£¢C 9

A%

:9PIOOM U] SpUSB|OA 3P JADIS '8 | = 666 666 666 |
| = S00200 00T -
| = 687 206 0T -
_ =]

0O U0 T 0 g B O U6 T o

676 €9/ | -
| = TEG68E L O
1} US PIopUOYISIA PUSSINPBILUIMI-US-JAA PISPUOYSaM} USoliwus] g 2Ipyob ¥ Ul Jajhs 2doa4SIaPUO 1P UDA SpIPDMYSI JIP S| IOM €
_ =000 ¢ + 0¥ + 000 000 | +000 0S + 6 + 000 008 + 00E "®
_ | =€+000000 L P
| =05 +000 006 + 000 000 000 L
:9||pjab s apuabloA alp JADIS ‘/ | = L +00S + 000 6 + 000 0¥ + 000 00€ + 000000 | ‘9
_ =9+ 06 +00% + 000 8 + 000 0£ + 000 005 + 000000 L P
:9puab|oA 3Ip 10040A T
808 0¥0 9 ] 080 ¥0¥ 9 ° | 18111 000 | uUtJediiw 000 000 L stdord e
600 666 66 W_ 606 666 66 ° | BY| | ubIs i 000 000 L Stippg

P
006 £00 € [———006 00€ € ° | 'UOHL Ut WnIO 000 000 | 1400 *
408 09 2 066 vSr 2 - | IeJaWOlpt | Ul J48W 000 000 L 1100 '
] “Jofeuwoly | U JesWiiu 000 000 L $I1opg D

PEE86 I |ereees | :S1 IDDMUO JO IDDM SPUSBIOA 31 JO 95 °|

U=JO0 <> INA °9

‘BIBDI-Us-Usd PISPUOYIAA pussINPBILISP-US-99M) PISPUOYSSS USOoliwusa] ‘D

f |PP4ADMY/

‘ap1oom uad a|pyab ‘salfjuaid alp b bu JAY uaoljiw u, si oM

_jom>jpow 3} 9||p}ob6|93YIajAs- 4 SPUI|IDISISA JAA WO SID)AS 3BIUS NINIgas °G

'S 000 000 00S SP 194016 IDDW 444 666 666 SO 12U y ‘
‘ \ 4

000,000 [l = 0 2|IPIEos




135

w0 a||nu £0g INap BjoAsH | :usoljusas
, 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 | :USONIUON
000 000 000 000 000 000 000 | :UL0ljsyes

000 000 000 000 000 000 L :USOjHuIMY
000 000 000 000 | :uS0fjLiL

ol — "
. 'Aj $0S00 | 000 000 000 L U\_C—_:Z
ouy-ps 000000 | USOfIW

ups|
3 |p}2b6 abybosnay

‘PIOOMIUD
NO[ IA 8p8I U, 989 38]SIDDINYD S83W BIP S| OCUSIY SPICOMIUD SIP UDA ISHOM P

TODYOWAQ UDP 9[Ny B0A U3 1D 000 | SIS0PU aIp [0} BUla] Slpialy puoy ‘o

“JODYBOWAQ UDP 9||NY B20A Ud JO 00| S1S00U aIp 104 Bula} alpialy puoy 'q
IDDNBWAQ UDP 8||NY BBOA US J0 ()| 81S0DU 3P 10} Bulja) aipJialy puoy ‘o

"T68 0008 660 89Y S * SPL TET ¥ :BJOA soos s| sBuy|s} aiq
“IDpYBWAQ upp 3|inY 6OA ud Jo sbui|d} aIp Nijuoomab puol AH “193snpoid yoom
13d ya1qpj As swajl [99A90Y UDA 9y Bulypdis u, 90w 19pInnisaq SIsHNPOId U, ‘ZL

666 666 6C
8/0/0L 1
868 686
0L9 v
806 G
/8¢

8re

[49

|

£PuOl1 3} Jb G BjsbbU 3Ip o} Wo Al uals [pyab JooM L1

¢ L4 O 8¢ Y8 €4 we e O GL 8L 4b Ob G0 ¥b €L <L L O 6 8 4 © & ¥ € © [ 0

v0/ €8 89 'Y

666 S¥€ T 0

800 /81 '}

€69 G¥ ©

8l

01 94sPDU 3IP 40} Jo 3||0}36 S1p Puoy ‘0L

‘001 SO Jaulap IoDW Q| SO Je10IB 8|p1ab apjeIsabUIDDS G 899 P

3|0100 Bp|oIseBWDDS U, SIIOM O

"001 SP JauIeP JobW Q| SO Jejoib gplebwald G 889 ‘q

_m_oho@Eo:a U, SIIOM ‘0

:9DIA 3PUSBIOA 3Ip pIOOMIUDSY 4

bioni2n 000 000 | = 0 2P

(]2

f |PP4ADMY/




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

el | 2
& SJOAIA

“Joldod [9A DISHS U, do UDD UDDS) ‘ploompup nof yiaw

*IDDUS3ADIDS U, UDA HINIqaB 3Ip jaw p1oomjup nof 1a3joluoy
*IDDUNBD|DS
u, UDA Yinigab alp jpw

(002 = 008)
pioomyup nof 193j01uoy

(06 x 008)
(8 x 009)
(00z = o)
(06 x 0¥
yleegey (8 x 0v)
00l108¢ + (00 x €)
0/887 (06 x¢)
vy ey (8x¢)

86 L
“Joidod oA USRS U, do UDD UPDS ‘proomjup nol sy [N

*JIODUIXAN|DS U, UDA YINIqaB alp jaw pioomjup nof 1a3jo4uoy :Z PI99GI00A 1| PI99QI00A
:9pJ|93COOA

N — ™M 0 O O O Olm

=GCG x8E6 d

™M O[T O O O O O O O oY
<t N[N N O NO O O O ofl—

U0 8} ISPUO JBIY SWILWOS P WO SSPORW 13q|D HINIGSS) T

0S¢

jiis! JOOM JIP JO 3AY
*S99M (00 00G SO Jaulsp us 0S¢
000 002 SO 124016 pIooMUD
nol uooB Josy alpIalY JoDW
|[opwab ojeblesyialis-g 00¢

U, JoW [0}eB[o3YIoyAs € = 66€ X 669 P =€Ly x 6¥8 O
U, US3UI00A $paal 18y Al oSl

“Joidod oA USRS U, dO UDD UPDD ‘proomjup nol sy 00l

*IDDUSSN|DS U, UDA YINIGa6 31p jaw ploomjup nol 1asjoluo)

f |PP4ADMY/

00z | 00l | 5

x

J9PUO I31Y [9D} SIP I00}jOA |

000 57 : aoo ﬂ. 000
«- & -
« &-
Ne—
€000 02

3o nou 95
ilp 199qoid ¢ 9puab|oA s| [pjob J1BalDM

= 286 X §6L ' = yZex 89 D R||P[Sb|Y44AS-EH IR “ ’
D||R1IR6|2y44As-¢ Hou, :BUBIPINABIUSWIDN .




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

1417

SLl

“Jodod [oA DS U, do UL UDDS ‘ploomjup nol 1oy
__ _ _ _ _ _ _ _ _ v _ % _ _ _ / *IDDUSSN|DS U, UDA NInIgab6 31p jaw ploomjup nol 1asjoluoy

‘Ul 9]|0}eb BPUBNIGIUO BIP [NA

*(1o4 o} oddpysusssny
QP WO JOPUOS) 193X U3 4 0} O UDA JajAs o Yinigab wosiopw apusabloa aig

s19JAs 31p |p MINIga6 suQ

“Joidod [9A DS U, do UPD UDDD

spupeb
ampybn| aip do pusbBBoUDA jay asusw |98A80H BINiBalA 838 Ul 8susW /7§
1w pupjeb ainbalA ¢ pusbBBouDA IDDP Jay ambybni-oquupn] “y'O aip dO g

“Joidod [9A DS U, do UDD UDDD

*PIOOMJUD nof S8y
*IDDUSSNIDS U, UDA NInIgab 31p jaw ploomjup nol 1asjoluoy

f |PP4ADMY/

3SI0Wab }o8aM U, suuIg PJom
JOIDM IB})| [9OASOH “IBIDM |W G INNUIW 8|8 JoDP dnip UDDIY SPUSMNS| U, HN O
‘do awa|qoid alp so7 '

3599M WDDSBYD JIODP [0S Seddp [98A80Y ‘S| W00
_ 9|9 uop sleddp ¢/ 1oop sy ‘spojdjeddo u, do swogeddp g44 Sliopqg O

BIeAIoA 2\ DY26|2YIR4AS-€ 1OWN \‘
Wu__o_bm_mw,tmt,n-m Bou: :BuibipnABIUS WIS A




08 8¢ 84 Ly O 8€ ¥ ¢v e e 04 GL 8L 4L Ob Sl 9L €L @l L OF G L 9 8 ¥ € 4 b 0

¢lLus ol

gusg

8 U 9 UDA AB)|  US g UDA ABY h /Uy
* * 9l "AOY o HoYa6)o 6uUs ¢

9 US Z UDA piom 9||oyeb UDA

PNOA[OBA PNOA|9aA SUsWaH Quayg
ausweb EINVEETd]
Lusg gus/ sjsuiepi oig ¢9||p}2b apuabloA
e v UokAD) SIP UDA PNOA|SDA auawab Qjsuiap] SIp si oM "0gialy 9pP|S2CI00A 3Ip buU v_>v_ A

‘U89 [UDIO U, (8L SIPYNISLDDANBS] LIDMS 830 PUIGIOA 7 ¢l

9l

HoDY63)] U, ul snduj _o_
_ 8
_ g
_ YA
_ 14
_ é
_ €
_ 9
¢ ®

‘3|96 99M} SIP UDA SPNOAISIA
auawab a1p Bupjwo ud J193u 3||p}26 SpPUSB|OA SIP UDA SPNOAISSA 3P JADIS °|

*9||040b SIPIODP UDA PNOAISSA duawab U, 1P SI UDP ‘B1sA| 18D Ul |01eb
opjesalp Ay Al us sA| 9|Ip1eb (198w JO) 88M] UDA SPNOAISSA BIp Al JIo8UUDM

f |PP4ADMY/

‘¥ US g UDA 8PNOAISSA

G UDA 9PNOA[2IA
S

0 |

L
,
Sl<

€ UDA 3PNOA[SSA

"|OOJ|OA 3} ISPUO I3y SUA|S||D}RB 3Ip WO PI9agIO0A 3Ip YINIGaS) ¢




¢ L4 O 8¢ Y8 €4 we e O GL 8L 4b Ob G0 ¥b €L <L L O 6 8 4 © & ¥ € © [ 0

iiidiey Aw [os
pupWal I8Yss Sl %3

il=us 0/~
UDA SPIOOMIUY

s19JAs 31p |p MINIga6 suQ

‘PIOM oW 190ASB}IN

Buppelyp us Buljeido Jooa Bulep
ua BuIBIpINABIUSWLIBA 10P NOYIUQ
*WOSSPUNYSIM U, S| WOJOY 833
*WOSaPUNYSIM U, S Al X3

RIeEL]

1993 Ua9 jau pIom [0}eb a3
'|OOJ|OA 8} BUIWOS BIP

WO 4 {0} | UDA 9||0}eb alp NinIges)
‘U] 9][p4eB SpPUSHRIGIUO BIP [NA

“1oidod [9A DISHS U, do UPD UDDS)

‘p1oomup nof yIaW

*IDDUDNAD|DS U, UDA HINIGSB 1P jawl p1oomjup nof 193|o4uo)

=/99x€C6L P

=99xG/€8 O

“Joldod [9A DS U, do UDD UPDD

‘ploomjup nol YW

*IDDUSNSH|DS U, UDA YINIGa6 3Ip jaw ploomjup nof Jasjoluoy

Joidod [9A DISHS U, do UPD UDDS)

‘p1oomjup nol s

*IDDUSSN|DS U, UDA NInIgab 31p jaw ploomjup nol 1asjoluoy

39[e0 JDD[ U, Ul JIODP PIOM

$1919 [99A80H "9leb s1ald | 4€ Z 0Pl aIp UDA Bop aX8 piom sopjdiepusoy u, dO O

=y9€xG8/ 9

=8/ x9Gy D

:9puabjoA a|p uadalag ‘g

“Joidod [9A PSS U, do UDD UDDS

‘p1oomup nol yIaW

*I0DUBHIDS U, UDA YINIG3B 3Ip jow PIoOMUD Nof J1a3joyuoy

008

05/

00

059

009

‘sBuiuayaleq nol |0

U0O] 3AI 9X9|d{IS WIDDSA}ID UDY 8SUBW [99A80H “HiS usolimod ayje do asusw
¥¥G UDY JIooQ "audolimod ¢z | Ul [989PISAISPUO S UOIPDISISNN0S-JUndus0Is) aig g

000 L *

PO

“Joldod [oA DS U, do UDD UPDD

‘p1oomup nol y1aw

*IDDUSMSDIDS U, UDA XInIgab 31p jow pioomjup nol 1asjoluoy

‘sBuiuayaIag NOl [0 UOO] 5PIOM JISOAISA SINIB3IA 4€ SIP
INSP WDDSSYID UDY SSUSW [99AS0H “IS0AISA SIBISPSsSOd G Uy BiniBalA 933
‘Bullg 8 80} DAYUIY-PING OU PAOINT JOUDA 8§SUS0} WO INNYSB aINIBaIIA ¢ SI 100 O

‘do awa|qoid alp so7 ¢

iIp 193q014

:13PUO J1Y [3GD} 3IP I004{OA °|

000 £

oL

S

¢ 3puabjoA wo)| [p}ab 19PM

| PTSD) YIRS AS-E IR \
2||PL26123Y14AS N :EUbIpINABIUS Wi\

112

f |PP4ADMY/

2




e 9% 8t Ve €4 ©e le 0w GL 8L 4k Ob G0 Pb 6 &L L O 6 8 L 9 & ¥ € ¥ L 0

SPAJWOS 1l 000 00% ‘000 00€ ‘000 00C ‘000 0OL M
Joomuo il 000 008 ‘000 00F "1
oom - oceLTLey

OPJ|SS3IP SI BI0N0) US SPNOAISBA _ SIO00 001 UDA BPNOAISDA JIBIA B)SIed 3l -
g Il 0c
¢l g Il
‘piom upy [odojseb ve ol

93003 alp doJopM BJBIUDW SIP [0 WAON ‘sl yodeh SIQUS CUDA ADY BIg I H UDA SPNOAIBBASI " ‘07 ‘91 ‘2L '8V~

sjodys J00IB ema U Jom 83800 97| 18y DS|od 0p 0 o .

lec'L'e " /2!
€ lcLeL e
€'1c’L’e ¢

_ _ 00000¢ © 'SI €9 UDA 810pD) 81q - :2l10pi0y) Joy w /-
. vl !
_ _ 000 00¢ P ; ;
Ll ¢

_ _ 0006G¢L G 7 ¢

(142

ennasttifr,

{paaenfnilgs

Bujssojdowasjqold

SI/Us g UDA ADN 8IQ * LloppieyY 6L
FAVASIN 0L'68'2£9'G N

_ 000001l © £°¢ N 0cve'glL el
lez'el 0¢€ ‘G0 'SL0L ‘G

‘31U 000 000 L SO J9}016 31U JDDW ‘199U 3)|P}Sb 3IPI3IY UDA SPNOAISDA 3P JADIS 1 SILg upA slopioyaig 5] 58S UDA OPNOAJOSA JAA 85198 8Ig "0

_ 000 0S¢ ‘@

:PIOOMIUD 321103 3IP () oW ud 3Ly 7
‘G $1'G US £ UDA PNOA[SSA SUBWSB asuigly aig "o

‘I01eb apjaisebuwpps U, SI g P

‘Iojebwaud u, sig| o

f |PP4ADMY/

"aI0piR) G Joy 7| O
'S IDDMUO JO 1IDDM SPUSB|OA 3IP JO 35 °|

|
|
|
| “T1 6 °9 €SI € UDA 9PNOASSA 8i0 g
|

\ , /_ *9p[e8gI00A

*9P[98QI00A s|e3ue 999

*19puo 191y sbuppidmaq nof uooj Jood U, 899 ¢9PNOA[SA
iIop|p} SI JOM SHiDM

000 00§ 000,052 z 1 énoyjuo Al uny

N N —/
*AQ ‘WOXI00A 310d Ul 210D JOP NOYUO ‘000 000 | UDA S10PD} 3P PUIA °C

SPNOA|IIA U O OY=




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

! (443
& S[0AIA

*191dod |9A DAYSHD U, do ubp upPSH
2% *191dod |9A DAYSHD U, do ubp UPPS *191dod |9A DAYSHD U, do ubp uPPSH
1o,

€l

*191dod |9A pYysHd u, do ubp uppSH

=6£C*x€98¢ A =/[89x/1€60

=6/5%96€8 P

uvwwxvomm.u
“191dpd [9A DySY@ U, do UDD UPDS “1o1dpd [9A DY@ U, do upD PP L 3BIPINABILOWISA 000 00€ =
%Eoﬁ?ooio 00l * 000 €=

9|I048b SWOS SUo y0L X €5€ €
_ puol Al JuIp Wo3aoH ‘1 PI99qI00A

‘puol 8} Jp 0| Sfsppu 3Ip joj} (IpiBIp|NABIUBWISA) |P}SB apaamy aip us 00 |
3jsppu 3Ip joy} (196Ip|nABIUSWIBA) |DIS6 3§19 3lp INSP 3)|PISH alp BIP|NABIUBWIBA ‘T

AL A

=/81 xG87 9 'q =GEG x /166 O

vice P

€970
00091 =

000 91 + 000 00€ = ¥0€ 69
(¥ x 000 ) + (001 x 000 ¥) =
701l x 000 ¥ = 6/8€ 0

y0L X €5€ €
‘1 PI92QI00A 000 L SISPON I 0L SJSPDN

‘puol 8} Jo 001 "000 L US Q0L ‘0L jsppU SIp Jo} Jo 3|}ab 3Ip puoy °|
3jsppu 3lp jo} (1abip|nABlUsWISA) |}S6 3)s193 alp IN3p 3| P36 3Ip Bip|NABIUSWIS A *¢

h IDD+JDM>{

*191dod |9A DAYSHD U, do ubp uPPSH *191dpd [9A DYSHD U, do upbp UPDSH

0009 =6c€9
000 ¥ =605 €
000 | =20S

00£9=G€L9 085 =S¢

00y = Loy
00L=é€L

0C9=L19
0e=1¢e

0=9L¥ 00l =¢€8 Ol=/

"000 L Syspbu 3lp

‘001 jsppu 3P ‘01 djsppu 3P
104 40 3]1p}o6 1P puoy

10440 3||04o6 B1p puoy 10440 3||04o6 B1p puoy

¢dojoig ayje ui Al }9] JpM :ualsIsH

=y2G xG8y 9 P =VIEXY6LG™O




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

el

scl

‘dooian seppodiusysab as 0ze gy Jopl SPDJ 8y AS *9150% BuLBMSD JODY JIA US UDAIDDP JPDW SIP JIA AQ 07y
Bou Bo0A DW AW "Gy SO SISNS] BIP JIA SYOQ S1Q'8 Y UDA SPIDDM o} SBJ0} UD 7z UDA SPIODM I8} PRoBIaxa|

*191dod |9A pYsYS u, do ubp uppSH *191dod |9A D1sYS u, do ubp uppPSH
310y Anob pw Aw jom plab Boipag a|pjo} SIP SOM {OM
£q
‘Gz UDA SPIDOM Ja} 9pp|oNOls S| appodiuadseb a8 u| ‘sappodyuaysab Bopsionlion dooxdian buw AW
woroy

pi1ob Bppsipplisap

=8/y x [C¥V 9T =€98 % /69 /L

0000vE =  "puol 8} o QL sbbu 3lp jo} (|p}BIP|NABIUBWISA)
00l * 00¥ € = |pjob apaam} alp ua (J19BIP|NABIUSWISA)

POL*€SEE  |pjob ays199 alp Inap 3||p4ab alp BIP|NABIUSWIBA *§
HJEET LY

=9.x5€cyq “191dod [9A DYSHS U, do UDD UDDS 191dod [9A PYs)S U, do UPD ubPH

=V/LEXV/C8 P =GyG xG9€ 60
=G9E ¢y + LCy GE P
*191dod |9A D1SYS U, do upp uppPSH *191dpd |9A DAYSHD U, do ubp UPPS
‘Buyodjs nof
1ooua3} abujuaxa1aq NO[ 199]0U0)| UD UDDIDY ‘SIOM |DS SPIOOMIUD 3IP JOM JOXS °/

f |PP4ADMY/

*BIPINABIUBWIISA 8} IDDUSNSHDS U, joW 3)|pyab a1p
INap SoM apIoomjun nof AqDU 20y USIS 3} WO JOSOLUOY ‘G - Z SDIA bu BNIdy UDDS *9

*191dod |9A D1sYS u, do upbp uppSH *191dod |9A D1sYS u, do ubp uppSH

=689 x9¢¥ L9 =60C x ¢L59 P

00€ GE€ = ‘puol 3} Jo
00l x €5 €=

e 001 3sppu 3alp jo} (IpiBIpINABIUBWIBA) |DO6
:p[E9GIOOA 9poaMm} 3Ip Inap 9j|p}ab alp Bip|nABIUBWIBA B

=9WCxyE9 Y P =008 % €586

BieAsoA HUuipuo4o U Huibip|NABILS WRIN




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

92l

L2l

Ge68 Ll
30D} [ODO} Ul B|INY JoY [99AS0H "do0X%eB 38 000/ 9 JIA SIDDUSNSI00MS dSMNU 966 oy AddDXSIPOW U, *q ool
30000b0oM AddDXSIDDW BIP 18 S[IDGISXNOS [99AS0H “1DAS]
Ll
Y3,

3|[OqUSNAOS Gy 1Y $Y0q X3 "086eb sI8pup JIA B[I0GIS0S 8S30q £/7 9 Addp3sipPW U, Joy Ioo[ 8pIsIH O 008 1

000 £¢
000 06

(04

GE6811 =G +0€ + 006 +000 8 +000 0L + 00000l =
G+ 0 +006+0008+000011L =
(99 -00F) xSLy € G+0L1 +0Z+00L +00Z + 009 +000 L +000 € + 000 ¥ + 000 0Z + 000 0L + 000 08 =
Gl +0zL +00Z + 009 | +000 € + 000 ¥Z +000 0L + 000 08) =
(S +0¥) x (€ + 0¥ + 009 + 000 2) =

Sy x €9 T

‘PI92QIO0A

(¥¥ —00Z) x €65 T O oW 3} YINIgab P|93CI00A SIp UDA Inap pUaB|OA SIp UdXIag T

Se6 8l =
G +0€ + 006 + 000 8 + 000 0L + 000 001 =
G +0€+006+0008+0000L1 =
G +0€+00L +008 +000 L +000 £+ 000 0 + 000 06 =
SEL +008 L +000 £ + 000 06 =
9po}d 9pP0}d
(SL-051) + (00z - 000Z) + (000 € - 000 0€) + (000 0L — 000 OL) = ¢ SPoiBW | SPoiEW
sloeifoﬂoofgooouu [z+8) x(c+2)"
$-08) xer9c
‘PI99QIO0A

“DOW 3} YINIGaB PIeaCI00A 3Ip UDA INap SpusblOA aIp udXaIag '€

f |PP4ADMY/

Z 9pojPW L 3pojow

(6+2)*x(5+6) 0
Z 9POIPW L SPOOW bW 8} MInIgah sapojaw 19g|P UDA IN3P SPUSB|OA alp uadjaIag ‘|

9Ly x S8y €
0l =
¢y +0€+8C+0C

wl|oe| 9 0zl =

Ty +0S+82+0C =
LARA 40 (£x9)+(5x9)+(Lx¥y)+(sxy)= gy =8y
L5 (L+8)x(9+7) 8l +0€=8x9
T 9poaw | apojaw ‘T 3PoEwW (LepopW ) ((€x9)+(5x9)=(e+G)x9

868 x /9£7 D ‘dodjsuale amaynquysip alp usalsiaH

dpysUy™ \‘ ’
S/M3UNGUSIP 3P U BWBIPINABIUS WD -




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

621 | 8zl
& SJOAJIA

¢8¢ 0¢

0£9 1T =
€9LTx0l *— 0891 +
7698 =
Z1+0vg +007 +000 8 =
(€+09+001+000C) x¥ =
LT xy +— 7598
vl ox

€91l ¢ ‘PIS3qI00A
:9puabjoA alp uayalag ‘¢

¢L*8C69 A 6€xC8E LD

_ €/86x/ 9 787 x 8D
7T 68
0r9 89 = -
Ov + 009 + 000 8 + 000 09 =
a+om+oov+o82xomuA| (/40 +008+0002) X =
cev €% 0C 0or9 89 + /8T XS PI99GIOOA
265 0C = :9puabjoA 3|p uaalag ‘g
TL+08L +007 Z+0008l =
(¢ +0€+007 +000€) x 9= . :
ey e x9 *— 7650C v9€6°Y €86 b

9z x ] ‘5
Zer e 86V '} €85 ¢

Geeyl =
G€+00¢ +000¥ +00001L =

f |PP4ADMY/

€qL 1P Ge/L1 O
9T X TeY € ‘p193qiooA

[£6°4 8/9 'O
:9puabjoA 3|p uajaIag 'y

9 +05 + 00y = 957 ‘PI99qI00A "aIspjou apiaigabjin u; apuabloA aip JADS |

9+08+000¥7 =980 o
G+0l+00C+000C=GlCcC =
8+006408+0+006=806 -

9+0G + 007 =957 o
:aIspjou ap1a1qabyn

. ) o USISISH
96*x€v8/ "9 ¢e * €6 NUO._.NE “ ’
| S|PYILIRA AP U BuIbIp|NABIUSEUDN ,




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

300}oq WDDSS}D BJUBPNIS BIP }oy
plob [99A80H jopleq aplebsBupbBacy JiA 05y SeoW J|INH ‘JA1Nsabul 96303 U, A joY SjUspNIS 85/ € e

¢S 09
24upjdab Ay oy awoq [99A80H ‘Jup|dab aA1 Gz | 18y AH “Al U, Ul dwogeddp g9 € jupid Jeog U,

00€ 965 =
€96G*x 00l *+— 00€ 966 +
eS8 ¢€C =
¢l +0yC+009 €+0000C =
(€+09 +006+0006) x ¥ =
€96Gxy *+— 7G8¢€T
oL x
€96 S

ajuapnjs ua sjaddy

PI99QI00A

:9puabjoA ap uaalag ‘£

607 x¢LL8°9 0£2 %851 S P

8yL 1 x /D
9¢0/101
6E7 9 X001l <+— 006 €YY +
056 1€ =

0S¥ +00S | + 000 0Z + 000 00€ =
(6 +0€ +00¥ + 000 9) x 0§ =
657 9 x 05 <+—
ZIS 16 =
T/ +0rZ +00¢ € + 000 8% =
(6 +0€ +00¥ + 000 9) x 8 =
6EV9X8 TIS IS
85l x
67 9

056 1€ +

Gl86C =

Gl +00€+ 009 ¥ +0006¢C =
(€+09+006+000G) xG=
€966 %G

:PI99gI00A

f |PP4ADMY/

:9puabjoA 3p uaaiag ‘9

8G| X 6E7 9 PI99QIOOA

(44N

:9puabjoA alp uaalag ‘g

1£6G 2

60y x¢/L8°9 0£2 %851 G P

cr9 9o

8 +0€+009 +000 | =8E9 | -PI9SqI00A

*3Ispjou apiaigabyin u; SpuabloA aIp JADS °§

bloni2A Ip oo “‘
S|PYIIRA AP U BUIBIPINABIUS WIS




0 8¢ 84 Ly O §€ ¥ ¢ e e 04 GL 8L 4L 9 gL @t O 6 B8 2 9 &8 ¥ € ¥ L O

€l cel

*9||032b SIP D UDA [DDJO} BIP JO} w UDA BUIPNOYJaA U, Joy 8|In04ab Ja1iom U0O} Ud GiE 7| [P1aBlaayIalAs-G aip JINigao
wa Bujssojdowaajqold
Y3,

soIspjusasiad u, so JIp JAS
33N8IQ U, SO 4P JAS “JosU sBuUIpNoyIoA
[l98YsB-jo}-je8p] £3]|04ab 3P |0 jo) SMNU JBIA JADIS “ODW OQUBIY PIBY[9aAa0Y aIp 188 7 JIA a3a0xauund joow Ar 0

Inap Iobgasp 9|o1eb UDA BUIPNOYISA SIP SI IOM

solspjussiad u, SO JIp JAS

$AN8Iq U, SO JIP JAS

IEENES]

-joi-|99p] &3|Ip§aB 3Ip |b 4o} 31U st IDD[SP (} §0)
7 Inap 31U JOM 9||D}B UDA BUIPNOYISA 3IP S| JOM * Il I

[loop-loy-[oap] salu st ippgeap (¢ yow saiddoy g us |9aw saiddoy ¢ yinIgab axao3auund JIA dasay u, 'q
§0) Z In3p 31U jom 3]|p§S6 3Ip foy si 1PD]|S3P (7 J0)
Z Inap 1oMm 9|P}ab 1P UDA BUIPNOYISA BIP SI LOM *

[99Y8B-joi-[98p (8:7) [OWID 4O} YINCIA T |*Al [98yaB-jof-[90p (8:9) [PWID JO} YjupW 9

[l9op-joje9p] 2slippq|e3p (7 10) T
N3P [9M JoMm 3]|D}36 3P §0} S1u s1 IDDAISSP (¥ J0) T
CLigL| nsp 8lu jom BjIo}el I UDA BUIPNOYSA BIP SI oM O [99P-0H99P (9:2) HUOW 9 1O} HINCIA T | |1 [99P-|O-99P (2:9) HMINOIA Z Jo uow 9 | 7|

(10406 Z1) "IoDg[a9p *** N3P 3§36 Z| I IopQ ‘IOPG|I3P Z INSP HINOJA SI g Ud ljuowi §I 9 ‘sallpuoy g sl oo "o
f In3p Iopqeaq | g inap Ibpqea( | si Bipule |pjeb dM3 U, jaw jom 9)|p}ab 3P |V :PI9SGIOOA

- ‘usaopab
PioM INP3BUDD J9pUOISLY SOOS Jin SBUIPNOYIDA [} U, no[ JIA U9 9J5199 3P SPI3J §3Y SUQ ‘193U BUI|D}S 9|9 JIA SBUIPNOYIDA ISIA JADIS °|
YIOM ¢PIOM |93paB { UD Z INSP UDY| Z BODIA Ul SSISDUIGIOY $Z SIPISIY UDA [99A30H '€

‘soom € [os WioA 8jsBIPNOAUSS

| 4

Asul 9 PP NOYHO ’ 3 079
[4 S| 9||0}eb JapuD SIP |D JO} B|P}EB 9MBUO UDA BUIPNOYIaA a1
. € 9
M A = jo
mww Z |vs wlio — . Z Il
O.—w@__UDO>C®® AS u Z .—U—U NOYUO 9:Z Sl 9|Ioyeb Jopup BIp |0 40} a|Ipyeb ama UPA BuipnoylaA aig
4

‘|9ayab-joj-192a

leey leve -

cley clye

lgey - Lyee

cley y1ce

ey - 448

ey yele

leve - 1494

civg [peBwaud u, i

lyeT - [9x[LlxC

viee - lEE X T x¢C

evle - SLLx L

vele - L19%C 2y SBUIPNOYISA
‘09000 9pPIOOMIUD SYI[HUOOW JAA NO[ JIA 1Y SUQ "IDDUSNS DS Jooyeb-10}-jesp,, Us ,[oap-10J-[88p,, UDY SUQ ‘|99 o} [0D}O} SIP INSP SPIODM USS SIp INSp [D1eh

U, oW auuIss|piab aIp 199]01uoy ajpiebwaid S| SaISouIqUIOS SIpJaIY UDA [99A80H [83US U, SO JO '[85 8} SPIODM PSSCIO0A WO .}, BIP HINIGSD “PIOM UOO}SH S181UDW SPUS||PISIOA
Ul Uoy SBUIPNOYISA "SOPIDDM JS3W JO M} UDA $8410016 SMaI4DIa1 SIP UOO} BUIPNOYISA U,
jusisiay suo woy

f |PP4ADMY/

. L
SOOM _ [0S WLOA o

z N_ c JO Z:¥ SI 9||pjab ama Jo} 9|Ipyeb amauo upA Buipnoyiaa aig
21SBIPNOAUSS AS Ul & 1DP NOYUO 14

14 : W JO #:Z S| 9||Ip}eb amauo J0} 3|pyab ama uoA Buipnoyiaa aig
5 [4
SS9M . [S LLLIOA " 4 '199p-j04-193q
aysBipnoAuss As ul ¥ 1pp noyuo
4

:P[99GI00A

D00 DN EOCTG S 3

leey ‘cley ‘legy ‘eley Cely ‘eCly ‘leve ‘TLyE ‘lyce ‘vlce Trle
YTl 'leve ‘€lve ‘LveT YIET ‘tvlT ¥ElT ‘ceyl ‘€eyl ‘Trel veel
‘p71 'YETL MnIgeb 8] 198 Usa sBas 19JAS 8¥[8 INSP SSISOUIGUIOY SXI|IUOOW

7 19U N FETL I9As opus|oylay usab Jow |pjebjeayiaiAs-# U, WoBN
> : Dj9a1dsaq ud apuabloA alp s337 g




Ve ¢4 @@ e 0z GL 8L 4b Ob &L ¥b € L L O 6 B8 4L 9 & ¥ € ¥ L 0

vel

. ol ) . ol )
2000 0€ UPA & SIHOM 'Y 2000 0€ UPA o= sHiPM B

¢000 0g UPA W SHIOM 7} 2000 0€ UPA W SHOM "

=)
=)
=)
)
=}
=)

‘wsou
94N31q 9||NY ULIDDM *SUS ‘SISUSLISAPD ‘|81 9BIUS DU ¥90$

"INSP JUDISOY AP AN

0006 —— |
0009 ——<I
000e —+——I2

R D |:|

000 ¥z ——|

00051 ——|

T |:| D T D |:|

000€ ——|

000 1z ——n~|
0008l ——|

0l

W_ 2000 0L UDA = SIIOM P
SISUBHBAPY S
L

Q-
o
)
o
o
=
O
>

200001 UBA W SHIPM "9

_ ¢Ipp}aq paob alp NIA )3 Jay [98Aa0y ‘sAid aIp UbA m sp L
lapuiw uaa} Anjab Jip }ay 3@ 9s 3|iny ua dood OOZY UDA SPIDDOM I3} 313Pa06 3 Sy P

o
o
o
o
o
o

] 3P18Y|99A80Y 9|D}0} SIP UDA ﬂw_ IOM A
] 3P19Y|99A80Y S|D}0} 1P UDA Wm_ IOM
] 3P18Y|99A80Y S|D}0} SIP UDA CLSI oM "Il 1oy dooyon 9
9 g 2000 8 UOA 7 SIIOM U 2000 8 UOA 5 SIIOM "W
] 3PI9Y|99AS0Y S|D}0} 1P UDA TLSIIOM Il Jop[ usa ul W_ m W_
% 2000 8 UOA & SIIOM | 2000 8 UOA o SLIOM ™}
[ e dooyen oliNY 4oMm ] g ]
Suia}l |ojupo W_ 2000 8 UOA ¢ SIIDM il _w_ 3000 8 UDA 5 Sl {OM
Jop[ Jad JoM SWs}l [DJUDD B|DLOL BIP SIIOM I apolaIg - 8 )

_w_ 2000 8 UPA U, SIIOM _w_ 2000 8 UPA & SI{OM ~

" u,s4om

Y
[ ¢osuew op oA Zsliom [ ]20008UA Z DM ) [ ]20008UDA |
[ ¢esuowop uoAZS DM - [ |#000SUWA £soM P [ ]2000§UOA § SO |
[ ]¢osuew op uoA? s o A [ ]2000SUOA S SoM G [——]4000 UOA £ U siom
[ ]eosusuiap uoa w SIJOM I 1oy “9DJA SIP PIOOMJUDS] UD OQUIIY S|9NISSNI] SIP DU NAY °|
W_wmmcmEo_UCQ mc_w:cz. %wm_mw__v_oommgmcbo \

1 ; 100 BUIRISHN i
W_ 3100589 BulpISIN U, 1om asusw

aIp 18y 9susW [99A80Y WDDSaLY I [OJUoD SIBJO] - i

0006 —T—o|2
0008 ——|
000/ ——n~[2
0009 ——°|
0005 —1—*I
000z —T—o
0001 —+——I

*J3PUO IS1Y SDIA 3P PIOOMUDI] U UAIS|ID}S6 31p DU MAY ‘T

9
8
y
8
z
14
€
C_
s
€
C_

f |PP4ADMY/

a|[pgsiuuay

W_ 3s/oddp a|p UDA mm_ JOM i 'Sl JOOAIDA , ,
90} oW
W_ ssjeddo aip uoA £ u, s om I apuppLW i

_ € auuig

W_ Jom sjeddo

3190AISA S0 YIDW S| S|oddD [98A80H I [DIUDD 8|0I0] ‘D
:PIOOMJUDS( B} SPUSBIOA BIP WO SISHISSNNBI] SIP HINIGSS) '€




¢ g 9% 6¢ Ve

$IN21GI9MO} 3IP S| {DM

I9Mab As jay app |99A30H
“pamab app W_‘ Bou 30} us sn1sb app g 90} HIamab app m¢ By bw AW 'y

¢Iawaou apjasalp
2ynaiq Ip 9H

*do sIawaou apus||PisIDA jaWw aXnaiq apuabloA 3lp |9] '€

€ @@ e v GL G 4b O G0 Wb 6L &L L O 6 8 £ O & ¥ € ¢ L 0

9¢l

+w+m+mu

&l 8 8 14 14
29 2 Iea lyp o Lealy
w+mo vm+_m q Nm,+_m

‘do s1awaou apjasalp jow 1jnaiq spuabloA alp |3] ‘T
¢¢4¢¢0 0
%20 7000
4000 19

>09 9089.
- DO Y09 ®.

‘JADIs ) WIOA 3jsBIPNOAUSS As Ul pioomjup nof wo noyuQ ‘do apuabloA aip |9] |

y é

3 E

f |PP4ADMY/

w
LK
A

s

*
® O® =

£31INY U] JOM “S[SHISNDI] P DU NAY

“

2||04=26 pbuaw=6 ..wx:w\.m‘._




¢ L4 O 8¢ Y8 €4 we e O GL 8L 4b Ob G0 ¥b €L <L L O 6 8 4 © & ¥ € © [ 0

8¢l

mlmraé

8. 8, . VoV
c§ ;6 d Te-c8

e eI EET }J0 SISWIS0U pJ|as3IP jaw axnalq apuabloA alp 3l] T

£19WOS 3Ip UDA Spuld 3lp Ud3} woodq alp .

SDM HJuD| 90H ‘1901636 19}pW m_ Bou Jip }9y 19WOs aIp SpuBINPIS) *Jo IS}BW mu
90} Aus 1909 a1q ‘booy 19w m¢ wooq aIp SPM JI3Wos 3Ip UDA uibaq aip upy ‘y .

&l -
(& -%)+¥
Ex v vx ¢ _ -
lox T7px 11077 @‘ @‘.Q
LA P

ilawaou apjesaip ‘0

2naiq 31p JoH

f |PP4ADMY/

‘JADIs ) WIOA 3jsBIPNOAUSS AS Ul PIOOMJUD NO[ WO NOYJUQ *Jo SpUSBIOA 3Ip MaJ] *|
}JD SISWIS0U SPUS|ID|SIDA JoW Xnaiq apuabloA alp ai] ‘¢

7 o
g &=

v ¥
~M| WW+AN|2

(Z+al-(F+g)

(Eea-(Fesl=

z v Moy Ay
Aw +7) - ﬁw +146G) = woy| [99W |93A30H ‘aiddoy] ~| j9y AH ‘[9sw saiddoy| ﬂm Bipouaq dasai as oydis
_

_ e

9)|0136 dpbulaw6 Hou “wx:w\.mm




¢ L4 O 8¢ Y8 €4 we e O GL 8L 4b Ob G0 ¥b €L <L L O 6 8 4 © & ¥ € © [ 0

ovik

Auald
us0lo

990

100y
%08 nolg
SISDJUBSIDd naiq ajpwisaq Naiq SUOM3D u1 Inapjes

$IN3ICISMO} 3IP S| {PM

Gd nm

05d

— < NI N|oo

005

>

51013 UDA %05 'l + 1
6% 09 I
B30 1

B30zl 1
‘G S 0Cd UPA %4G¢T "o
351 5% 09 UDA ayjlay aiq - W_

‘B | UDA oMY U, SI B ;

. W_ w spJsjoIbsi T
I c

. > m = o

. W_ 0T UpB FARL S 001 U, co>_ q

| o o
17 9 U LSRN LB W_ 184]] | UPD 3A180 s Jexeq Wi 000 | U, uoA Ol ‘o

: 4\

™

:1I9PUO J31Y [8GD} SIP 100}|OA US WDIBDIP 3Ip bu JAY T

GORNCD)

?
z
El
@
?
S

f |PP4ADMY/

:S1 IDDMUO §O IDDM dpuabloA m_u_uo a8 °1

ww S0 10}0IB I 3NSIC JISHOM °
P Cepueyues | s oMRNue  joayuse

ww ezl Il INIqa6 8} uls uS3 Ul YIJUOOW SPIOOM |[9IAO0S
wwoos I wo 139qo.d Hinigab o} JI9puo IS1Y SPIOOM 3P INSP duuisynaig 313 nol yppyy

:S1 ‘W | UDA 8560 Usg ‘o

| ool v By —
+
N[~

4
:pioomjup apja.uoy aip sbupj () apjiswbal u, sboid ¢

— <
o
N[

NG 40017




¢ L4 O 8¢ Y8 €4 we e O GL 8L 4b Ob G0 ¥b €L <L L O 6 8 4 © & ¥ € © [ 0

(445

€ 0l
Soue 7 '%0T ¢
:UAj|Io1eb aip do apuabioA aip sopid "Bipuid | Ag us uiBaq 0 AQ jom UAB|}eB U, uaya]

naiq-ukj9||p}Ro

)

R

o
(@)

%6Y ®

860 )
dEin= U
%L9 "o 42

%ST P . gl e

5 *2)N31g S|PWISIP DU WO [PS T

%58 P

[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]

‘u

I0O<>INA Y

¢L'0 %8S

f |PP4ADMY/

_ 0 00l
g GC 08

%lTP g0 AN} %08 ‘P

= & _ob S _
v

v ot
| 8

o 4 ’ (wioA 3§sBIpNOAUSS 31p NOYuo) 3naiq suomab pu wo |MPYS °|

s ¥A[eB 8|y 1O em 8} 1IN Wo
_ 001 _ ol SOOM WIOA 8PJ|asalp Ul jJo0oW a3naiq aIp VI 91 o !
%08 = ) 551 344196 93na1q SIPISIY UDA %001 v %8l 57’0
aBIUS JO JIeM 8] JIN WO JSIUDW U, IODP §| . 9
90 g . 51 4A196 JaioMm 85 60 . Z

Alupy “JAY 8} 83naiq sIplaly bu sBajs NS e

IA196 sI 3 naiq apuabloA 3Ip UDA ISHOM

YN3UG YU PAIMY




¢ L4 O 8¢ Y8 €4 we e O GL 8L 4b Ob G0 ¥b €L <L L O 6 8 4 © & ¥ € © [ 0

144

319996 nd Aw 18y 191s0d BIP UDA YN3Id JOHDM Im_u Bou Jajp| us Iayspd u, cc>w 190 pd AW

aws|qoid-13)snd

¢ z 210990 As 1oy %903 aIp UDA 3Naiq

JBHDM UB}D| | U NOU 3303 31 UDA- 499 AS "@XNIS 07 Ul %803 U, AUS DLW

‘WIOS3LO0)S

L0|<r
—l~
1l 1]
L]
+
+
[ et
(o)

[~ —

o

+

‘0

g

2|
J

‘do apuabloa aip |9] ‘|

o

0
&

‘ul Buybijur spusdjdIquo AP |NA °E ‘US0p 0( 00 SUO JS0W ‘USOP JBPUO
SUO JOM JUDM ‘ISPUDIBA SI9||8} SIP 300 SUO 20U ‘ISPUDIBA JOWSO0U SIP SUO JoaUuUDM NOYIUQD

8 _

f |PP4ADMY/

4
8
y

<

L

“PUIA SIBWSOU BIP 8PS UDA SPNOA[OSA
SUO {80W WOIODP US 8lU 8PJsalp 8lu S 8[INH
S| 8pJ|esaIP SIOWS0U BIP JOP YOOW 8} J8%8s
WO S| USOP $80W SUO tom BUlp 8isies 8ig

‘plom dalebip jo [oyebdo

J19]|84 8Ip sBajs U Alq opylesalp
_ Jawaou alp Jpp a1bopab ul NoH

:] PI92qI00A
"3DJA 3P UDP PIOOMIUDSC US P|SSGIO0A D3M} SIPISIY INSP HISM

UG \‘
SUOMDB UPA BunyR.4440 ud bul|RIeEy




¢ L4 O 8¢ Y8 €4 we e O GL 8L 4b Ob G0 ¥b €L <L L O 6 8 4 © & ¥ € © [ 0

o¢¢

142

3AD| AS |0S SISXNS| [9OAS0H OISO siopdsab As joy p|ob |99A90H

|O03S JIA DU JODY JIA S]jNY UDA m 296 AH "s1ox9| #9¢ Joy pd 85 lupBuOg P ‘Buiyoibeq Jony co>lw 100ds AS "00S € ¥ I SO A Buioibeq s sluun} AW ‘O

‘do swajqoid apusbloA alp sOT ‘|

“Iopdsab £79y 1oy sewnr

€794 = €1EY + E1EY [} JopyeWAQ pleb 8ip Us BULNWO SISINeg 8Ip UDA W, uop [0S 33

2SOIJUAMION #GE UDA w SIIDM "D

f |PP4ADMY/

‘[0 4 G INSP G95 [ INSp UIBaQ [0S %3 :BuluSS} SXIHUOOW
_H_ =G9G |y UDA W ; SOIM UIS3||p}Sb aIp |bS oM

FINIGeB Bulep UDDB 33 ¢PIOCOM|SINS|S SIP SI OM

w U8 696 1Y ¢In31q Jo 3]|0436 BIp s1 {PM

3AY Jonds p|ob [99A80H ¢BDDIA 3Ip S oM

¢AY Jopds p|ab [99A80H m pPw

199JUOSIPIDA JIP S1 WO [uIm 31Ip Aq AY 90] “all}o1ads u, JIA 696 | Y 1opdS sSwDf

“j931dsaq ua p|92qI00A 3Ip bu JAY
3119Aab S| 8jouUDd |99A80H
“ajound aipIaly UDA W LBA JIDDUBPINS U, *8laupnd #Z| 8y Jnnw u, °q

busso|dowz3|go.d aynug:




(943

08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

145

4
39U Y@ 8[INY [0S 5|85 [99AS0Y ‘8B JDDW JODY JIA S[285 BIP UDA 2

3DWD7 USIPIOA [99AB0Y ‘UBIPISA 000 81y Pd AS SV "UBIPISA pUDDW U, Ul 0d AS JOM UDA El USIPIBA DWDT o
2q
Z AS sy "s|9as ZGy | oY IUDINYJ e
o,

do aws|qoidpioom Bou so]

3INIgab Ay Jay |8l |9aAd0H 18l jw 008 AS co>m ynigab odnQ 6

3AQUOA Sl SINUILL [99AS0H  YIomab }lamsiny As UDD 8IN € UDA m A JBY X00r )
3B1pou As Jay [9ow [98A80Y -

A0Q M 84903 G W AW SV ‘|osw aiddoy u, co>m Bipousaq 3oo3epnojols u, I

f |PP4ADMY/

2100 s| sIall| [9aA80Y ‘1ay yiNIgeb [a110q
3P UDA W JODP [0 AS SV *JOOIS IDDY JIA UsioInd Janoy 3 0§ Use JInigab 1puny] o

301103 S UDA DSSOW SIP Sl IOM “DSSOW 85
9

. 1oy 38Ip uoA Z Boom allipy Jopy us B 895 | Baam o3 s tpow AW Y : “ ’
s ) re— bioaA Huissojdow3|Goud aynugg |




(1+13

08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

Jepaniia]

33INIGSB 8} BINPINISINNW SO JOPUD U SXYDP SO 8dIOMIOOA
219395 Inap diamjuo Al upy asiny SPUS||SISA [99AS0H “dIoMIUO BSINY PIBYUSPISNSISA U, Joow Ar

*siny u, d1Iamjuo suQ

“Joidod [9A DS U, dO UDD UDDS)

powsud aBpeoybay

o3eoybal ¢

pwsud ebeoyeug axo0oysIp 7

ajundyaoy

apup! |pjuUbY e

MDJA
|PJuUDY

diamIiooA-qg WIoA-aZ

I

:|oqn} 9puab|oA 3Ip 100}|OA T

~gm

.0EEU._OO_U Slp waouag |

*alfjuaid alp

I | jow sb631 9dI9MIOOA SIP UDA US3 PUIGSA ¢3IP HIP S| pup| 1I94oM “Slffusid sIp bu A

:S00S 9PIOOM NINICSS
‘adISMIOOA-OE UD SWIOA-QZ UDA pupy 3Ip Upb asiny aipialy JAnjsag ‘¢

0Sk

f |PP4ADMY/




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

€Sl (41

- 39U SYAD|A DMBS US DjUNANO0Y MBS [0S AIOMIOOA (F JOHDM
2q
o,

. ‘sopajwpiid 1ISpup 3P | Jow oqIdlY (19paDId}) HD|AISIA 3IP JA|SBISA ‘9 £3Y PPJA us 3pupi ‘dundiaoy [pjupp A6 u, WIOA Q¢ u, upy ‘¢

alund3e0H

apuny
OPIDIA SPIDIA 7 US 8puUpI 9 ‘olundyeoy ¥ °q SMIDJA 9 US BpUDI 7| ‘efundyeoy g ‘o
:}Jow 2dISMIOOA UDA saifjuaid uayay} Jo puIp g

oIp a1 '

il
‘ i
l l l

y (ojneIA) epaiwpid ebiyeoyauq ‘p _

apaiwpid B UDYIBIA O

f |PP4ADMY/

1
N 4 e

SPIDIAI dpuplll djund¥eoy |
apaiwpid (asaiuobpsiay) abreoysss ‘g :31p |9} US J93syyuap| ‘|

jundiaoy ———
pupi
‘ V_U_>\

apaiwpid (asaiuobpiuad) abBoOYIAA O

*9))|DJA U3 apubl ‘ayunda0y uaisioH
sjundieoy il epupl Il SBPPIA |
‘|94 upd| Al Spuab|oA 3Ip UDA
[99A80Y 95 Us waouag ‘d1aMIOOA g 3Ip Ad dISMWDDI 3Ip SBY ‘P




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

SS1 11

¢wipp 3Ip s1 j0016 30K

.o - .o
- *193U Ya0ybal 3|9 JIA WOoS U, unp JAD|S
*s| )j@oybal S1p UDA 9)pa3iq alp jJo 3}6ud| 1P HIP JO INP 3} UDD INSP AS MY NIBW T

|
I i) )
I ‘q

‘0

: BEEES .

‘}9y usaopab
Hp Al 90y 193U JADIS "N WIOA [ JIA 9P3YUID SJUDISIA 1P HIOM P

“ISMJIN UD| SPOYUDD SJUDISIA 3Ip Al 99WIDDM WOS U, JADIS °|

100y ~
uinig -
aluniO
[e89 -
slad -
nojg -
usolIo)
Ausld
:S| SPAYUD SJUD|ISIA [99A30H

OO0 00T o0+« Oc

‘9P3aYudd SJUDISIA Ul ploomjup nol 839 ;>aoybal
9)||9 UDA apipja1addo aIp si P 9dS0YB31 SPUS|IDISISA USY U] ‘¢

AIYPIAI2Ad0 U pP_YUDD IUPKIDIN




08 8¢ 84 Ly O 8€ ¥ ¢v e e 04 GL 8L 4L Ob Sl 9L €L @l L OF G

£4oLUI0 SpyeseIP [PWID BNy JoH 3d
591{0IAOAAO BPJBSAIP SWIOA SPUDDISOJ AP O 1OH apipjaleddo A34wo SPIP|AISAd0 AS4WO

wo |
. aliny sAm giepaq wo 9
9POYUSS SJUDNIBIA §¢ DM USNS} 8%80UBal U JUDNISIA U, Al UDY 8I9lUDW SPUS||INSIoA [98A80Y dO

Jaidod |9A appdp U, dO JI0OA UDDS

wo g

wo ¢

‘obuIuSBIaq BIP SAM 2599M YOP OMNU BIP UDA apipjAeddo aIp =
Ud J81{WO 3Ip [0S DM “dooy Jaow 9Ny [8SINSPIINOY U sBUIjaI [99A80Y JoaMm ool g . ‘5
[0S BJINH ‘[ogaNPISA Yop SIp UDA sBuliawlp aIp UpB S|INH "100IB W € x W Z SOM wo | P uog
3Op NO 3IQ IPWS B4 SI USd NO BIP JUDM NOQ B J8pP U, Wo Bisaq sl od As us oydy °G
Jaidpd oA appdo U, do HI0OA UDDS

wo gz

‘obulusyeIaqg

BIP SAM 2S90M UIny 181016 AS UDA apipjAIeddOo aMNU US Y810 SMNU BIP [0S DM

‘loganpJlaA ool apusBloA uin} AS UDA SBUILBUID SIP M AH “JojoW S{UDMISIA O
UDA 9PDjAIRddO U, US JBJaW O§ UDA 3SIWO0 U, Jow allluini Uidp U, 1oy bqwiay]

apipjaeddo P EYITT ) apipjaeddo P EIIITe)

wo ¢
woz

PEYINITe) 3Jpaalq us ajbusa Y1) 3jpaaiq us ajbua wol g uRE ‘D

AW 80| = appiaedd g ‘(W) Jajow ajupyIsIA 7/ = appjaleddO ‘b :9)@0ybhai apuabjoA a1p UDA apjpjAIaddo us yalwo aip udaIeg ‘|

ldWO 3P SI DM (SOIM oo
9jpaaiq uad 9jbus| As uny| jom )8y apipjaieddo sapuabloa aip jpw yaoybai u, Al sy ‘¢ LD 9] = WD g X WD Z § 'UDDISSY i WOZ+WOZ+WOg+WOGS|
WIOA aIplaly jom apipjaieddo aigq 3 Jeoybal sipiely uoA FeLwo eiq
wo g wo 8
N N N N
0 0 0 0
3 3 3 3
wog “}SIUWIO SIp Buulq SjwIni wog ‘WIoA-az
playjearaoy aip sl apjpjaaddo U, WO PUDISID SIp S| @1wo

‘apipjAIaddo ua }awo I00 JSpUo Ja1Y S8

apjpjaeddo PEYITIITe) apipjaeddo P EYITNTe)

WO g :eipealg ‘Wo Gz :eibual 'q WO g :aipoaig (Wo Q| :eibus] ‘o
‘ :3)90ybHal apusb|oA 3Ip UDA apjpjAIddo ua dalwo alp usdjdIdg ‘g

- |




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

3599M 9PaYUDS a3aIgNY € AQ SpaYUSS axaIgNY
¥ AQ apayuas a3a1qny 9 jowl pwsid abaoybal U, UDA Spayuaa-ajupyIaIA Ul apypjAladdoaling aip [0S JOM

j21d 1apawilIW

8G1

‘opayuse-axaIgNy 7| x
opayuss-a)aIgny § x Spayuas-axaIaNY ¥ °J

"apeyuas-a3aIgny 4 x
apayuss-83aIgny § x speyuss-a3aIany / o

D
‘usopab nof A abujuada} 9js199 3Ip 8y SUQ
‘apjpja1eddo sip upp uS SWN|OA 3Ip udydIdg ‘T

[ |-epouuseoraamie

[exslz+rxelz+(pxs)xze SPBYUS-%3I0NY G x SPaYUSS-a33IaNY ¥
193U JIp JANIS

spayuss-o3aIgny ¥ x
9pBYUSS-832IgNy 9 x SPaYUSS-8¥2IgNY G P

‘opayusa-axaIgny ¥ x
9paYUSS-833IgNy € x SPaYUSS-233IgNy €
‘Bipouaq J-0 JIA Jaidod [9A DISYS U, [0S Al "D

= 9POYUDI-SJUDISIA f X SPIYUDD-SJUDNISIA §
= 9POYUSS-JJUDMISIA f X SPAYUD3-IJUDNISIA §

-191dpd [9A pysye u, do sal a|p usoq "usopab
Nnol JIA 9PIDJA 99M} 3J5199 3Ip J3Y SsuQsapipjaIaddo
SJUDISIA 3IP UDP US> 319 US PIPJA 1P |0 U3 SL ‘apayuaa ja1qn) 3lp 1

"‘apayuas ayalgqny alp uaxalag ‘|

Bisupp-oq
Bisupo-As
BISUPDIOOA
: 7 7
7 7

apipjaeddo

‘9pusb|oA 3Ip da3idsag




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

| 091
& SJOAIA

191

wo 051

wd 0¢

wuw o¢

_ RUTTRVDTYITNTe) ww G§ :elposig ww g6 :elbus’

S upRJWO ajpaalg sooybay

f |PP4ADMY/

‘[°gqp} 3Ip 100}0A *
_ RUTTRVD L)) ww gy :elpoeig ww 9/ :ajbus]

_ JWW UL RO wwi oy :ejpoaig ww 0g :abus

‘a)aoybail alp udd] ‘g




e 6 88 L4 Y4 §6 ¢ e bo 06 GL 8L 4b 9 Sb Vb &L &b L O G 8 4 © § € ¢ L 0©

“JOUUSM
alp sl ajund ayseaW aIp

Jow uoosiad a1g “jund

U9 Ay ‘'SOM 8}sPPU

alp yom uoosiad aig
'DUIDDP {IP }oBW U

S| 3I4WO BIP JOM 5199
10Dy "SOP BIP Ul SWIOA
obyeoybal g ablus pu
390§ ‘a1od ul [oads

ungeq

waya)

:|9ads 3} wo aoH

LU0 I O3S

"9PJOOMIUD SHIIUOOW G 885
5S99M B1P983Iq SIp Us 81BUS| 8Ip UDY JOM WD 00 S Yeulwo aig "D

551 WD O ©4p991q BIP US WD (| Z oUWO SIp SO 8}BUs| 3IP S| {OM 'O &ABHIO BIP S 4OM S| WD 9/ ©4PSI] BIP US WD g0 1 84BUS| 8Ip sY °q

3011LUO SIP SI IDM ‘S| LD O 81Ppaaid 8Ip Ud WD G a1Bus| alp sy "0
:9puabloA alp udyaleg ‘¢

351 WD OF 916US| 8IP US WD 04 A21IWO SIP SO 81PpaaIq SIP S| IOM P

AV AWl Q)T ) ) (@ o dlpUS <, ®

- \/




10§26 u, §oy X3

¢ L4 O 8¢ Y8 €4 we e O GL 8L 4b Ob G0 ¥b €L <L L O 6 8 4 © & ¥ € © [ 0

9l

30€ UDA SPNOAISSA ()| 815183 8IP SI IOM P

*91NaQ JOOW U 3[|0}eb Jepup JINIgeD)
“AnyBa1 jIp As JO Ay JOPJO} S3USM JoDW NO[IIA 899

. /ID18B Aw S| oM [DDY 7 INSP S| IDDQIE8P JOM [0}8BIBIAS-Z U, }BY 33, :JODW NO[ JIA 85 _
3)1em 8} 1in BluuiA Jip wio dipyab nol piogsbuibipinABluswiIsA aIp {8y 80H O

elzd U SpeiB Gl ey “Ul 1001 Ul 81U S| I0Dg[e8p OF INSP SlU 1om 8jp1eb aIp |0 INgy ‘g

[pyoBiIaAs-Z U, 19Y i “UI NOJQ Ul O IN8P SI I0DQ|98p 1M 8|[D1ab aIp [0 IN3Y O

2008 UOA SI0PD} 91D ST JOM

300G U O0F UOA SPNOAISSA ()| 915198 I SI IOM

300¢ INap Jopgeap )b sied ap §| -
7 ‘plogsBuIBIp|nABIUSWISA 3P 100}OA T

=0+ ' =05 + ‘6
29]|0406 aIpIaly UDA Al Joom JoM * 07 +00/% U 05 +00Z €

7 =01+00€9 =0r+=00L1 "®

sinapebul siad S| 9|pteb JaIIDM g
sBuswW Nojq ud 1001 Al so Al A oM D

f |PP4ADMY/

=0r+00S¢ P

[
[

=/+00V ¥ P W_no_+oo_m.o
o [

, _ .cmv_m_mg “m—u:wm_o> m_—u:uv:wv_mhwn:w*ov_m._.
Al Joauupm
VYOWAOH
NoYuQ

:9puabjoA 3lp uadalag
"ul nojq Q0 In3p sl ‘
IDDQ|33P JOM 3P US U] 001 00 N3P SI IDDA[S3P oM 3[D}aB aIp IN3Y '€ , ‘

IS U HuwRE




91

_
2l

& S[0AIA

Joidod oA
D1s39 U, do upp UbPH

‘sBujuayaiaq nof uooj y

ylLsel|| =
yLsall+0l =
(08 + v6) + (08 + 008) =
08 + (v6 +008) =

=08+ 967 @

=08+Gly P

=08+ lEE

=08+¢€S¢ 9

=088/l ©

=08+¥68
'y PI99GI00A

Joidod |oA
p1s39 U, do upp UbPH

=09+ 167 9

=09 +¢€6l P

=09+ 1€l

=09+¢€5¢ 9

=09+86L O

‘sbujuayaiaq nof uooj ‘¢

ylsalll =
ylsaI|+0L =

(09 +¥2) + (09 + 009) =
09+ (PL+009) = =09 +¥/9

'€ Pl9aqIooA

“Joidod oA
DS U, do UPD UDDS)

‘sbujuayaiaq nof uooj ‘g

=0/+88y O

‘PIOOMJUD BIP S}20)

gLSal|l =
GLsal L +0l =
(02 +58) + (0£ + 002)
0/ + (S8 +00£)

=0L+698/

:Z Pl99gI00A

08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

“Joidod oA
D19 U, do UDD UDDS

=09+ 16€ ®

=09+€86 P

=09+1£8 72

=05 +¢97 9

=06 +8/

‘sbujuayaiaq nof uoo] ‘|

‘PIOOMJUD 3IP S}90)
ylsol/=

ylLSol+ | +9=

(05 +¥9) + (05 = 00¢g) =
05 + (79 +00€) = =05 +¥9¢

.l PI®3qI00A

| 895

Y

REX

| ] ex0s

| g:9

IR 2

| vov

D 819l

7 L+8T

:Bujusisiay abjuuip
Y
Bu2piHeNg

99l

f |PP4ADMY/




e 9% 8t Ve €4 ©e le 0w GL 8L 4k Ob G0 Pb 6 &L L O 6 8 L 9 & ¥ € ¥ L 0

891

“Joidod [oA D8 U, do U UDDS

ooolL ||ooLT 08 0Lz 008 0oL || 0OF S

=6C+ LIS =CC+86C
\%
+0 “Joidod [oA pisd U, do UL UDDS
®

2do Al }o] Jom “spd IDDNOWAQ JOM SPIOOMIUD US SWILOSBUIBIPINABIUSWISA 1P Ul INS[Y

¢Al's1 BluuIA 20K =9€+ €68 =09 + €06

“Joidod [9A DS U, do UDD UDDD

¢19apunds 8} doy| Jad wo 3 }aY |99AS0H ‘|pw|p Suo

1A 00S 1Y S! Bujoibaq Ay loouab ailfjAppdsBopsiopliaA Aw bu sispup| 4Z Y X3 *Z =07+ 165 =78+ 1LY

“Joidod [9A DS U, do UDD UDDD

=¢l +886

“Joidod [oA D8 U, dO UDD UDDS

(4
'8 PI92GI00A

f |PP4ADMY/

=05 +116 =Gl +808 =GC+8Ly

SUDP JIP S {OM ‘S| IDDP SD US ‘SJU JO S| $31 U, IDPP JO [DASB 3|9 Ul 35 °G

¥ $8197 :pIoOMIUY 97 :pIOOMIUY
14

0 st
[
m. -
9

g 1l S
G 1 S
0§ - 0
z S 9|9 ¢ S § ¢
[4 [4
9 ‘S

'L PI99GI00A

pl22qIooA pl2agIooA

191dnd [9A DUSHD ‘
u, do sbujuaaiaq nol |p uooj ‘g BopIA do apioomjup nol |b s}20] *9 : ‘

bieAsoA Hunp HoNT




0L}

*193|04UO)| 3} =06+ 6666 O
G 1O} | 3DJA UDA )
3pI0OMIUD nof =06+2618 P

1o IopuSepfos =06+ /657
‘piom 1o0W IsoAsBlN _ T =06+069€ 9
Burprelyo us Buedo 100A Bulep us BUIBIPINABIUSWISA {OP NOYO 18420 oD ~06+06

“WOSSPUNYSIM U, S| LIOJOY 933 Mﬂ_wﬂﬁw\w =06+00L¢C ©
“LUOSSPUNYSIM U, SI Al 93 Apod joow Ar ‘191dnd
“}INIqab 1993 Uss jou plom [p}eb a3 [EL thQU u, do mm:_cwv_w._wn :O_ uooj

‘|OO}|OA 9} SWILUOS BIP WO 4 JO} | UDA SISJAS SIp JINIgeD) =08+649 6 =09647/ ©
‘Ul 9|j0}eb |puS3aIqIUo 3IP |NA . .
=08+¢88¥ P =09+¢8CY P
s19jAs aIp |p NIN1geb suo =08+G6y 9 O =09+690¢ ©
=08+08C¢ 9 =09+09%7¢ 9
3A190 Bop Jad Ay oy ain [99A80H (I =08+00¥ ¢ 'O =09+009¢ ©
‘191dnd 191dnd
19A aupdp u, do sbujuayalaq nofuoo] 'y |9A appdp u, do sbujuaalaq nol uoo] ‘¢

3510100 Bop Jad Ay Jay Jea 90H I

Inn Jad Wy 001 . .

UDA pa0ds apleppiwab U, Uaay sia1ab app |7 Ul WY ZEy 9 1oy UDWSAOOMIOA U, * =0.=¢6y8 0 =05+5588 '©
=0,L+G6E9 P =05 +¢6¥V L P
=0,L+086% O =05+¢%99 O
=0,.+0.5¢€ 9 =05+0056G 9
3loUWDSUl =0L+06y L 'O =0§+05¢€ v 'O

Bou a|iny toowl p|ab [99AS0H ‘0z Y SO 490GSPIOOM U, SO SIP Ul SISpuUly | “191dnd “191dod

3SUNSS SI NI JSLIOM (Il SSISIOW S| SISPUY 8IP UDA YNaId JSIoM |1
"096 :00Z | S| [OOYS U, Ul SaisioW 10} sunas Bulpnoylaa aiq *

$11oDQ “[oWSSBUI PUIY 9X[8 JIA YOOCOPIOOM SPUNNSIM U, JIA 987 73 18Y SOIY U, * 19A appdp U, do sbuluayaiaq nofuoo] 'z  [9A aupdp u, do sbujuaaiaqg noluooj ‘|

3B1pou Ay Jay 85400 [99A80H "Wadu 8} 90} Jipulladns "PIOOMJUD 3Ip 5}90] "PIOOMIUD 3Ip s}20)

1P WO §IS UASOP § UDA 9$30q Ul 9Ny 180w AH “Sis1e z&y 81 1oy Jeoq aig o
91581 9] = Yoy =

191dpd |9A pysye u, do wasjqoid apuabjoA alp usoq °/ 9Lsal | +0L +05lL = ¥+ 07 +00F =

(09 +92) + (09 + 009) + (09 + 000 6) = (0z + 08) + (0 + 00¥) + (07 + 000 8) =
—9:/268 ') —/Ce8y 6 o —gp 4788 P 09+ (9 +0/+009 +0006) = 09+9£96 0c + (08 +00% +0008) = 07 + 08y 8
‘T PI93QI00A 'l PI99QI00A

f |PP4ADMY/

=C¢e+C659 O =8C+¥S6/, A =¢C+€8/9 D
*19dnd Jo s}aays pyxa uo sbujuadjalaq
No[ |b UOO] ;HP S| JDM ‘S| US3 IDDP SD US ‘SJU JO S| S3I U, IDDP JO [PASB |8 ul 3§ °9
P x5¢
046 %8¢

00€xS¢

w oOIn nvo O|o

o

™Mo BN N|— —
o~ NN N
w

<
o~

. SO YOWAOH
'€ PI99gI00A ATV




08 8¢ 84 Ly O 8€ ¥ ¢v e e 04 GL 8L 4L Ob Sl 9L €L @l L OF G L 9 8 ¥ € 4 b 0

(44>

sBIpouaqg plom as40q [98Aa0Y ‘Sl paobjeads

262 G IDOP Sy "paobjoads 97| IoASQ $10q 8X3 “[00NS U, JIiA paobleads jow 9400 996 UDW YAY U, o
siupid A1

a8 Ul AY Jeow awlog [addo [9aAa0H ‘sodul Al U, Ul 9/ sBajs upy AH “jupjd swog [2ddp 9/ 9 M Jeog u,

. SWWOSaL0}S

. 0V0S=95x06| ¥0S=95x6( 091 C =¥T*x06| 91T=¥T*x6[0pr L =91 X 06| #¥Ll =91 %6

087 ¥ =95 x08| 87 =95x8| 0¢6 | =¥g*x08| ¢6L=¥2*8[08C L =91 *x08| 8ZL =91 %8
026 €=95%0L| T6€=9Sx /| 089 L=vTx0L| 89l =T * /|02l L=9Lx0L| TLL=9L x|
09€€=95x09| 9€€=95x9| Ovk L =¥ *x09| wrl=pc*x9| 096=9L*x09| 96=91 %9
008C=95x05| 082=95*G| 00Zl=¥gx05| Ozl=¥C*xG| 008=9L*x0S5| 08=9Lx§
Ve T=9Sx0r| ¥22=9Sx¥| 096=¥Tx0r| 96=¥Tx¥| OP9=9Lx0r| ¥9=9L%¥
089 L=95x0€| 89L=95x€| 0CL=¥Tx0E| TL=¥Tx€| 087 =91%0E| 87=9L%¢€

=05 %06 =C9ex6| =€l x06 =eclxsf =911 x06 =9LLxé 0cl L=95x0e| ¢ll=9Sx2| O8y=ycx0c| 8r=vcxz| 0e€=91x0c| ¢€=9l%C
=25€ %08 =¢Sex8|  =€rlx08 =eclxg|l =911 x08 =9l x8 095=95%0L| 95=95x1| Ovz=vzx0l| ¥C=vcxL| 09L=9Lx0L| 9L=91x|
=¢S€ *x 0L =¢5Ex/ =¢€Cl x0L =gl *x/ =9LL x0, =9l x/
=¢S€ *x 09 =¢GEx*9 =¢¢l x 09 =¢Cl x 9 =911 x09 =9LL*x9 =9G+6C5¢C 0 =y¢+¢/81°9 =91l +8yC 1O
=¢S€ x 09 =CSE XS =¢g¢l x 05 =€Cl x§ =911 x0S =9LLx§G -djey abujuayaiaq
=75 x O =75 x ¥ =¢Cl x O =€l xy =911 x0F =P =7 nol jaw nof uby| sapp|o[q aIq "SPIOOMJUD NOf J93[OLUOY UD udMaIag |
=¢S€ *0¢€ SEE <€ =¢€¢l x0¢ =gl *x¢ =9LL x0¢€ =9lLx¢
=¢S¢e x0C =(Se*x¢ =¢¢l x0C =€Cl*x¢ =911l x0C =91l *x¢ /._ Anigab 71 /1 1nsp
=¢5E€ *x 0l =¢GE x| =¢¢l x0l =gl x| =9LL 0l =9LL x| S} S9pojdW 19q|p Wo soy [09pab ¢ o
. }99M 3} WO WDDSPDDI I Sld . 20z uoD 3A|96 i
=671 +628C ¢ =911+2LLT D _ 1P JoDW ‘81U }iNIGb 8} el
sSpojaW 12qD 31U jooy Ar 00¢
"djay 34 5| /1 n3p 00z
nol wo iniqab 9} 9pI0g PODIPIS| SIP INSP d-D UD1Sg *9PIO] PPRIPIS| 1P IOO}OA ‘T _mwmww .

‘SOPOY Ul /| INSp [89Pab 7§ SUO JANS UDg 202 =

€519zl Inop et e e e / T+00C =

|109pab g/§ o £7 uoo SoPPOY Ul £ NS [08Pp36 0F € 845199 JANS SUO (L1 =8) + (£L=00p €)=
/L “inigab 3} sapojawi 13| SNid e PIEIH]
T : 05 L Uon Spronsen 98 59 0510
- S RRETSS 4 7 PI93GI00A
05T » €=

SPPIDY Ul 91 Inap [99pab /€ eSl=/1x 6 10 Bulg

JABS DUIODQ “Jooquuis Bulieido aIp SUO JAXS upQg €+0C= 9el=/1x*8 Ve
“SaPPIDY Ul 97| Inap [88pab (z§ g 815198 JARS SUQ (921 = 8/8) + (921 = 025 Z) = mﬁﬂ HM" H % BuppeIlY v% .
91 +868C ‘T PIS3GI0OA B =Ll H N BuIBIp|NABIUSWISA £
Vel L =921 % 6 _ “JAIS 97 | UDA 8PNOAIS3A Ul [0} 8Ip [0S SUQ M_WM _ M“ 9 M vmw m |m l
800 L =921 x 8 — pe=/1x7 Bulled rev el
788 =92l x / g 8/¢ Il=/1 %1 [4014 :|l P[29gI00A
Nmm = Mm_ X M : 8/¢ piog ppoIpIe]
705 =9¢l x ¥ i
8/€ =9T1 x ¢ Bubip|nABluswIBA | A 868¢ @.S ‘
80 =921 X ¢ €C ‘L PI®3qI00A
9L =921l x |

PIOQ PORIPIT

n



€ 8¢ 84 L4 O 8€ ¥ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Sl 9L €L @b L OF G L 9 8 ¥ € 4 b 0

il

=Sy x 06 =CSy x 6 =0ey x 06 =0l x 6 =¢ly * 06 =Clyxé
=5y x 08 =05y * 8 =0ey x 08 =0Cr x 8 =¢ly x 08 =¢Cly x8
=¢S5y x 0L =qSy *x L =0ey x 0L =0y x L =¢Cly x 0L =cClyx L
=¢S5y x 09 =qSr * 9 =acy x 09 =qLr x 9 =¢Cly x 09 =Clyx9
=Sy x 09 =qSy *§ =¢ey x 09 =0y xS =¢Cly x 08 =Cly xS
=¢S5y x Oy =Sy x v =Cay X oy =y x ¥y =¢ly x 0y =Cly >y
=¢S5y X 0€ =Sy * ¢ =0ey x 0 =0l x € =Cly x0¢ =¢lyx¢
=¢S5y x0¢ =05y * ¢ =0¢y x 0¢ =0y X ¢ =¢ly x0¢ =¢ly*x¢
=¢S5y x 0l =05y x| =¢ey * 0l =0y x| =¢ly x 0l =Cly x|

=¢S5y + €59 61 =0y + 1868 Y =zly+¢esz8 0

=9¢C x 06 =9CCx 6 = /Sl x 06 =[Sl %6 =6¢l *06 =60l 6
=92¢ x 08 =9¢C %8 =/S1 %08 = /G| *8 =6¢1 x08 =6Cl *8
=92¢ x 0L =90C %/ =/S1*x0L =[Sl *x/ =6¢1 x 0L =6Cl*x/L
=9¢¢ x 09 =90¢ %9 =/G1*x09 =/GL X9 =6¢1 x 09 =6CL %9
=90¢ *x 09 =90 xS = /Sl x0S =[Sl *x§ =6¢l x 09 =6CL x§
=90C x Oy =90 x¥ = /Sl *x 0y =/Sl*x¥ =6¢L x 0y =6Cl*vy
=9¢C x 0 =9 *x € =/S1 x0€ =[Gl x ¢ =6¢l x0¢ =60l x¢
=92 x0¢ =90Cx¢C =/S1 x0C =[Sl *x¢ =6¢1 x0¢ =6Cl*x¢
=92¢¢ x 0l =90C * | = /S| x0l =/Gl x| =6¢l x 0l =6¢l x|

=9CC+¢€¥8¢€ 0 =/Sl+//CEq =6Cl+16£C 0
(-1991014u0))
9} 9PIOOMJUD NO[ WO NOYJUQ) "SWIOS P USN3I3 US SpIod PPRIPIS| 3P I00}OA ‘L

f |PP4ADMY/

=86€ % 06 =86E X 6] =928 %06 =976 X 6| =98¢ %06 =982 % 6 cle
=86€ X 08 =86cx8| =978 %08 =9zex8| =982x08 =987 %8 ehe

=84E X 0/ =g x/| =9zex0L =9zex/| =98¢ %0/ =987 % / 88t ¢ -

= 86 X 09 =866 x9| =9z x09 =976 x9| =982 %09 =987 %9 10L¢

= 86€ X 05 =866 xG| =928 x 0§ =9zexG|  =987%08 =987 % § 186¢€ -

= 868 X OF =g6sxy| =98 x 0y =9zexy| =98¢ x0p =98z x ¥ 189 9]86E

= 86€ x 0F =86Ex¢ =97€ X 0F =9ze % € =987 x 0F =987 x € glesei9l ‘PI99qI00A
=868 X 07 =g6exz| =9zex0C =9zexz| =982x0C =987 % ¢
=86¢ % 01 =g6ex | =9zex0l =9zex | =982%0L =987 % |

n.w%iwco.“_ =92€+9C66G @ =98C+C6V S P S ‘x‘
< U, )W 3||P12644AS-E AG 44AS-n :BUR

>




0 68 8¢

Ll

n

6

VS

e % 8t Ve €4 @e e Oz GL 8L 4b Ob &L Pb €F ©L Lk O 6 8

j21dnyjopng

‘Lidw
BipInA
-Bluswisp\

1N

<
e

©
w

‘10436 alp
Aq o181

L

L 9 8 ¥ € 4 b 0

.s
1046 alp
UDA 0311

w0
o

w
XX
o

N

*Jo |ojob
pyasap
[[JET
amabab u,
UDA Y31

9Ll

LIS

Wl

AL

o)

{11

_u 0+9 Yy
‘0
*aWWDIBDIPISOJA SIP I00}|OA ‘€

7H_.XD.@

_HGIG '}

(o)

o=
o 9

—_ * m
[

0=666 &Nl_w_ P

2% (q+) 0

_wxa +0XD

2x (g xm) p

iwxﬁxc

i,:atc 2+ (q+m) -

Tuxa g xDn "

[P = B

)

9

0]

"3IWOS 3P UDP USX3I9] UD JOO}HOA ‘000 £ = 2 US ‘007 =9 ‘0L =P SY 'S

l

i

6L=X%61
ST=X+ST
0=X- 1LV 68T °
X=1x128 /28 "
X=0+1288Lp
xQl +X%x06 =20x(01+06) °
(S'0x %) x0l = Lx(s0x0l)
(FL+SL)+2l = ¥l +(x+2l)
gx X =62%x8 "
S+6l = 6l+x "

&)X UDA 9pIDDM 1P S 4O

1
1

Y
B

4
o
P
3
9
o
M

14

o- @

T XY

o- W

.Q “
| ||

_|ooo 0oL o

°° .

000 00S =

=Gl - '
[ |

so=@
P-® - s-H

:sppjdisp ‘g

¢l9} pgsb u,
Aq jo yaiyp
03 sy

2)|P4=26 UPA 2dadpySu)! ’l,

i I

:9puabjoA 3Ip 100}0A ‘L

:Inaqgab |ps Jpm

f |PP4ADMY/

fov




6.1

_
)

08 8¢ 84 Ly O 8€ ¥ ¢v e e 04 GL 8L 4L Ob Sl 9L €L @l L OF G L 9 8 ¥ € 4 b 0

] =Wxelsz=951 J=ll+l6c-9¢l+vl b =L+ (cx91)-ve d
] =€-¢=l6=£l) 0 J=[zxel+(S1+0e) U] =[-8l x9-¢6z'W
[ =01-8U+g+5e1 ] =9=lll-¢)x8l ¥ _J=y-(8+95) = ¢r
[ =lxB=9l)-s&1 ] =¢x(91+96) U —]=9+c+cl)-81 B
[ =el+Sx(80+95) 4 ] =l9x/+el o] =¢+(ol=0e) P
] =Sl-tl-8¢2 [ ] =/8-62+91 4[] =9+¢-/ 0

(sBa1 pu s>juip) Buppjaiyy
ua Buysido
(sB631 pu syull) IPoW
ua |9aqg

Sy ' (S|I2HOMSIUDIBIA Uua 3)6pw) 316pIPdO
S| J9OAHN
K% SSPIPH Bujusyalieq

“.__>:Un¥w<0<<n_o_._ :_Eo::ccz,
2pIob|oA aig

¢C

m:

Sfubuojeq 4

I00z20«

:uaX212q 9} 9pUSB|OA SIP UDA X[@ WO SBUP|SMS] UDA 3pI0BIOA-YOWAOH 31Ip BIOA T

| | |

‘BupjA[obIaA 3| uj 199)] U3 jau |pjab e

NINIGa9) ‘s ya1103] BupjAjaBIaA a)j|a jppos sbupjieamaq us 3||pjab alp JassupbiQ ‘G

=9+8xGl =Gl-er+a¢

Se= % T J9ce I e =9+8%5l —sl-gr+zz

7%

‘aploomjup nol yAjab19A
*9)$193 s Idwab nojq jaw jom Bupjiemaq aip usoq ‘|

‘BupjAo6I9A [ JIA 199))
U3 Jau |p}ab IS NINIGDS) *sI 2.0 BupjA|aBIaA 3|3 jppos o||piab alp 19asIUPbIO .
0T =

e=1[Jg[Je[Jie P 9=y Jz[ Je[ Js1 e e o
L=¢| Je[ e[ Itz a oe=s[ Je[ ]o[ JsL ™ . : PXE+T N v_x?&

( . .Ee_wo.: .v___.mv_:vhw>
. . U3 S|)3UO) JOM PIOOMIUD SIP HIBW ;PIOOMIUD 3} AP JoY SIM

*199)| USI }3u jooquuis |9 NINIGSS
*s1 )au0)] BupjA|S6IaA 9|9 Jppos sbupjiamaq alp 19asIunblIQ ‘¢

f |PP4ADMY/




08 8¢ 84 Ly O 8€ ¥ ¢v e e 04 GL 8L 4L Ob Sl 9L €L @l L OF G L 9 8 ¥ € 4 b 0

000002 M
0000G% Il
006 ! g
17 Uassn} 000 006 [93PISA Y ‘[oabisjAs-—u, sl udofjiw uag ‘p

‘sBal o|pjoy} 1P UPD 3A|96 400 §| SUA| sjpUCBDIP 81 dosal
*9[0}0} B§5I9PUO BIP UPD YA[9B S| Wojox a8 Ul 9|Ipseb a1g oh I 9 ;
‘sBal a|pjo} aIp ULD JA|9B I A1 o ul 8)|o1eb 8 = g

. ._
*6 U  Uassn} o|Ipyab s| o|ipeb spusxIguo aig A UDDJS 1 31Q 'S 179 ‘6 . 14 J
‘INA 8} Ul 9]j0job 8pUSYNRIGIUO BIP WO 199G0Id T 3||nu W_ 8y udofjiw uag o

o|g9|IpieD 6 __ [esp i
o jnpoid i

. . puppalyo 1

_ UIOSPIOOM 3Ip JIA Uisa|io1eb u, JAINS O W_ Aq 19} s Spy3SaIp USYAI5 SHUIW

jo Bam waau ua | apuabloA alp jo}

JO JIp Suo puol ‘4 u, jaw Bipuld |p}eb snd i

7 595400 G| SIP UDA ¥[8 Ul JODP SDM SUSOWS| [98A80H D 3Ip U3 Yo JO [9}dO SUO I93UUDM 7§ snpoid I

oL W Buppoiyo |
‘IDASQ SUSOWS| [99A SM3 [DWIID JOM 3$)0d G| Ul AY HiS S31 31 'JDAS( SUSOWS) 007 I :5) Bul34d JIA PIOOM J3PUY U, ‘D
ZLOIIS oM 304 G| Ul AY Jis UDAIDDP ALDJ "9US0WS| Ol }2Y UDWIBJUI0IS U, '9 0wz

0€S | = :s100Z U 07 upA dnpoud aiq ‘@ ‘ploomjup aj631 alp BujwQ ‘7

8= 0€+00Z | = vSL = ; .
308 SNUIW PUSSIND 193X G SI oM O
L+L= (9 6) + (o€ x O¥) = 71 +0S1 +00/= [ 1] .

(O = o) + (v - 82) = (9 +0¢€) x (5+0v) = S+6+0/+08+00€ +00¥ = O e e LR D e
Or +0v8 ¢ 2 9e x Gy g GLE + 687 O _w_ ¥ Us Gz upA jnpoid aiq -
:udjaI9q 3} apuabloa . )

31p wo }Jay 193qoid As jo Ay 20} 9y usopab pioaIoA uoosiad aIp joMm 1I99sYYUSP| °§ @ 0L INep 088 192d P W_ CE U8 9¢ UPA Wos 8Id

7 3A1geBlI00 1oy susows| [99AS0H ‘g

JoW JOPUILLIBA “Al Buleq P 6100w g 'q % snid gl
"aWWOS-3Ud 300y 3lpIaly uaoq ‘|

f |PP4ADMY/

JouUl Jopisswlia Il BulbipinABluswiIsA O
Jdnpoid i Bupptemy “q

_mo_o_mm\/ ._ mc___mﬁ.o_o © =006 + 000 008 =000 € x 00 =000 | + 000 00§
g WOJOY| j3W ¥ WOJOY PUIGISA Y =01 + 000 00¥ =000 | +000 009 =000 001 + 000 006

H ‘| Jnap Jopg|esp si jpiebieay 9|y o =00€ x 009 =0G + 000 00 =000 ¢ - 000 00£

@ ‘G INap Ipbgjeap saisaid si ‘Bipuie ¢ jo o do jom gpleblesy |y P =00001 + 000 008 =001 x 0008 =000 | x 002

H "DIOM [98P8B g INSP IDDP J8BUUDM Y | S8l U, [0S 8]j0ieb amauo oIy 'O =01 -000 009 =000 01 —000 008 = | +000 006
@ 7 INap Jopgjesp sl 9|pieb ame a|ly ‘g
@ ‘01 Inep Ippg|eep si ‘Bipule § Jo O Jow jpm ojoieblesy |y

:s] IDDMUO JO IDPM SPUSB|OA 3Ip O 35 °C

:Bujusisiay abjuuip

SPuIaM3G 353iSPg




08 8¢ 84 Ly O 8€ ¥ ¢v e e 04 GL 8L 4L Ob Sl 9L €L @l L OF G L 9 8 ¥ € 4 b 0

€8l 4]
& SJ0AXA

- A?STQW_?TQ i

i ?xe+axam¢+sxm._
i (¢ x 1+mw_mxv+m.c
;018 NO[ UDA WOS 83A|8B1I00S U, JOOW °
! ! JAIS0] POW Nx:iuW_mi_xQ 6
_+a+wv_w__+m+w.,_
?xmro_w_vxaiu: ©
mf\umwxo.b
mxm+mxmmmxm+m.o
vumﬂwlﬂg

Amxaimxammim&v.o

7noomxmm+owxmm.

7noo_xm_+oomxm_.

(ex000 L)+ (2x0001) = (Sx000 1) H =09 x0GL + 0l x 091 9

(c+2)x0001 = (£x0001) + (¢ x 000 1) P

7umxoom+ovxoom.

:9puabloA aIp 100}OA

1918 NOJ UDA WOS 93A196100S U, JODW °)

f |PP4ADMY/

‘ul d1spds 31p ul ‘a1u si JA|96 a1u JIp Sp # U, ud sI AIS6 HIp SD = U, |nA
“IoDYdW upD S| AIB6 sbupPNIpjin SpuabloA aip Jo [ppdag °|

(09 + 0) x o0l °

(0 +09) x 0T -

(oL+0€) x 05l -

i (oz +08) x 0zl -

(05 x00L) + (0g x 001) (05 +0€) x 00l ©

:9puab|oA 3Ip I00}OA ‘T

=LXP

=9x%x/

=6%6

=6%§

=8x9

=8xy

=6x%L

=Lx¢

=9x§

=9x¢

=/%x§

=/x%x8

=8x6

=L%x/

=6%¢

=6%8

=6%C

=8xC

=L*xT

=LX%X§

=9x8

=9x¢

=9xy

=8x§

=6%9

iploompunaq apuabloA alp Al upy| BiuulA 30H ‘Biluuian daousH

2)|Py26 UPA Sddpysuio moza




Oz 8¢ v Gz ee ¥ 0z G 8L 4b Ob SL ¥ €F <l L OF G L 9 8 ¥ € 4 b 0

8l

79 '6€ ¥l

*8lU PJOM |[ODYIBY WO|OY JO Al O|q
U, Ul 8lu uoy 6 404 | 8|ipseb 2ig 7 GZ9 ‘0G/ 'S/8

*JOASQ 6 4O} | UDA
3|I0}eb BIP 300 }eoW WOJoY oX3

7 058 ‘006 ‘056 ‘9
"1oAeq 6 404
| UDA 90§86 aIp %00 joow Al o33

"JOASQ 6 1O} | UDA 9][0joB 7 G/T ‘06T 'St ©

alp Joow abau UDA 30|q 833

‘IDASB 9|8 Ul [931 3Ip 193sYRUSP|

8 x (Gz+6zl) e

v x (G +62) P

(0l +02) x 0/ 0

(05 x 0g) + (0¥ x 0€) (05 +0v) x 0e"a

do pppB3j0dopNs AP sO7

h IDD.[.JDM>{

06 06
08 08 |i 051

0/ 0/
09 09 |i +09 (og) x g

09 09

or o (8L xg) +(zl xg) (8l+zl)x go
0¢ 0¢
4 4 :9puabjoA 3Ip 100}|OA ¥

0l ol

*193u uooypd [ JIA us)|p}ab U, JADIS ‘opioom 318 nol , _
uj uaadj|e JAnjsag ‘apiogs|p}ab alp do sauoypd aip pu JAY ‘9




08 8¢ 84 Ly O 8€ ¥ ¢v e e 04 GL 8L 4L Ob Sl 9L €L @l L OF G L 9 8 ¥ € 4 b 0

181 98l
& $J0oAxA

_ u. .x%:.xomm_no_xamﬁo&:.
o u. (00¥ * 002 1) x .uoowxaofxo:.
@

O

u. A.+o§+8muoooo_iomfomg. NxofonomuNioToog %

u. .xoo_uoo_xm%.
u. %%QLNT.._@

é . UDA 9pPIDDM 31 SIJOM ‘S

AD x0l) x 00§ = 0T x (0L x 00S) ‘P

AD+oo£+ooo_ = ¢+ (005 +000 1)

00C x 00¢ = onom q

00y + Dn 00§ + 00y "o
¢ UDA 9PIDDM 3IP SIIOM ‘|
’ xo_+axo§u8x§+o§. D

a_x’?om_uo_imxom:. =00Lxy  =9%x00L  =06%x06  =6x00§  =08%09
=08x0y  =006x/  =Lx00¢| |=09x0s| | =09x¢

Aom?oﬁ?’u 005 + (05 +052) - = £ %006 =oLxg  =008x6| | =orxs[ | =exoe
=006 % 8 =6x0z  =08x0z| |=00/xZ| |=x00§

m *8 = 800000 =09 x 08 =9x0z  =9x00y | |=08x05 | | =06x9

iploompunaq apuabloA alp Al upy| BiuulA 30H ‘Biluuian daousH

f |PP4ADMY/

0008 +000¢ = 000 ¢ + ’ 1Y

é ’ UDA 3pPIDDM 3IP S {OM T




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

88l

*lU PIOM [PDYISY WOJOX
JO AI"0|q U, Ul S1u U 67| BlI0}eD 7

oA 6-L

2Ipyeb BIp %00 Jo0W Woloy 8313 7

plotle]
6 SIIo§eb BIP 300 jeow Al X3

DXQXI=IXxQxXD * IXxQ +I2xD =2x(q+D)
JPARq] 6| Bojeb
alp joow 868U UDPA %0|q 8313

do pooyB3|-ndjopns 3P 01 7

Pxglxn=ox(gxn) - P+l +p =o+(g+0)

DxQ = qQxD °Q D+Q =qQ+D D

05=? :9pusbloA alp udxalag ‘G

h IDD.[.JDM>{

(¢x0G) x? =z x(0S*xP) P (00S+0000¥)+P = 005 + (000 OF + )

Px0¢ = 0CcxP 9 P +00005 = 0000S +P B

0001 =D :9puabjoA alp usyalag P

‘199U uooypd 3|3 NIA uis3|p§ab u, JADIS
‘Inpabupp pioqg QL x 0L 1P do piom (313 Spu|IN|SISA ul) suospd JAA 9




8¢ ¢ ¢“ e e 04 GL 8L 4L O Sl YL €L @b L OF G L 9 8 ¥ € 4 b 0

061

(G x0p) + (¢xD)

- -
- N
_u (000 00L + 000 06) + P = 000 00L + (000 06 +?)
(zx£) + (zxx) = : (0oxq) + (oxD) = 0x(q+D) 0 7n _ _u

_u Dx(05 = 05xP 'q D +00000l = 00000L +P "©

_u I :9puabjoA 3lp uaaIag ‘¢
7 0l x 00§ +H x 0006 = Ol * (005 + 000 4) @
(zx€)xx = zx (£xx)p (oxq)xp = 2x (9 xm) P

| - (¥ ]x00z) x000% = 00l x (002 x 000 ¥) P
| E ([ X ]+0004) +000 | = 05+ (000£+000 1) 2
| = 000 ¥ * 006 = x000¥ ‘g

Z+4) +x =2+ (€+x) O (0+9)+0 =2+ (9+m) O . ooow+Huooom+ooom.o

f |PP4ADMY/

= ¢ | X | opiom aip st jom 1

_
| N

| E | | =06x00s| |=00zx0z | |=09x00s| kozLx00s| | =08xo00v | |=00x08
2xfq | | =o08xo08[ |=orxoov | |=006x08| |=sx000Z |=0zLx00 | | =08%06
| [ ] =09x009 |=o0sx008 | |=otLx08| |=008x0v| | =09x08 | |=0zLx0C
| | |=ozLxoov| |=o005x08 | | =oexoz| |=06x00z] | =ooyx 1L [ |=08x009
| | |=ozxo00LL | |=09%006 | | =09x0s| |=9x000§ | =06x00r | | =05x0p

X+ = £+X D D+q Q+D D

MOREEN [DO0USEN ooc-x  [NOEEEM NOOEREN oos-v

:9pusbjoA aip usxaleg 'y :9pusbjoA alp uajalag ‘¢ m_o>~_u>,,d i “
2|16 UPA 20dPYSURIR W Hou SHD6*

iploompunaq apuabloA alp Al upy| BiuulA 30H ‘Biluuian daousH




08 8¢ 84 Ly O 8€ ¥ ¢v e e 04 GL 8L 4L Ob Sl 9L €L @l L OF G L 9 8 ¥ € 4 b 0

€61 c6l

1 391U JADISOQ 8} BISD}OI U SISHYal ‘SISISUD) WO HnIgeb “UA
1-+u juoM 181681 BIP UDD WNIBDIP SIP BJU %8 UDY WONSOH ‘g UA[BISHB|al

“plom uisouaB s,ouwojusd 3P US%3] "WIOA NOIQ 81B] SIp US |96 JayUop 3Ip USssN} aisyaial aIp JAseg ‘P
SWLIOA JJDDM} UDA [)S 81 WOX80Y jiomiin Al uoy ‘o

SWIOA J3PUD U3 §,0UjWOJUS4 go}

q

"WIOA NO|q 8161| 81p U Ieajsunlialb U 1oalya|alab som WIOA [986 Jejuop aig ‘g

"WIOA |986 Ja3uop aIp DU 188|supIab us Joapia|alalb som WIoA usoib aib) aig ‘o

:9puabjoA 3Ip JAD|saq us g BoDIA Ul WIBDIP 3P DU AY B

‘BuiuSNS] U, YPDW "SYUI| DU SX40[0 € US 10 930|q ¥ WIOA No|q 816I| 8Ip J83|sunl] *q

“UIOA US0IB 81B1| 8P DU WIOA NO|Q Jo3Uop 8id "D o) q 0

:apUSBIOA SIp UDA ‘UAJISH 321 SDMIHSA U, 100 J23p|a§2136 WIOA 3IP S| 0GI3IY PIOSCI00A 3)SI93 3P U] |
a1sp|suD AP JADISDY UD Z BODIA Ul WDIBDIP 3IP DU YAY “193|sunyab do appiojq uaa

ua Il bu dDP{O]Y USS SI Bulpiaul SIP Ul PI22GI00A 3PISP 1P Ul WIOA 3[uplio 3i(q '€ Ve

ilo) puUDSIo Ud ‘Jundaispiol [OONIDA
o) ‘do ‘sBaJ ‘Il ‘1P ‘SAMBBSHOPILUD ud UAjISNB8.
usab ‘apusbloA aIp ‘SAMOBSHOP ‘WIOA &Iu0Idsioo
q KOC 3oid uas ‘A “WIOoA ‘IopIpab Jo Jesj0leb ‘WIOA ‘[9a1ds

f |PP4ADMY/

‘JAD|saq 9} saispwiojsupy} aIp wo djay upd| nol jom apIoopm
o [ 1]

"WIOA -
apIossunleb — WIOA
‘$9ISPjo. alp sl aIpJaIH opiesjoleh

\ HEEEIET
apuabjoA i
aIp JAnjsag

*199}0196 _ﬂﬂl.e 1OA T
sAkmabsyop) fpuoidsioo SPUOIdsIon B e

Laip s aipsoiH “WIOA “WIOA
006 SOM i SIPSIBIPIBH 1 o 1o pyoyolch S3IPUOIdSIOn

Buipiajui aip L1 Im | [ HEEEN alp 51 BIpIBIH aIp 51 aIpJaIH

ul p|93GI00A ‘JAD|saq 8} wWDIBDIP 3P INSP SISD|SUDI} US SISD}OI ‘BISHBYD. USISISH m

apaam}

1P Ul WIOA |SuL.l “

nojq a1q Z

U ISP L0 “AASY 3|44/ :SRASP WO JSUPYYS




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

S61

n

v61

. . 0
‘dIsm}uo BipIaly Ul SBUISIODNISeM BIp Joasyliusp) 9

‘U3)||S NIA Buisjppd|IBaM 3P UB] ‘T
dismjuosuny u, —
& 1z

ol

f |PP4ADMY/

q °
(¢'s) :(s"1) +(8'S) >eoyeua g (1°2) :(1'2) {(9'2) >o0ysuq © ‘1opd 9|9 1IA (UAJDIs221) UA|sBuUISiDDYI9OM SIp Yal] °|

‘193U Innby
SMNU 9|9 UDA SJDUIPIQO)| SIP UDP JADIS U INNBY 3|2 UDA BUIS|DDISIM SIp US] 'E

o "
' \N..\m._a__ Aw

L1ajoM : Bl p ST —
¢ {

3Ip ul Ioop puoy sﬁs )

[ HpSloM | T

*do aifjpDYISA HOY| U, YDDW ¢3S 13Ip 3IpIaly 100 Al upy oM

\(




6C B 4 9% 8t ve €¢ @e le 0w GL 8L 4 Ob &L Pb €L <L Lb OF 6 L 9 8 ¥ € 4 b 0

961

(yp/do [a3un>) (s1oMp [24up>)
Alepinpie fip EIEIIEYETITEYY aIsHaYa1 3|PJUOSLIOH
Al Amua) ODW SEXS U, UDY Af [E20.5 did
'SOISYNUISUL BYSIOPUO _
99M] BIP USXo1aq DM NISPINPISA [P3uozuoH di

‘Jopusyal SIp o
do pooXsAds aipialy pu YAY Ar =06 34 =0y

“foow alfjusid <06 Y= A0y =

nol uoA pieagealds u, [im Ar g o
‘uays| ) IopUSYaI SJE10y 3343 .Emac
u, Jaw alfjuaid u, wo Bisaq S| Ar FEPTTIPRETETrIrTrr: m%h __MMBMM
.m_u UDA
diy us ioouaxal AW Buybu aig

*3DIA 3IP UDP PIOOMJUDI] U
SP|93CI00A 3P DU YAY "9y ASH3Y1 SO IHSA U, JO 3ISHS|Y3] JDJUOSLOY U, UDY SUQ ‘T

‘SAm a1yayal
S|DM{IHISA JOM S9M} U 3ISHIS1 S|DJUOSLIOY JoM S9M] ‘DInBY ISIA U] ‘¢

f |PP4ADMY/

K ‘UAjBupeWIWIS BIp
, UDA I98]96 210A8}
8y SUO NOYJUQ

_.o OIA] 9} [991ds u, uj wo soos
s (Buisjpp>j199M) 31$H3|J91 UDA UA| SIp SUO 9S WOSOH

} 0 q §o)
< - - " UAdyawwls, 31p Jo UA[SIS)aYSI, 3P ISW "3P[33q SlpIdlY PU A °|
7 _.® P et
|

S| |ODMILIBA JO [ODJUOSLIOY SIsyalel 8P 0 85 Il
"UAjBISYBlel 8Ip dll I




(13

6.
231

08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

861

q z o)
"PI29q |9 UDA 10DIp | USL T

q -
*193U S§bUIPIQOY dMNU 3IP JADIS ‘PP *193U SJbUIPIQOd dMNU 3P JADIS “qf 51 P[93q 3|3 UDA IDDIP HOMY U, JO SMIDY U, 4P 0 35 L

f |PP4ADMY/

(z's) {(s'1) (8's) m™=0yauq (12) “(1°2) {(¥'2) ™=0yauq
:nnBy a1p UDA IbDIP ¥ uSd] "I :p19aq 3Ip UDA [pDIp T U3 ‘DY
L L

lISPINPISA
3} pPI0OMJUD NOf WO 3XN3ig UDA YINIgaB JobW ¢|Ad aIp jaw Inaqab jom

q O

‘pleaq a8 ubA 1poip ¥ uayey ‘¢ v ‘

IPDIp RASPIOY




¢ L4 O 8¢ Y8 €4 we e O GL 8L 4b Ob G0 ¥b €L <L L O 6 8 4 © & ¥ € © [ 0

002

1 _"_ U sapo|q
“OMINAS S
upA dinyaq jow _ | us

sBuibamagsuop &4 SOOI
a1e nol diemuo fiakd [ JINYs yooysip aiq ‘P - U SO
2 H )
U i
RERlelle] JINXS
uooBbsYBY alg O

“S{ull oU SaPROI]

] ue o seppog

ol ol _"_ HNXS JUDNIBIA 81 'q
SHUI| ¢ Us Jo ¢ JINYS do y 'sBe1 7 JInxS *sBaJ DU SaPPO|]
(56) 1(59) :(8'9) :(66) "a (¢y)(ze)ve) o ] ue e sepiolg

‘PI22gJIN>S P UDA S}DUIPIOO) SIP UDP ] imisyeoysup aig o
23b ua yindys a8 uaXa] ‘apIoBjOA Ul ajjny pulgiaA ud ajund amabab aip spbb|d ‘¢ ——

"auuls S1p 100Jj0A |

f |PP4ADMY/

A

/\ *13}s001 31pIaly do yaoybal aip usop Jom JAD|sag
doz ‘sjuis g sbaiy ‘oz 'O

*INNBY 9|2 UDA PeagiNs 3Ip uayd] °Z ‘ -

§INYS S IISPjSUBI




¢ L4 O 8¢ Y8 €4 we e O GL 8L 4b Ob G0 ¥b €L <L L O 6 8 4 © & ¥ € © [ 0

€02

_
uoroL “JOUUSM 1P S| ‘Joy ajund G o1sies jom Uss aiq

A% Bam jom | Jejeds jow [poYIeH

({114

*JOaSYI{USPI 8} WIOA Spuaeebin MY
alp upA BuiBamaq alp wo nou Jeagoid g Jajed
w° 1oemq e doicie iieds : aIp wo sjAd a8 nol yai]
“UDXBHD 19OM {IP US IDDIP JO JINYS B : . clelicen . : .
‘|oJuDy WIOA IDDY JO As | Jojads |0s uop us ‘Bam Ay g Jejeds SP[eGClsad dIp AINIG8Y "0
"JO JIP USX9} U WIOA U, sapy Jojads a3

. N
und | 1
. As J0 Ay Ay “1oasyliuapl youoy Buibamaq aip AY JO As sy

“JIn 8Ny Aus us Jo
*alod ul |9ads uopoy do ax30|q alpJaly uaxa]

a4BIp U, s %3 /

apjeddisab aip }NiqeD ‘g
A

/

U, 1P Sl sUayspp| ua
s U, JIp Stubp s\
‘SWLIOA 3IP IPDIP US Jinxs ‘dild ‘T u, sl Bulbamaq ajsies alqg Y

‘djay 8} nol wo ainapy us ajAd ‘swioA spjaddiseb aip JINIgas) "D

‘NP JAD|sag ‘sbuibamaq UpA aispuIquIoy] U, S1ISIH ‘|

\

f |PP4ADMY/

"JADSeq 8} Buibamaq
aIp wo diay 8} nol wo ajAd us swioa epjaddiseb aie nol usxa] ‘p




08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

b TRE A0 4

S0¢

n

O
. BTN
O

¥0¢

z dojg | dojg

‘deys o)
3}90YSUP U, HNUDA WNISSADI} U, WO PIOM JINIQSH JOM SSISDUIOISUDIL BIP JANSSg O

o] A4 ‘vr R ‘<

a1spjoy

¢ doys T doys | dojg
“198.SN||l ©f SISOULIOJSUDLL
o0 Wo alfjusid u, ua3s] oW 8} JINIGaB JSPUOIBIY SBISPWLIOISUDI} SIP UDA INap uooind aipialy JAnsag .va_m ol ED_mQQO‘:

RIS SIBeTieY U, 1INUDA WnJBOS|0I0d U, WO PIOM JINIGSB 10M SSISOULIOISUDIL SIP JAINseg ‘q

D Ul winisadpuy 8Ip Jaw "q ul winisadouy aip JAjebIaA ')

) A
v \ 4

¢ dojg L dojs

‘days
9] JUDNISIA U, {INUDA %90yBal U, WO PIOM JINIGSB {OM SSISDWIOSUDI} SIP JANSSgG D

‘sappinys wpiBupby nof jaw saipipid s198 HP USOP ‘PIOOMIUDS] SDIA 3P Al JOPIOOA °|

f |PP4ADMY/

O IEN ¢ dojg z doys | doys

‘doys

91 %O0YsUP U, 1IN JUDNISIA U, L0 PIOM JINIGEB 10M SBISDULIOISUDIL SIp JAINseg o s dm_v_mw_WM
‘9IS0[SUD.
:s1INIgab uppHb
poIpIaMm SlpIalY F t
A Ul SUO {oMm -
SOISOULIOJSUDI - y - :

sedy aup 81
¢ dojg z dojg L dojg

"dods o} JUDNISIA U,
JINUDA Y20U8LP U, WO PIOM INIgab [oM saIspuwIojsuply aip JAysag 'p




g 8¢ 84 Ly O 8¢ ¥C ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

L02 902

OLXUS QLF "OLI"6X "8X "8 "9 "9r '8l "£I 91 "@
“Joy Juiseb adaxs os Jusuoddo aIp D 8)5198 {oM UOOSIad SIp S JsuUBSM BIg
"pIog 4inieB appdo U, do 8j03sIDI N0l UDA PIONSI NOH VD U8 69D 8D /D 9D '84°013°63'83 /393 P

‘Joy Jepseb,, siu o 3ol Al Jo Blseraq jusuoddo . . . . . . . .
NO[ "SI 499Js1oA 8daxs As 8}ouIPIQ-03 Jajpm do 10DI 8 INSP JOOJA 85 Jusuoddo Nol bu NSQ SIP WO 13I%S,, 0lg u® 6884 /8790 999V "0

e ELUSELPMEN TN LM LI 'YH 'EH CH 'LH "d
[9N3JAI00 B1U BOW BNy US PIom SPD|ASB [DOXILISA US [DDIUOSUOY faU UDY 8das “Usls 1P uoosiad Jepup
68 .9Sr¢zl SIp 10P JaPUOS (g Ul Uas aIp 5005) piog aliniab u, do adas nof soojd YIUSEIZANANIA YD EDCOID1Id PV EV TV IV D
JABIsaq dits a1p
JOM JB}3] U, AIY JOOIA BIP Ul S 9|3 S9OM SB}00I06 SpUa||INSIaA UDY odaxs
"9y 9daxs [0JUPD apyjasalp Jeow sisjeds 1aaly
*s1 J00JA Nof uj adas [9aA80Y Jinjsag “aind Ul [9ads
'/ [9sBUDYUDD JINIgeD -
:[93ds 39} wo a0y

<o QOoOoww T -

*** adaysbojioo |9ads

‘Bubu 81191500 U, Ul sappjo|q a1in1eb g Baamaq us a0 1001 SIp jaw ulbag
‘0qIaly 9}201 AIp JAnjsag ‘¢

r | H Q) d 1 a to) | v

m wpibojg|piod | P [2ds oM “ul 3}pUIPIQO)] SIP [P INS[Y ¢(ud0p Hp Al updj BluuiA 90H °|

P

W_ wnisadol} ‘Y
_w_ uoobopo ‘6
_w_ uoobpsy_aY )
_w_ uoobpjuad ‘8

W_ [SHIS P / , &Hp suo jiniqab oy

W_ JYooysup o 6 ¢HP SHIPM

W_ Yooybal ‘q |- _ £ualsab spal os J1oo [ Al joH

H

(1101) U21S00U pI2PoY U, do ASISoY*

f |PP4ADMY/

gz JUONISIA ‘D




¢ L4 O 8¢ Y8 €4 we e O GL 8L 4b Ob G0 ¥b €L <L L O 6 8 4 © & ¥ € © [ 0

|| 49 I

{114

| 0] nd

"Jo9U 9}DUIPIQOY BIP JANS ; * _\ 10 _ _ ue *
|| /49 e

“WLIOA |
o} alljuaid u, Wo sallja)|0Y SIP PUICUSA || _\ 0 _ | us 7

) 0] U]

"doiopp saile)|oy YoowW 7 7 [
(o) us

|| /9] [

*19}s001 9j NO[ Usxe] 7 7 _V %O_ _cmi

IoDuUSJsuN) U, S33M | _V %o_ _cmi

I B
S S T A B

|
9 S ¥ € T L

>
IDDOW 9} WIOA ) , s
31p WO S3If}3]|0Y] AP PUICIDA US J93U JSPUOISIY SWIOA 1P UDA SDUIPIQOY 3IP JADIS °¢

yuag o
:do jund u, ooy |

f |PP4ADMY/

3UDD JIp Wasu 3UDD JIp Wasu
WOA JS1DM "24und aip PUICUSA ‘P WUOA J}JOM "ajund aIp pUIgUeA

9 S ¥ € 2 L 9 S ¥ € 2 L

£19}s alIp s1 IDDM

gusggusg'gua | ‘gus | g yus|‘cusy‘Lusg ‘o
:do salfjajj0) YPPW ‘2




174

08 8¢ 84 Ly v 8€ Y€ ¢ we e 04 GL 8L 4L Ob Gl #b €L <L L O 6 8 &4 © & ¥ € © [ 0

& SJOAIA

- *Z BoDIA Ul 91p s00s SYIIsPA} ul safjusid Bou pu 20§ ‘¢

012

A
R
Q
3
-+
Q
=
£




¢ L4 O 8¢ Y8 €4 we e O GL 8L 4b Ob G0 ¥b €L <L L O 6 8 4 © & ¥ € © [ 0

(444

siunduAmpian aip usaxalaqg Al juip Iom g

3UNnas alp 1ow nol susbjoA INagsb Jopm ‘B

nduAmpia
JUMeIRAR I "3DJA 3IP PIOOMIUDA] US difjuaid 3Ip bu AY °§

X
2
Q
3
-+
Q
cl
£

‘Boamaqgbem Jo nol UpA Bipw|as|als 8Ny s
JA| DS ||NY 1OM SO0S BUA| 8Ip uassny apuoy alp sopjd us suAyaipadsiad uays]

"in apuoy aip diuy ‘g ppiqIasdiu NINIGeD 9

"9JSODU 3IP JO} BJSISA SIP UDA ‘SpIOB|OA apja110) aIp Ul salfjuaid alp spo|d ‘b

“

BioAIRA £I111ASUDY™]




08 8¢ 84 Ly O 8€ ¥ ¢v e e 04 GL 8L 4L Ob Sl 9L €L @l L OF G L 9 8 ¥ € 4 b 0

vie

3pup| 8} |p1eb ayje do wo
1 € S9OM PISUMIUANSIODM SIP [0S I0M

m gloislgu, o | U,
WO PIOYYI[UANSIODM BIP S| JOM HINIgeB - (WOIDDM ¢opj|asalp 9Ny s| "u,s ool :o.— JoWl aploomjup :o.— v_>_om._w> C

2IPIBIY SO0S US3JSITT0P U, Al sy $S99M 9||n}ab Jopup

1P [0S JOM ‘00| UOA SPNOAJSSA

jeidusajsiaqqoq 51 9|[0}eB BIp |0 US YINIGeb
aIpIBIY SO0S USBJS|SAGOP U, AlSY ‘D *9

m_oomw: _%_ Tm_ 7mv_ _mm_ _mw_ 2l

U, Wo pIayjijuAysInom 3Ip si oM ¢NInIgab suajsjaqqop ¢ Al sp 1naqab [ps oM °§

IEETY

s 100696 |p}ab Jom 319y |DJUDY a1p do |pjes

.h IDD.,LJDM>{

‘JADIs 8} 199U apI0OMjUD nof WO saldals|a} HINIGSS) 1933 00| US3}S|SAYOp USS 1009 |

s1 100636 |p}ob jom 3193 [PjUDY ua3js alp do |p}ao _v

‘JAD{S 9} J9au ap1oomup nof wo saidays|a} YOO 198X 001 SUIIS|SAOP 99M} 1009 ‘P N

41000 |os ]9y Al 40P PIOUNIUANSIODM 1P S| DM '© m ﬁ
£1006 |os |54 Al 4op pIayljuAdSIOOM BIP S IOM P

31000 |os w_ ¥ U, Al 0P PIBUMNIIUAYSIODM BIP ST IDM D “JIODYOUWUDD PUDASSY jow 9Ny 3pjd Us NoA ‘Aug
‘uopy Jo Jaidpd Mip do aj}eu 9am} aIpIBIY UsNS |

21006 [0S~ 2 U, Al40P PIUHIUAISIOON 1P 1 oM ] T T e
21006 10— | U, Al40P PIBUAIUAISIOON 1P 1 4o

- 9 :JAD}s BJOA SOOS JIp UD)| SUQ °9 §iN | UDA

L

prayyuAsIoDM U, J3Y 1006 [bs uaajs|aqgop aIp jow ¢ u, Al joq ¢




08 8¢ 84 Ly O 8€ ¥ ¢v e e 04 GL 8L 4L Ob Sl 9L €L @l L OF G L 9 8 ¥ € 4 b 0

Lie 144

_
)

_ _%_ ;mm_ ;wv

O@ o

_ 7 3¢ _ 7 éC _ 7 él
:24IpDY SPUBBIOA BIP NINIGab Joow
1IN J2HMIPID 83A/8BHOOS U, 18OA U, Wo PIaYI[UASIODM 3IP SIIDM 24

d Bpjs u, do appDB)| ¢ D sp IN3qab |PS oM 'S
% ¢ WOIDDM ¢3pPJI9s3Ip 3|InY S| "u,s jopw nof jaw aproompup nol yAldbIsA g

[ ]e01 Mo US ] 26 oDy W_ 28 oD W_ 8/ oD W_
£9 oDy ﬂ £ oDy ﬂ &7 HODY W_ £€ HODY W_ 47 oD

W_ 3| HDDY y2u} 8} SLDDY SPUSBIOA SIP WO PIBYNIUANSIODM SIP SI IO

o
—_

—|N|m |t |w|lo|No O

s1 21426 |p§ab aIp jom 319 [DJUDY {ppY| 3Ip do P}

.h IDD.,LJDM>{

199 001 #ip us0(Q "abpips 3lp
uj 6nis} 199Mm PDDY| SIp SPD|J “do JIBPUO IBIY HP JADIS US 3PPIPS SIP HN MDD U, 3311 °|

— N M T O O(N |00 O

"$10] JO SPPYDS U, Ul B[Ny IS U Jin 81003 Ul S1p AuS

oL 6 8 L 9 Sl

29| U, fay Ar

s1)2496 HDD)| 3P JOM 319 [PJUDY HoD)| 31p do |pjeo

193 001 #IP U90Q "3pPIPS S Ul
BnIa} SO 3P SOD|J "193U JSPUO JaIY 3[|NY JADIS US PPIPS 3IP Hin LD 33M} M3l ‘p m .v m N _-

50| LoD US 56 10D 5Q LIODY 5/ 110D
’ 39 HODY 3% oD 38 oDy 57 1100y wo ¥ AQ Wd ¥ Joow alluooy o313 pouw Jaidod Jo UOHDY HIN SSIID0Y 0| UDA [91S U, }Joow AP
H i ﬂ W_ W_ ‘US0p 3} Wo sBuIpIaIagIo0A oy Ar
W_ 3| MDD 2.l 8} 810D SPUSBIOA SIP WO PIBYNIJUANSIOOM SIP S| JOM

2 SD JADIS JIp UDY| SUQ ‘0L HN | UDA PIYIUASIODM

m < o V_e,_ 3 90Es AP S 155 S s mon fiea ¢ SLIDDY DM/ UDA N%on%
v =) |




Wiskunde Graad 6
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